W= KLY
Roof Drain

001




S~—
- <

UT 7\

=2
N2%

002

FKHEKZMBICTBIL—T RLY

BETESROBAREINEPERREDHETERIFKEN S EY
DOMKFKDPARERMFTT . EILRETHMABKZMRBICT B(CIF
BENIRBAAKIE EABEKOAER IL—T RL V| DFRENUETT,
=T RL V] ZEEKEICEREL FL YA KICERGKEZRIT E(C
KUEBYDBEKENTE L. BEICTWAIKT ZENTETT, Kl
BEREDBAYZEFvvF IS [AML—T] Z2RBICRERRHL
kM ZESHTVET,

CHUBU JL—7 FL VY BZHKET 2EBMEE. BiKIE EDEME.
BEDOYA X, ERSAICELETRLIS A VF v,
EFRFJEMEUVTOAR T =TV RCENHRRE, MEIECEN
AT VU AHRE. BETHEIMORVWZILIZU LASHYRZAE.
BRAREICEDRETHRUEETL,

B EESE
RC & SRC i& S = BERORE
BYEE | gmnoou—r | FuiTUorEs | (ACH) A s —
BRI, SHASE-S 20648 HEKER iR
HEkAzzt 1= TEIEHEK K TEIEHEK sf_lci??f;a@bt <REL,
D-488%
o FHw 27 Y URAGFEE | 7S LG
(K91 ) (MR EEIA)
" AR ot FyETL— N, :
WIL75% ETR) Coud * SR T ALCT#
Bk Ti% FAIZIE 3 — RBEK EILIILBHK BB FRPBEACHT | mLSUBk%2
S, ZAts3 | RUAR4
{ERIEFR Bt JO7— NLa=— BT iz

% 1FRPBKISBIERIAKD—IET I W, PRI 7IU b — hBAKAIL—T RL Y= IEREE L,

20 LI VBIKDBEE. BIERKBIL—T RL 2V ZIERLEE .

#¥3BARE, BRREBCEFHBELCVE A, BTBRATIERL SV, BREERRUARZE TEREEL,
HARURARIE. KHEEZERL THEREDL SKNENEULISVEBETIDT. BREEICELTLET,

W=D RLYERZICTERVEEL IS

A\ BEEOTES
(1) =T RUVICIE. ZRT7ILBKBRE. ¥— NAKEBRE. EILIILBKER. REKBEL G ET,
(2) W—TRULVICIF. BARERQUIARD BV ET. RUVAAELEREDERNIEANICL BI5EF. RUARZEHRALIEEL,

A\ BT DR
(1) FEE. FAEDMBICERICEELTL T,
(2) RULrvHHE. £EFEREELY FFTEILTTSL,
(3) FAEEEHEEF. KRENEFLPTBVKLS ITHERICHEIUL TSV,
(4) RUAHFKRLUVDBEE. AMEEEGREE. RABFLEDEY —ILIFEEERICITV. N TUYFEICKIVERICH ST TSV,
(5) FEDRUBICIE. BILIIWEDASIBNLSICLTLREEL,
(6) BHETZBZNHHBUFEIDT. TERERWLWEZ LT EEL,
(7) ZBEF—RBERETY, BRCFIDGL EENREULSLBUEITDT, BIRVICIFTEFEL S0,
(8) SEREFICIF. IW—T RUVORWREBDTHRUTEBENFEEFTRBUTLLEEL,

e TEIERL VHETH KT5IERLVEETH

=it

| V]

A\ BBV D TEE
(1) HE5EURUEEICIE. TOTERLRESV, WELEEY., BOLICEETETHETDIHZFNHHIET,
(2) RUEBPEAZEEEULREVKLSIC, BERWVICIEFED TEEL AT,
(3) SFHHNBOBREF. —XHBERETT, BEICFANGLK EFEPREULZLLBUETIDT, BURVICIEFTEELEET L,
(4) FELBREIEWIULRBWOLWTLIEEW, BET2dZFNHAHUET.
(5) HNEHSDBVNERBRESZIIBVWTLREEV, BT3B ZNHIHUET,

A\ sEE O TES
1) ARU—FZRTRIFTTERLIEE V. THEDTRIVAD LEKEDET W DREREKRDET,
(2) RARU—FZBEUUHEULEESIE. BIBZROEFTZLTLIEEL,
(3) RRU—FICHRUTHENEDEKDTRNICLK KR E T, BEEEIFDOICHTEENISERLTLREE L,
(4) BROEBOIEHA MU—FERDHUIEEIE, HTTICRLTLIEE L,
(5) HBIEEULBEIG. BROSIBEELTLLIEEL,



HACURFSIFR

(CHURFS &) S0hiT

F«oO>3d1—bkRLY

FAOYA— kKUY EGFAOY 11 ZEHET HENEREET @

VIZPVITFSAFYIRZRLVICOA—T 4 VI UIEBRBTY,

1. BNI-miahiE. WMAMZRES
R, R, MG, KGO H KB ORE -
EMAMER>TVFT, -

2. B, EFEICEL

B TERRBOBVERICKY . MEEME. MEFLEICENT

WEd,

3. ILCEEER E FRE s

[LUWRESEHECHT ) MRt SRS EZRE L TVE T,

| ffits (M) | BiRREY |

W0 11 BESE

HERIEE BRI HERER
5|REE ASTM D638 400~480kgf/cm?
DU ASTM D638 200~300%
e Shore D.EE5mmTRIE 7
WEHER | oo oS 25MMO KBRS | gz,
JEHREER JIS K5400.109#MD 180" & X4 B3 FIEL
MEEFEHER | TabersiB#%(CS-17.1kg. 1000%5) | 5~8mg
TUJEVHER | JISZ2247 B 10mm. EB3EL
EpEER 50'C~170CIEHNT 7x10%cal/cm/cm?/S°'C
HREEZARIRE -20C~100CICHNT 15%10%
Jud:] - 0.5cal/g/'C
HEEEER | ASTM D257(20C.65%RH.500V) | 3.5X10Q/cm*/cm
HERRT 1 FEX0.4mmICBNTHEEIL—R) 23KV/mm
1BKEBEHER | ASTMB117 200085 EERL
k= 20°C.100%RHICHBWNT AW=1.6~1.9%
100°C(HEKDISRE) AW=2.4~3%
5%NaCl 70'Cx3H ANV=18% AW=2.6%
mees 10%NaOH 70°Cx38 AN=4.1% AWN=4.9%
REIR S0y =Ex30m N=15% AW=17%
gt ()L =EX308 AV=2.5% AWN=1.9%

KIZRHLED LAGTED#ERIL—-T FL Y MRKBEKRERICDOWNT

- KIFRBELE T AT E AL —T RV DOMEEICDVT BRDEEICAT A HE (RRFDR—LARN—-I K UIRE)

KEOERKREZAINICBRUCEREBZAVTE SRFOTHRAE 1 ESRS DRERTE (mm/h)
IKEEKEERZITWE LT, ELE 3MMEBDEE DR
RERALUTVWET, (CxIFEFF 50,65 BAKIFRBALED L WU 20mmLLE30mMmEEDR
BRRD R ET.) BMLLE 30mmLE50mmKTHOR
FEEISHULE 50mmB_E80Mm;EHDF
RN 80mmLI_EDF
[ > | EiEE > | EiE
e e 50mm/hDIZFEE%ES : 100mm/h DRI
RKDTRND A X — GERCHL L) N e GEZEF) DR

i

A
CBMP-1SB y
A

b

7
.
CBMP-1S vV

Kigta L
HEHL Y

Kiza #Y Kizta &Y
BIHL BY BxHL 8Y

003



S~—
- <

UT 7\

=2
N2%

004

M REFRR rcsiem

8 WkEE AR CAYNRIMYY-Z

fTiaR DBLIA7 3 L

|
Z <&
1 "
- 4
7
Y| 3 mEa ] o
N CRAP-1S CRAG-S RAP-5S+10S RAG-5S°:10S RAG-5
|J CRSLP-1S CRSLG-S RSLP-5S+10S RSLG-5S+10S RSLG-5
~ CFSP-1S  CFSG-S FSP-5S:10S FSG-5S°10S FSG-5
7@ CBSP-1S CBSG-S BSP-5S+10S BSG-5S°10S BSG-5

P12 P8:9-10-11 P17

prdstass

®
%

®
i

¢
® 4

FyFIFL—b

& e

(=2 ]
DCRAP-1S
DCRSLP-1S
DCFSP-1S
DCBSP-1S
DRAP-10S
DRSLP-10S

DFSP-10S
DBSP-10S

(L |
DCRAG-S
DCRSLG-S
DCFSG-S
DCBSG-S
DRAG-5S+10S
DRSLG-5S+10S
DFSG-5S+10S
DBSG-5S+10S
P23-24-25

&
®

.l

RCAR TR =R RCAR = RCAR
CRMP-1S CRMG-S RMP-1S  RMG-S RMP-1 RMG DCRMP-1S DCRMG-S
CRMLP-1S CRMLG-S RMLP-1S RMLG-S RMLP-1 RMLG DCRMLP-1S DCRMLG-S
CFMP-1S CFMG-S FMP-1S  FMG-S FMP-1 FMG DCFMP-1S DCFMG-S
CBMP-1S CBMG-S BMP-1S  BMG-S BMP-1 BMG DCBMP-1S DCBMG-S
CBMP-1SB CBMG-SB
CWMP-1S CWMG-S
P13-14 P15 P17-18 P26
#E BKEE AR CAYRIM)YU=-X FyFIFL—b s SERER T
]
>, | N ;'ﬁ
'LIJ 0ol £ d‘f HL ‘
7 u— e
2 o [ : "! i
_frruu
F ~S=a dined
¢ LW -
:IJ AR TACAR =R TACAR =A% TACAR
~ SCRAP SCRAG DSCRAP  DSCRAG SCRAG-Y KSCRAG-Y SCRAPD SCRAGD
- 5}2 SCRALP  SCRALG DSCRALP  DSCRALG SCRALPD SCRALGD
7 SCBAP SCBAG DSCBAP  DSCBAG DSCRAG-Y SCBAPD  SCBAGD
; P52 P54 P59 P56
% - il - tyF4 VI RLY S TERZAA
ﬁlﬂlﬂj (\"Jih/\ Pl i ppdls FPAIT7IL Y= BMRAK
» - 4
J?;ll4 i, '
ESEy T
SCRMP  SCRMG Liavast ]
DSCRMP DSCRMG ' D TCBR
SCRMLP  SCRMLG
DSCRMLP DSCRMLG eIV KSCRAP  KSCRAG
SCBMP  SCBMG DSOBMP  DSOBMG BYF12T
SCBMPB  SCBMGB AFYVARLY

P55

P57



SERFATE ST b ERERA SERRTET Y FIL—b 1IBEY— MR5KA

@ 4+ 3
be .. 4 44

KCRAP-1S KCRAG-S -

[(E2= | [BURAR | P22 [ =2k | [ | [ =2 | [0UAR |
CRAP-1SD CRAG-SD DCRAP-1SD  DCRAG-SD RAP-5SE RAG-5SE
CRSLP-1SD CRSLG-SD DCRSLP-1SD DCRSLG-SD
CFSP-1SD CFSG-SD DCFSP-1SD  DCFSG-SD
CBSP-1SD CBSG-SD DCBSP-1SD  DCBSG-SD
RAP-5SD RAG-5SD+10SD
RSLP-5SD  RSLG-5SD+10SD

EAR

. RLIAR
BSP-5SD BSG-5SD+10SD KRAP-55 KRAG-5S

P20 - 2122 P23 P27 P16
tyF1VIRLY s

?? s \

>
— e . - AR RUAR
REt‘JT'fJ7 l‘l.// FKC-1S FKG-S

ek FKCB-1S FKGB-S
t‘ — FKCF1S FKGF-S

tyF VT RLY 0
- FyETL— A
* EAx | [woaR]

P28 - 29
DFKC 1S DFKG-S

?‘\y=\=_7°L{— I;{Ii&y-’ﬂ DFKCB-1S DFKGB-S
tyF4VITRLY DFKCF-1S DFKGF-S
P30 P32
HE WKkEE fTAR C(AviIM)YU-X ITIAR  fEsRE miEm
]
171 Ifrl i
o 'lllﬁ R
2| - -
7 ,
" 1
~
? (=25 - FfHmHN |
k BCRAP
EJJE BCRALP
BCBAP
P66 P67

prinsg=d ot WA WIS

U

AR EAR, - AABHE
BCRMP AFKC BFKC
BCRMLP
BCBMP
P66 P67 P68

005



M HEFRR scaem

n;
| #ME WkFE C(AYINIBM)IYU-R DXL 17 15— MpA72KA FyFIL—b
7 ]
I\\\
L
>/ 7z €
A > 5
7 ‘ HCS-5SE
Y o1 ey R DHCS-5  DHCS-5
: CHCS-S  CHCS HCS-5S HCS-5 DHCS-5SR  DHCS-5R
| CHCS-SR CHCS-R  HCS-5SR HCS-5R DHCS-10S  DHCS-10
— N HCS-10S DHCS-10SR DHCS-10R
KLY % HCS-10SR DCHCS-S  DCHCS-SR
) DCHCS DCHCS-R
Al s DCHCS-SD DCHCS-SDR
% P35 P34 P35 P39-41-42
) BYF4YTRLY I
‘ H [Fy*IL—tH]
[erm | [2A ] [ &Hm ] REtYFT«VJ&ZE|IERLY  DCCM-S DCCM-SR
CCM-S CMN-S CCM CM-S cMm DCCM  DCCM-R
CCM-SR CMN-SR CCM-R  CM-SR CM-R l
YT 4 VT KIEIERLY
P36 P37 P44 - 45 P42
#ME Bkt C@AYNNIBM)YU=-X SHERZA T FyFIFL—b s
|
7 i f—
9% il \ ﬂ E@ i =
5| Q| ﬂ € \\ gl ¥| 4\\\\\\:- e W
I\ 7 ﬂ
B5 L (W e
; B scHag SCHAGR  SCHAGD SCHAGDR  DSCHAG DSCHAGR SCHAGR-Y
a P57 P58 P58 P60
2
-
% Ay ‘,\\\
% @
r T
SCHMG  SCHMGR
P57
NIVIAZ—RUL Y A{GR-ETAGE
8 hkhiE A3H Wkhik NLa=—RLY 18
]
” CRAG-W BKD BMYU-1S BMWU-1S  RU
| CRSLG-W
{ P33 P18
- CFSG-W
8 CBSG-W P19 IJO07—-KLY
5]
’ ? ?
[Ea ] [weaR]
. FC-1S  FG-S
P46 FCF-1S FGF-S P33

006



SERE % R TithBREAA ALCTE 8 BksE C(AQvNIBM)YU-X Q
[ =
: 7 _——
. : Y2 < -
I ) ~] \\\\ s
“& “ ‘ ‘ : L7 ‘l%\\&‘\/
; & 2 7 Bﬁ}# 'l L aih
KHCS-5 KHCS-5R  HCS-5ALC  HCS-5ALCR )sl' . ACHAGR BCHAGR
[cyu=X] [PREIAZF] - P68 itk
5} w
CHCS-SD  HCS-58D+5SDR L
CHCS-SDR  HCS-10SD+10SDR %
" &
KCHCS KCHCS-R  CHCS-ALC ~ CHCS-ALCR BCHMGR
P38 -39 P40 P43 P68
#iE A - fth
B RNESHHE

S AF VU5
ATV LEY
B PIW= =D LG (KIk © 858%)

12U S5k I
Cav NI

SCRAP-1S

5S---BhzKEsR I 1E 50mm
10S---Bh7KEsR## F1E 100mm A

1S---VP,VU EFEFHI AR
T s soPEmITRAR

CMC-S cG AL SD- BB T %R
~BE pzmiAzt  ALC ALC T3A
B/ Vb=~ G Ust W KA
Eg-jcl?-ik_:ali AT RT7 gk BU-- AT
D--FyFTL— KT8 Y
K- S AT R X
P33 .37
[FhE-iEF-EE
L 1=1 122 ] ERE 118 1227} ERE
S |F | ]| D 257V UAR | | —_—
CL-1GP ' scL SJ-1, 8J-2
CL-2GP
P51 P50 P64 P64
BrE
VPJ-1 VPJ-2
P50
Z Dfth
IABRERZE {REEHEKHIGAER MEARE ha v
. CSD-N  TKD
P45 RT P47 P49 P64
BiEZAVU—D ATV L ABLEE F=N=—20-E& HRRAEEE
$b L 5 = @ -
P En ot T
' S & SOP-3
KS KSA DKS psg P48 S b ez P63

007



D rTBlx fTARIL—TRLY  BKEEHIFHE50mm

Ny I 7zx77wt - o=k EAR ] | 2L ) BREER

| OBIKEDRAIFENSOMMIL LS ET DT, B

KEEOBBMNE LU, &IBRICHRET,

7 RAP-5S RSLP-58S FSP-5S @ — T KLY DERY(C I I+ Hife = A
W V. AF 7 VEBZEE(CHUBUR —/S—O— k=
N Bt JO7—f - BLA BT - @Y 1B CSO— M &L TLET,

W CAD [&5) OELIKE LTHIEATEFT.
< (JCW 301 Ri-AB @ZEODML I (50) THINTREBBIKBES (4 15mmizEs
>/ TTY, ZULLOBKERSOBARBIRBR< 2

O KEIBR ICIFHAKADEN G I EFTDT. Hikh
2L—RIATAFET

ORFEODAAMIL ME. 2U—TDERBALEE Ak
BEDT >~ H—EB Y @SB F 9.

OE YA T EDAKEPKBIPZ FHETT,

ARL VG EREOERIEAICL 315813, B
CARDRLYEBELTLEE L,

HETER . il mEWE .m

WEX AR

OTENDBFRS TEE (H) PEE IR 2L

@25 B (H) 3134201 ~500mms: 1350037,
501mmLl EBRIERED UHLET.

WS EEmR

& et |BE| v#E HE
O] Ak 1

@ |BkEmz | 1

@ | AL—3F+ | 1

@ 2AU=7 1 BEE wWE

® 3

® 3

FC150 csd—h

bk - Fub- B8 3604  |MBx50 (30) D
FERILS SWRM | M6 X 200
@ | IEHER 3 C2700W | M6 X 120

g [ oy | | o | o | MIBRDEE - ZFYRRILE (M8)
B B B U8R | b - 54 - FRE N

¥FSP-5SDMIL M FMBX 302

SR
h2
=
=
=
-
=
208 0966
bt

o>
e O OO

(B33 : mm)
i x & S ARL—F oA I RAP-55 | RSLP-55 | FSP-55
A D1 [D2] H B [ cC1 | c2 | n [ n2 | nd [emws]e s () | 18 s () | A8 | s () | A%,
50(2) 221 45 62 | 80~ | 176 70 | 160 | 1465 | 39 8.0 VUB5 50(2) 9,700 5 | 9,400 9,400
65(21%) | 241 61 78 | 80~ | 19 9 | 180 | 1615 | 39 8.0 VU75 65(212) 12,100 11,500 11,500

5
3

75(3) 251 71 92 | 80~ | 220 | 100 | 200 | 170.0 | 40 8.0 | VU100 75(3) 12,300 11,700| 3 |11,700
3
2
1

3
3

100(4) | 267 o4 | 115 | 8o~ | 245 | 116 | 220 | 2015 | 40 | 80 | wizs | 100(4) [14,700| 3 |13,900| 3 {13,900

125(5) | 306 | 119 | 140 | 80~ | 275 | 155 | 250 | 2115 | 44 | 9.0 | VU150 125(5) |21,800| 2 (20,800 2 20,800

1 25,500

150(6) | 335 | 140 | 161 | 8o~ | 285 | 170 | 258 | 2300 | 48 | 90 | wu200 150(6) |26,800| 1 25,500

= N W|lWw|w | o

I 7zx77wt-o—rmk EAR ]| DIFEIAT ) it
@KBDRMFIEBHS0MMIA LS ET DT, B
KEEDFEMNE L, KUHEEICHEFT,

BSP_5S BSP_5SB o%ﬂ%w TRUYOBRICE I HRF s &R
NFF BERLE(CHUBUR—/S— I — k=
LI =—chiA KRBT A LY cyj R EBLTOET,
[ NI =—chfkA OBk E LTHTBATEET,
ORFEODMIL b (50) CHETEBHKERS 31 5SmmEEs
TTY. 2N LOBKERS DESERIR IR P
OS5 KE A ICIF KRB B ETD
2L—RHFRET
OREODAAMIL ME, R —T DB TR &AL
BEDT >V H—ERIEHIET,
@S A X E DA EMKEIFR FHHETT .
ARLVEHEREDERNEAICK 318812, R
CRARO KUY EBEL T EEW,

o) 069 [EEEDED 072 |

WENIER

OTENDBIFRS TEE (H) TEZTIFR< LW

@25 JET (H) 13£201~500mma Tl2500/.
501mmiL EERIERE UBLET,

WEPEIEMER
. A KIFapALET LB BE| Bee |8
ExES
Bk
AL—7F
U=
bk Fob- B

NE:/>9)

& BE

]

3 =l

BE
5
®3J: 2 20mmid £
T

FC150 csd—h

h3

BrE wE
3604 | M8 X500
ERILN SWRM | M6 X 200

LEHER C2700W | M6 X 120

KiFBETL| 1 |7007by3L

KigfaBhET A

MNE) O OV @
olw|lw|a|a|=a|—

| | =i

B ’ b3 : = AIERDEE - ZFWRIRIUS (M8)
D2 3 i o [ v M8
AFBREEKBRFFLETLADERY F, Tk - AR - R\

20mmiLERF TR,

iy & f BKEER ZRNU—F RSTI82) | s BSP-55 | BSP-55B
il A D1 D2 H B e hs | e | 0| TCT ()] 8 e g
50(2) 221 45 62 80~ 176 64 90 VUs5 50(2) 9,400 -

65 (21%) 241 61 78 80~ 196 80 95 w75 65(2%2) |11,500
75(3) 251 71 92 80~ 220 93 100 wio | 75(3) |11,700
100(4) 267 94 115 80~ 245 118 110 w125 100(4) (13,900
125(5) 306 119 140 80~ 275 146 120 VU150 125(5) |20,800

O mimsE 150(6) 335 140 161 80~ 285 169 125 VU200 150(6) |25,500

ClISlClGISICICIS)

=r
i
=t
&

13,500
15,800
24,300
31,600

—“ DWW Wlw| o
— N W | W

008 @EHMEICE. HBHISENTS Y F A,



N rTsl $TARIL—TRLY

FA7KEsRENFIE50mm

I 7zx77vk-v—rpk RUAR ] | EGLEIAT
RAG-5S RSLG-5S FSG-5S
BLA J07—R-EBtA BT - BYUISA
[F5) [F5)

301 R-AA

Z@gwmw
Z@—mwuw

‘ B
H

ﬁ

ZmA PO

BREEH

O KEDIRM FIENS0MmELEB U EFT DT, B
KEEOBBHDELL, £YERICHRFT,

@5L— T LY OBHCS L YRIEERL, 177>
&B2E (CHUBUZ—/f—1— h=C51— N &L TLET,

O VBIFEAT —/ AU EBLTNET,

OBk LTHORATERT,

OREODRIL b (50) CHEARGHKERS I 1 5mmiEEs
TTY, UL KERTOBEERRTIBH <L,
O KEAAICSHKROEN G IO T HKHAL-XAIRET,
OREODAMIL M, 2 —TDETBSLEEAME

BEDT > H— LR 0 BB ET.
OE YA XL DA EWKBIFASIEETT
069 073
WENER
O TENMBIGR S TE (H) TEE TIFR< 2T L.

O S TES (H) 7£201~500mmz TI1E500M =,
50TmmBL EFFERED U EULET .

WEREERR

mE| ek |(HE| ME #E

s
BIkERA
XL—F

FC150 csd—h

20— BEE WE

MmN FobEE 3604  |M8X50(30) 0%

ARV SWRM | M6X200

Q|®|0|®|®®|0

LEHER C2700W | M6X120

i [ERDE: 25 VISR (V)
I R

¥FSG-5SDMIL M FMBX300

(B : mm)

BhKEBIR R

FER | RIE

AbL—

>

AU=T9
(RSTEH100058)

A H B C1 C2 h1

h2

h4

R

0

RAG-55
fii#S ()

RSLG-5S | FSG-5S

LR
HE 15 () | 18 % () |

5

50(2) |Rc2(596) | 221 176 70 | 160

146.5

39

8.0

VUe5

50(2) (10,900 5 10,600 5 10,600

65(21%) |Ro2(75.2) | 241 196 90 180

161.5

39

8.0

VU100

65(2%2) 13,000| 3 (12,400| 3 |12,400

75(3)  |Rc3(87.9) | 251 220 | 100 | 200

170.0

40

8.0

VU100

75(3) [13,200| 3 |12,600| 3 |12,600

100(4) |Rc4(113.0) | 267 245 116 220

201.5

40

8.0

VU125

65

100(4) |18,500| 3 |17,700| 3 |17,700

125(5) |Rc5(138.4) | 306 275 | 155 | 250

211.5

44

9.0

VU150

125(5) |24,200) 2 23,200 2 |23,200

335 285 170 258

150(6) |Rc6(163.8)

230.0

48

9.0

VU200

= N W|lWw|w |
=N W W |w| o

150(6) |28,800| 1 |27,500| 1 |27,500

I 7z77wk-o—rmik RUAR

DXLI1 S

BSG-5S

NIV = —iikA
CAD

BSG-5SB

KEFRBSIETLFRLY
NIL D Z—pfkE

IGnlEER
OB KEDRMIFIENSOMMU LS W ETDT. B
KBEDBBEMNE L., KIBRICHRET.
o%ﬁ%wu TRUYOBHICEIRF VRN, hF Y
2% (CHUBUZ—/—1—h=CST— N EELTLZET,
@R IBIFEHT—/MALERBLTVET,
OBZHHKE LTHIBAETEET,

OZEODMI ~ (500) THILTREBBKBES[F15mmizE %
TTY, ZNLLEOBKBES DBAIERIR %< RE L.
O KEEA I IKRADEN G £TOT HKNRL-XIHTAET,
OZFEODNAMIL ME. RU—TDETFBELE & Atk

BEDT7 Y H—ERY3ERBDET,
.%b‘/r7€C‘t®$1$tﬁﬁ7k!§?$ilaé%i%‘6§'u
069 073
W5
@ ENDERIF RS TES (H) iz THERSEE L,

O S TES (H) 7£201~500mmz TI1F500M =,
50TmmEL EFEREDUEULET .

WEREERR

mE| ek |(HE| ME #E

ENE

ol
1

Z@—M\Amwu
£

KIE4apsLE I LR

ABEEKBRBELETLADERY [F,
20mmBLEERIFTTE L,

BkERA
=7

FC150 csd—h

20— BEE WE

MmN FobEE 3604 | M8X50Q

NAERILS SWRM | M6X200

LEHER C2700W | M6X120

ClSlClelSlel)S)

KidBsET A J007by3h

NIERDE- 29 wRIR LIS (M8)
Py N B R AR RE DN —

=

(BT : mm)

AAE DKEBR

FER | %I

N %

BSG-55 BSG-55B

AU=T0
(R5TEH1000%58)

A H B

C3

h3

%

R O 1 (F) 1 (F3)

~
e

50(2) |Rc2(59.6) 221 176

64

90

VUG5 10,600

65(2%) |Rc2%(75.2) 241 196

80

95

VU100 12,400

75(3)  [Re3(87.9) 251 220

93

100

VU100 12,600 14,400

100(4) |Rc4(113.0) 267 245

118

110

65

VU125 17,700

125(5) |Rc5(138.4) 306 275

146

120

VU150 23,200 26,700

150(6) |Rc6(163.8) 335 285

169

125

—“ DWW Wwlw| o

3
19,600 | 3
2
y

VU200 217,500 33,600

OIBHMIEIC I, HERIZENTHIEEA.

VNI rYU—=R

n#

NHERBRIVOIRRE

EBIEER BAHHKO: - KSR TRARIE

feElE Q

PR O

009



N reTalx fHARIL—TRLY BEKEERIT1E100mm

ny I 7z57wk - o=k )] EAR ] | DRELEIAS ) WREIER

| O@F/KEBDRETIBN 100 L&D XI DT, BHK
BEDBHEHNELL. &ERICLRET,

W RAP-10S RSLP-10S FSP 10S @I — T KUY DT TR+ s
. W DF A VBERE (PPR—/T—3—H=CS
= ELFA JO07-F - ELA - FYI5A I— R EBLTLFT.

W [T CAD OEHBIKE LTHIERTEET,

: ORHEODTIL h (S0L) THITEIREBIABEE 815

> (JCW Jsor vse MEEETTT. ZNLLEDBKEESOBSIST
BTERC T

OKERA CRHKEDENEY ETOT, Hoknt

AL—=RITATAET
OREODNAMNIL ME, U —TDETFRHLEEAE
BED? Y h—ERh 3EMHIET,
OE Y A XTEDABEFHKER A FHIBETT
ARLYFHEREOERIEAICL 318813, B
UARD RL Y ZEELTLEZ W,

069
. WEiBH
5 O TIETDRIFRS TES (H) Pk ISR 20
c1 O XS T ET (H)T3£201~500mm = T (35009 5.
5 A ; 50Tm HEBIEEED UBLET.
S = - [ B
g 5 HRe | BE| ME w=
¢ ] N IIOaTR ] © 1 & | 1
- Dl /N @ |BkEsx | 1 FCI50 | csa—k
G . Ju z JE J & ® | ARL—F | 1
a || . @ Lo @ | 20=7 | 1 | \E | we
D2 D2 ® |[RbbFobEg| 3 3604  |M8X50(30) 03
® | "ARILN| 3 SWRM | M6X20Q
@ | IEHER 3 C2700W | M6X120
HES RIBRDEE- 2w RIS (M8)
B4 T PR AR RN/ V-
SHFSP-10SDIL N EMBX 30 8
(B : mm)
I A R 2 ~—7F . BeE RAP-10S | RSLP-10S | FSP-10S
=
A [ Dl [D2] H B | C1 ] c2] n [ h2 [ ha [Emus]e = [me e [ w18 s 12
75(3) | 343 71 92 | 80~ | 220 | 100 | 200 | 170 40 8.0 | VU100 60 75(3) 19,700 | 1 [ 19,100 | 1 | 19,100 | 1
100(4)| 360 | 94 | 119 | 80~ | 245 | 116 | 220 | 2015 | 40 | 80 | VU125 100(4) [ 21,400 | 1 [ 20,600 | 1 | 20,600 | 1

L 7257wt - v—rmk ) AR | | DRLEIA T ) WG
O KEDRINFIEN'100mL LB E DT, BAK
BeoBEMNMEL. KUBRICHERET,

BSP-10S BSP-10SB

JNIL D= —f A KiFRBELET ARG RLY I—NZEBLTVET,
[5) NJb = — kA OEHBIKE LTHTEATEFRT .
Feyy OZFEODMIL (500 THINTI 4B KEES (15
MEEETTT, ZNUULOBIKBES DHBE(EH
BT 2TV

O KBIFX CIFHKADENEY FITDT. Pk’
ZL—RIFRET.

OREODAMIL ME. 2U—TDERRLE A
BEDT7 >V H—Ek) S8BT,

OE T A T E DA EPHKEIPZIFHETT,

ARLYEGEREOERIEAICL 315813, @
UCiARD RL Y EBEL T EE W,

EE=5) 069

WENIER
OTENDBERS TEE (M TEZTIFR< L

O XS T EE (H)Y£E201~500mn & T ($500/3 .
501Tmil LIFREREHUBULET,

WEPRIERR
A ‘ ZKIEtaBhLE T LB RE| Bee |fE| ¥E wZ
CBa O) A{E 1
@ 2 3 _— @ |BKE®Z | 1 | Feiso | csa—h
5 ® | A—F | 1
2 @ 2 5 20mmbl @ | AU=7 1 BEE W&
KithBpLE T L ® |fhrynERl 3 3604 | M8X50Q
. - D . ® | 7AmRILs | 3 SWRM | M6X20Q
< N . @ | IEHER | 6 | C2700W | M6X120
@/ i m‘ . d=T KiFpsETL] 1 |7007Lv3kL
L—J P = FUIEN . RIBRDEE XS WRIR) LIS (M8)
e AEBEKERRLTL ARG IR AR Y
—— AE B ZhL—F xsAnoayes)|  BSP-10S BSP-10SB
A D1 D2 H B c3 h3  |emie] o | @EE) |38 msE |8
75(3) 343 71 92 80~ 220 93 100 wioo | o 19,100 |1 | 20,900 | 1
100(4) 360 94 119 80~ 245 118 110 VU125 20,600 |1 22,500 |1

O sBiE®

01 0 OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



N reTBlx fHARIL—TRLY  BEKEERITIE100mm

I 7zx77vk-v—rpk RUAR ] | DEGLEIAT ) WA
OFHKBDRMFIEA100mmMELESH I ETDT, B feElE Q
KEEDBEMNE EL, KUBRICHERFET, .
1)
RAG-10S RSLG-10S FSG-10S B R sl A A €

e

BLA JO07—-F-BLA BT - BUSA O VBIFEAT—/RLEBLTVET,
301 RIEA OELIKELTHIEATEET, =
. OZEONDMIL  (50L) THILTREBHKBES 3 15mmEEE

TTY, TNLULOBKEES DHEFRIE < EE L,
O KEBRICREKRDENGY FTOT AN AL-XITAET,
ORFODNAMRIL MME, ZU—TDFTFRHLEEAME

BEDY? Y Hh—EBRU3EFRHIET,

OE T A XTEDAKEFIKERZFHIETT

&= 069 [EEDED 072 | ﬁ
WESTIESR
O TINDBIFRS TES (H) Ttz IR 2T L,
O XS TET (H)3£201~500mmZE Tl1E500M5.
501TmmUL LB EEE VB LET.
WP EIBRR
RE| DR [ BE] #E wE
@ S 1
@ |FHKEEZ | 1 FC150 | CSO—b
[ a | ® [ z2—7 | 1
IFEE 150 ~ 150 FER 50 ~ 150 @ | 2U=7 1 BEE WE
A ® |fhFubEE| 3 3604 |M8X50(30) Q3%
® | 7AERILs | 3 SWRM | M6x20Q
@ | lEHER 3 C2700W | M6X120
20— 1 SGPE
@ |[PVh—mILN 3 SWRM | 1Z70XvF
B [IERDE. 2 YRRV (M8)
5w N B AR RN N —
#FSG-10SDMR)L MMEMBX 302
LR 200 (BT © mm)
BrE | 2 AME BrKEB A L—F e FPE RAG-10S | RSLG-10S | FSG-10S
A H B cl | c2 | m h2 | h4 |Emws| e fiis (FD) | A | s () | A | s () | 1
50(2) Rc2(59.6) | 312 | 75~ | 176 70 160 | 1465 | 39 8.0 | VUB5 50(2) [18,900| 1+ [18,600 1 |18,600| 1
65(2%%) |Rc2re(75.2)| 336 | 75~ | 196 90 180 | 161.5 39 8.0 | VU100 65(21%.) (20,300| 1 [19,700| 1 [19,700] 1
75(3) Re3(87.9) | 364 | 75~ | 220 | 100 | 200 | 1700 | 40 8.0 | VU100 75(3) [20,900| 1 [20,300| 1 [20,300] |
100(4) |Rc4(113.0) | 380 | 80~ | 245 116 220 | 2015 | 40 8.0 | W125 % 100(4) [23,400| 1 (22,600| 1 |22,600] 1
125(5) |[Rc5(1384) | 390 | 80~ | 275 155 250 | 2115 44 9.0 | VU150 125(5) [34,300| 1 [33,300| 1 [33,300] 1
150(6) |Rc6(163.8) | 410 | 80~ | 285 170 258 | 2300 | 48 9.0 | VU200 150(6) [43,100| 1 (41,800| 1 |41,800] 1
200(8) %|PT8(2146)| 471 | 100~ | 369 | 214 | 305 | 2500 | 48 — | sapeos 20| 200(8) |62,100] (62,100 1 | - |—
I 7z77wk-v—rmk ) RUAR ] | DRBEIAF ) W5 5

O KEDRENF BN 100mmL L&) E I DT, B
KEEDEBEMNE LU, KUERICHERET,

BSG_-] OS BSG_1 OSB @3558 — T RUYOBRICH T REVBIERRL, hFFY
- B B2 (CHUBUR—/f— 10— h=C5T— N &L TLET,
NIV Z—h#kA KiFRRFEITATRLY Q@4 IIFEAT—/RUERLTVET,
JNIb 3= — kR OEHPIKE LTHIEATEET.

@SEODTL M (50) THETHBIHKEES K SmmEE s
. TTY. ZNULLORBKERS DSBS B L,
o OIKERA CEFAEORN 5YFTOT IR AITAET.
OZEOONAMIL NI, RU—TOFTHLEAS
BEDY Y h—E3EFRHIET,
OET A X EDAGEPKBIRFIETT,

EEEDD 060 |EEDE
WENIER
O TEXDBIERS TEE (H) EE IR I

@RS TES (H) 7201 NSOOmm?I*’C[?.*SI]DFEJm\
50TmmEL EERERBEDHUEULET,

WEPEERER
RE| Hne |[HE] ¥E "E
@ NS 1
3 @ |FHKEBBZ | 1 FC150 | csO—h
7K (3 1apsLE T LB ® | 2b—F | 1
@ | 2U=7 1 BEE WE
® |fbhFubEg| 3 C3604 | M8X500
® | 7"AEmILs | 3 SWRM | M6X202
@ | IEHER 6 C2700W | M6X120
A=T | 1 SGPE
@ |[PVh—=mILN 3 SWRM | 1=70XwF
KEnBslEdn| 1 |7007by3h
‘ e | (IERDE: 29 RN (M8)
ARBEKFRBHIETLOERY F. v N B AR RN N —
20mmBLEERIFTTE L,
IFEE 1 200 e : mm m
meE | 2vsd A& BEKEIBR ZhU—F xsiondss | BSG-10S BSG-10SB
A H B c3 h3 w0 | mEE |8 @sE |18
50(2) Rc2(59.6) 312 75~ 176 64 90 VU85 18,600 1 - —
65(212) |Rc2(75.2) 336 75~ 196 80 95 VU100 19,700 1 - —
75(3) Rc3(87.9) 364 75~ 220 93 100 VU100 20,300 1 22,100 1
100(4) |Rc4(113.0) 380 80~ 245 118 110 wizs | ® 22,600 1 24,500 1
125(5) |Re5(138.4) 390 80~ 275 146 120 VU150 33,300 | 1| 36,800 |1 !
150(6) |Rc6(163.8) 410 80~ 285 169 125 VU200 41,800 1 47,900 1 o]
200 (8) 3|PT8(2146) 471 100~ 369 220 125 SeP225 | 20| 62,100 | 1 - — -
%FSG-10SDIFEE2000335 ) F 8 Ao HiER O

@IEHMIEICE. HERNSENTBUFEA. EDACISTES S B H ) AEREaFEaRER EHEEE BASFHS I - PKBETERIRE 01 1



N eTsiIE $TARIL—TRLY

L I 7257wk - v—ie5k )l EAR ) W R ‘
OB — T KLY DERIC I TR+ b=

| V. HF A BERE(CHUBUR —/f—J— h=
7 CRAP-1S CRSLP-1S CFSP-1S  CBSP-1S (Sa-Hemlchas.

t~ ELA J07—-ELR - WYER N2 =— kit @REODAEMRIL MERU—TDE FBiLEEAH4E
L %) CAD CAD CAD EDF > — &R 3 £ T
g OBFKED, DY fﬁb“ﬁﬁ@‘)i@?/ﬁ\b’(ﬁ'ﬁlf“iiﬁ'e
/ Fiz. BKEOEEEDE LU E Uz,

ORBEOD L b (400) THISTRERBIKBES (&
15MMZEE TTT. ZNULEDBKERS D
BIFBIE < 2T L,

@S A AT E DA BIKEBBZ AT,

ARL VG EREDERNIEAICL 315813, B

CARDRLYEBELTLEE L,

EEED 069

WEIEER

O ENDBRIFAS TR (H) TEE IR ZE L

@25 JE (H) F£201~500mmz Tld500M.
SOTmMMELERFRREED VB ULET.

MEPEIERER
RE| PRE | HE | HE [
@ NG 1
8 @ |BKERZ| 1 FCi50 | csa—k
P 6 . : ® | APL—F | 1
2 c3 @ |RIUN-Fwh| 2(3) | ©3604 |M8x40(30)Q
ﬂ E ® | LEHEZR | 2(5) | C2700W | M6X120
i ® | ARILS | 3 SWRM | M6%20Q
* o T @ 271 1 | #are [ ws
! s [ERDIERS YA ILE (M8)
o | & % g7 8RR \—

¥IFERE50-65-75D7R)LME2{E, 100+ 125+ 150
(318, CBSP-1SD LEHER S 518
¥ CFSP-1SDIR)LMEMBX300

(B : mm)

— X L AL—7F . BrE CRAP-1S | CRSLP-1S | CFSP-1S | CBSP-1S

A|D1|D2| H | B |Cc1|c2|c3|nh1|h2|h3|ha |mEmas o fiits () || me ) |18 e |8 s |8

50(2) |170| 44| 50|70~|150| 98| 64 |102| 76,5 30 | 70 | 6.0 | VUG5 50(2) 6,600 6 | 6,300| 6 | 6,300| 6 | 6,300 6

65(2%) | 190 | 60| 66 |70~| 170|116 | 79 [120| 91,5 32 | 70 | 6.0 | WU75 65(212) | 9,200 6 | 8,600/ 6 | 8,600 6 | 8,600 6

75(3) |200| 70| 76|70~|180 | 128 | 93 |132 [106.5 35 | 70 | 7.0 | VU100 - 75(3) [10,000| 4 | 9,400| 4 | 9,400| 4 | 9,400 4

100(4) |230| 93| 99 |70~ 210 | 160 | 117 | 162 [111.5] 40 | 70 | 7.0 | VU125 100(4) (11,400| 4 [10,600| 4 |10,600| 4 |10,600| 4

125(5) | 260 | 116 | 124 |70~ 240 | 190 | 145 | 192 [132.0] 45 | 70 | 8.0 | wu150 125(5) [14,600| 3 (13,600| 3 (13,600 3 (13,600 3

150(6) | 310 | 136 | 145 |70~ 280 | 228 | 168 | 228 [150.0/ 57 | 70 | 8.0 | VU200 150(6) (19,900 2 (18,600 > (18,600 > (18,600 2
I 7z77vk-v—rmk ) RUIAR ) i

.%i%iz\/ JRUYOERICRIRFVElEZRAV. hFFY
g ;;:(CHUBUZ /\ J- I* CSO—N ZfELTVET,

CRAG-S CRSLG-S CFSG-S  CBSG-S

ELA J07 /- BLR BT - U5 i Omﬁ@@/\%rr)b REZ U— T 0% FHILEABE
CAD CAD [ CAD EO7 N~ 3ErE D F T,

OBKED. DURDFHBIRD L THITEET.
Fiz. BkmoBEEDE ELE U,

OZFODRI I (40L) THIETABIHABES 1 5mmEEs
TCY. ENULORKERSOSAERR IR

05T A X E DA BB FHEETT,

OELEN0NBATS, P, BREmIEReR
BUET, slidEE camAE <

069
WENIER
OTENDBFRS TS (H) Tia IR AL

O > TES (H)I7£201~500mma T13500/ 5,
50TmmBLEFRIERBED B ULET.

WEREERR
& BEE | KE| MEHE wE
O) N 1
@ | BKEBR | 1 FC150 | CSO—h
3 . ® [ AL—F [ 1
c2 | ® @ |RIUb-Fwbi| 2(3) | (3604 [MBX40(3050)0
/® 5 @ ® | IEHER | 2(5) | C2700W | M6X120
I ® | 7AMRILL | 3 | SwRM | MBx20Q
2 i @ | 2U—=7 | 1 |@\FEx| ws
5 il (Eg [MERDE- 25V RTL (V8)
I I IBRAR-REH/N—
> B HIEERS0-65-75DM)L M E2fE, 100-125- 150 -

200(331@. CBSP-1SDIEH R (F51E

d 6 KCFSG-SDMILNEMBX 308

KIFETR 200 [F C3 F3EIC RAG-S-200D7R)UNEMBX500

BUET, HIFER200. DICESN DEFT . QRU—T 3.
SGPETY,
- (BT © mm)
Bh7KE| ‘

§ N 3 Ab—7F AU—=70Q N CRAG-S | CRSLG-S | CFSG-S CBSG-S
FER | IR A d b 771 HFER® i T i 7
A | H|B |[C1[C2(C3|h1|h2|h3|ha {EREH bl 14 (F3) | g | S (FD) | g | A (FD) | g | A4 (FD) | %5
50(2) Rc2(59.6) | 170 |70~| 150 | 98| 64|102| 765/ 30 | 70| 6.0 | VUG5 50(2) 7,900 6 | 7,600 6 | 7,600 6 | 7,600 6
65(21%) [Rc2%(75.2) | 190 |70~| 170 | 116 | 79 |120| 915| 32 | 70| 6.0 | VU100 65(2%) |10,600| & |10,000| & |10,000/ 6 |10,000| 6
75(3) Re3(87.9) | 200 |70~ 180 | 128 | 93 |132(1065| 35 | 70| 7.0 | VU100 75 105 75(3) 11,100 4 {10,500| 4 |10,500| 4 |10,500| 4
100(4) |Rc4(113.0) | 230 |70~| 210|160 | 117 | 162 |1115] 40 | 70| 7.0 | U125 100(4) [13,900| 4 [13,100| 4 {13,100| 4 |13,100| 4
125(5)  |Re5(138.4) | 260 |70~ 240 | 190|145 | 192 |1320[ 45 | 70] 8.0 | vui50 125(5) |16,000| 3 |15,000 3 [15,000 3 |15,000| 3
O s 150(6) |Rc6(163.8) | 310 |70~| 280 | 228 | 168 | 228 |150.0| 57 | 70| 8.0 | VU200 150(6) |21,800| 2 |20,500| 2 {20,500 2 {20,500 2
200(8) 3% |PT8(214.6) | 410 |150~| 372 | 214 | 220 | 305 |2500| 48 |125| — | sGP225 | — | 20 | 200(8) 3% |54,300| 1 [54,300| 1 | - 54,300/ 1

XIFER200DEIHSLSIFCRAG-S+RAG-S, CRSLG-S—RSLG-S. CBSG-S—BSG-SICIRW & T,
01 2 OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



Iktmi

fHARIL—TRLY

CRMP-1S

ELtR
CAD

| EIAL )

CRMLP-1S

JO07—-RF-EBtHA
CAD

CFMP-1S

BT - BBWISH
CAD

hi

D1

D2

D1

D2

| B

@EHEIL— T LU Y DEBICE TRF U #fsZ A
V. AFF VBB RE(CHUBUR —/{—0— k=
CSO—M) ZELTVET,

ORFODAMIL MERU—TDE B EAAEE
EDT 2V H—E1RY 3ERH ) FT

OE YA XTEDAKFHIBETT,

ARV IEEEREDERNIENICL 315813, B
UARDRL Y EEELTLEZ WV,

EEE) 069
WENER
OTEXMBIGR S T (H) TEE TIFR< 2T L.

OS5 TE (H)F5£E201~500mmz TlF500/5.
50Tmm LIFRIEREDHUEUE T,

WEREIBRER
RE | BEE | ¥HE
A 1
A—7F | 1
1IEHER 2
NAERILS |3 SWRM
2U—=7 1 bl
AIEIRHEE - I YRRIUK (M8)
b - B - REH/N—

L)z
FC150

"E
s J—h

C2700W | M6 X 120
M6 X 200

wg

©®ee©

1ER

(BT : mm)

PR

1%

AL—F

AU-=710
(R57BH1000%58)

D1

D2 H C1

C3 | h1 | h2

LR

0

FER

CRMP-1S

CRMLP-1S

CFMP-1S

iAE ()

148
AH

G

iits ()

148
AH

50(2)

150

110

44

50 98

102 | 76.5| 30

VU65

50(2)

5,000 | 12

4,700 | 12

4,700

12

65(212)

170

128

60

66 116

120 | 915 | 32

75

65(2%2)

6,400

8 5,800 | 8

5,800

75(3)

185

140

70

76 128

132 | 106.5 | 35

VU100

75(3)

6,700

6,100

6,100

100(4)

210

170

93

99 160

162 | 111.5 | 40

VU125

75

100(4)

8,600

7,800

7,800

125(5)

240

200

116

124 190

192 | 132.0 | 45

VU150

125(5)

12,000

11,000

11,000

150(6)

280

236

136

145

228

228

150.0

57

VU200

150(6)

17,200

SRR I o)
N~

15,900

15,900

NSO |0

CBMP-1S

NIV =—hikA
CAD

D1

D2

| ZiAR )
CBMP-1SB

KiFBhEI AT RLY
IN)L O = —chikF
CAD

CWMP-1S

KIFHaBsLER R LY
JN)L O = —chikF
CAD

FER:50- 65

| B

@EHEIL— T R Y DEBICE TRF U #ifsZ A
V. AFF VEBZRE(CHUBUR—/{—0— k=
CSO—hM) ZEfLTVET,

@CBMP-15B-75,100,125,150[F K [F A&, EH UL
BEEHE UTKERABLETAICHREE UFE U,

ORFODNAMIL MERAU—TDE T EAAEE
EDT7VA—ERR3ERBIET.

OE YA XTEDAKIFHIBETT

ARLYFEEREDERIENICL 318813, @
UARD RV EBELTLEEWL,

069 - 071

WENIER

WKIZRBSIERIR FLU—F
O IEXDEFRS
TES (H)EzEd

j ik
BRIEE L,

OXSTES (H) & @ P
201~500mm &
<l3500/05. 1
501 mmL_EIFBIl&
BEHIHBLET.

M
CWMP-18
H&
FC150

W mEmR=R
BE| HRd | KE
BN
AL—F
LEHER
RERILE
2U—=7

i#E
Csd—+h

M6X120
SWRM  |M6X20Q
BEE VUE
KIFMBELETA o007y —
EERER Tk SUS304 [M6x200Q

C2700W

Q|@O|®Be|O

FERZ:75-100-125- 150

1 |LERDE 25w R )b~ (M8)
Ry SRR AR- RSN\ —

¥CWMP-1SDREQA SL—F(FL. RTHEICZY
F

(B4I © mm)

- r & ZARU—F | KEFRBEIET A | s Fentonss) e CBMP-15 CBMP-1SB | CWMP-1S

A|B|D1|D2| H|c2|h3]|ha|E1]|E2]| F |mm#s ¢ s | 18| msE | 18| msE | g

50(2) 150 | 110 | 44 | 50 |70~| 64 | 70 [115| 71| 61| 85 | VUB5 50(2) 4,700 | 12 | 6,400 | 12 | 6,700 | 12

65(212) | 170 | 128 | 60 | 66 |70~| 79| 70 | 115 | 87| 77| 85 | W75 65(21%) 5,800 | s 7,500 | 8 8,000 | s

75(3) 185 | 140 | 70| 76 |70~| 93| 70 | 115| 90| 71| 90 | VU100 - 75(3) 6,100 | & 7,900 | & 8,800 | &

100(4) | 210|170 | 93| 99 [70~| 117 | 70 | 115 | 115 | 93 | 90 | VU125 100(4) 7,800 | 4 9,700 | 4 | 10,800 | 4

125(5) | 240 | 200 | 116 | 124 |70~ | 145 | 70 | 115 | 141 [ 117 | 90 | VU150 125(5) 11,000 | 4 | 14,500 | 4 | 14,500 | 4

150(6) 3%| 280 | 236 | 136 | 145 |70~ | 168 | 70 | — | 166 | 136 | 90 | VU200 150(6)¢| 15,900 | 2 | 22,000 | 2 =

% CWMP-1S DIFER 150 3 FEB A

OIBHMIEIC I, HERIZENTHIEEA. avtorvu-2 (B ) SRsBRmiNRes LR BABHI - PKBRIRAMUS

feElE Q

it

=2
N%

PR O

013



N eTsiIE $TARIL—TRLY

I LAzt ) BREER
@RI —T P L Y DERICFTRF T #fEZ R
W HWFF VEBFEE(CHUBUR—/{—10— k=
CRMG-S CRMLG-S CFMG-S R
QAR VBIFEAT—/MRLEELTNET .
ELA J07—-R-EBLA BT - BYISA OREODNAMNIL MMIZAU—T DE R EAGE
CAD CAD CAD EDT7 2V H—ERY) 3ERBIET
OEH A XTEDAAFHBTT,

069
WEZIER
OTIEXDBERSTES (H) TEETIER 2T,

OS5 TEE (H)J7£201~500mmz Tl1E500/M =,
50TmmBLEIFRIERED B ULET.

S~—
- <

UT 7\

W RERER

RE| BRE |(HE| #ME HE
8 lefd- 1 FC150 | CSO—h
® | lkHER 2 C2700W | M6x120
@ | "BRIL~| 3 SWRM | M6X20Q
® | AU=7 1 ol W&

s SIERDE- 25y AL (M8)

Oy B R AR REH/N—

(BT : mm)
x & ZRU—F s TREa) CRMG-S CRMLG-S CFMG-S
TR 2 IR 5 [EER
e AT AlB|H | aca|m[njemms o] "o [mam 1L 6RE |15 65 |16
50(2) Rc2(59.6) 150 | 110 |70~| 98 | 102 | 765| 30 | VUG5 50(2) 6,100 | 12 | 5,800 | 12 | 5,800 | 12
65(21%) Rc24(75.2) 170 | 128 | 70~ | 116 | 120 | 91.5| 32 | VU100 65(21%) 7,900 | 8 7,300 | 8 7,300 | 8
75(3) Rc3(87.9) 185 | 140 |70~ | 128 | 132 [106.5| 35 | VU100 75 75(3) 8,600 | 6 8,000 | 6 8,000 | 6
100(4) Rc4 (113.0) 210 | 170 | 70~ | 160 | 162 [1115| 40 | VU125 100(4) | 10,700 | 4 9,900 | 4 9,900 | 4
125(5) Rc5(138.4) 240 | 200 | 70~ | 190 | 192 [132.0| 45 | VU150 125(5) | 13,300 | 4 | 12,300 | 4 | 12,300 | 4
150(6) Rc6(163.8) 280 | 236 | 70~ | 228 | 228 [150.0| 57 | vu200 150(6) | 20,700 | 2 | 19,400 | 2 | 19,400 | 2
| RUAR ) WRRIES

@FSHHIL—T RUVOBBICE IR+ REZR
W, WFFVBEZEE(CHUBUR—/S—0— k=
CBMG-S CBMG-SB CWMG-S S nERL I
@CBMG-SB-75,100,125,150[FKIFhE. BHUE
NIV = —ohfikF KiRBEIETLFRL Y KIFHPELER R Y AR UTeKIFRBRLE T AICABEE UFE Uz,
CAD INIL D= — R JAV i feo @0 VBFEMF—/RUEBLTVET .,
CAD CAD ORE@DNAMRIL MFAU —TDE TR EAEKE
ED7 Y A—ERI3ERSHIET.
OZ T A X EDAKIFHETT .
069 - 071

WEIER WKIFARBAIERIZ R —F

O TENDBEIERS
TEE (H) TEEd M e
BRIEE W,

Q@S JEE (H) 3
201~500mm &
TI$500/E, 1
50TmmBL E(FBE
[ CDETIES-

@ 9

| W RERER
-~ RE| Bwe (BB UE | BE
Cj Xfﬂfi 1 Fos0 | csI—h
3 IEHER 5 C2700W | M6 X 120
@ [ "ARILE] 3 SWRM | M6 X 202
® | 2U—7 | 1 | &Brs | we
KERBLETL] 1 [poosuy|  —
@ [ERACZ-fuN 2 SUS304 | M6 X 200
N . (e (IERDE - 29 ER)UN (M)
[R50 65 FFE®R:75-100- 125+ 150 Ty - IR AR - REH/N—
HCWMG-SORE QAN —FFLRTHBICRIET,
({31 : mm)
. . £ F ZRU—F [KIFREEIED A s Aeninss N CBMG-S CBMG-SB CWMG-S
R 2 1Rd = [EER
BE® | AYEd T TR [C2h3ha Bt E2] F emas| o | DCT mee) | 18| m@e ) | 18 | mE e | E
50(2) Rc2(59.6) 150 | 110 |70~| 64 | 70 |115| 71| 61| 85 | VU65 50(2) 5,800 | 12 7,500 | 12 7,800 | 12
65(2%) | Re2(75.2) | 170|128 |70~| 79| 70 [115| 87| 77 85 | w100 65(2%) | 7,300 | 8 9,000 | s 9,500 | s
75(3) Rc3(87.9) 185 | 140 |70~| 93| 70 [115| 90| 71| 90 | VU100 75 75(3) 8,000 | 6 9,800 | 6 | 10,700 | &
100(4) | Rc4(113.0) | 210|170 |70~| 117 | 70 |115|115| 93| 90 | VU125 100(4) 9,900 | 4 | 11,800 | 4 | 12,900 | 4
i Ly 125(5) | Re5(138.4) | 240 | 200 [70~| 145 | 70 | 115|141 | 117 | 90 | VU150 125(5) 12,300 | 4 | 15,800 | 4 | 15,800 | 4
[AE 150(6) %¢| Rc6(163.8) | 280 | 236 [70~| 168 | 70 | — | 166 | 136 | 90 | VU200 150(6)3%¢| 19,400 | 2 | 25,500 | 2 =

#* CWMG-S DIFER 150 (3851 F B Ave

01 4 OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



N =TslE $HARIL—TRLY

| AR ) WRIER
@325 L— T L Y DBRC 3 TR+ SRR realE 0
RMP-1S RMLP-1S FMP-1S BMP-1S OREODIFRIL MR U —TDE I &AL

ELR JO7-f - BLA BT - B8R IV —chiE BTV H—ERYIEFHBIET.
O Y A XTEDAMFISILETT, -
301 RJ-DB AE-605 AE-605 AE-604 A If[J“JIMf&PEEVJEﬁD“EPE{_: <3E8kk. b
(JCW J301 Ry-DB (JCW )301 ri-cB CARDFL Y ZEBELTIREWL,
069 |EEEDED 072
BMP-1SB
(#B =& )aec03 W5

O ENDRIFRS TR (H) WiEZE TR T L,
O S TE (H) F7£201~500mmz TI1E500M=.
50Tmm LIFREREDUELET,

KIFHBALET L

i A WEBRERE
Ci . RE | 2Rd = =t #wZ
B CRES 1
S /e ci , 5 o == 17 Foe0 | esa—h
1 9 iliji B @ | AU="7 1 BEE W
i 1 @ | AL | 3 SWRM | M6x200
4 D2 Ja P NG D2 E & ® | IEHER |2(5)3%| cor00w | Mex120
3 E 3 7 (Eg [(IEROE - 2RIV (M8)
o1 o1 o o Oy AR - RN —
3 BMP-1SDIESHE R (E5E
(B : mm)
BeE x F ANL—7 . . I RMP-1S | RMLP-1S | FMP-1S | BMP-1S | BMP-1SB
= A B[D1[D2] H [c1]c2][c3[n1[h2]h3 [EmmH] o = i | 18 1m0 [ 18w o) | 18w @) |18 s ) | 12
50(2) [175|112| 46| 56 80~| 98| 64|102| 765 30 | 70 | VUG5 50(2) 5,500| 10| 5,200|10| 5,200/ 10| 5,200/ 10| 6,900| 3
65(21%) |180(130| 63| 71|80~|116| 79|120| 915/ 32 | 70 | VU75 65(21%) | 6,600/ s | 6,000 s | 6,000 s | 6,000 s | 7,700 3
75(3) 210[142| 76| 83|80~|128| 93|132[1065| 35 | 70 | VU100 60 75(3) 7,100/ 6 | 6,500/ 6 | 6,500 6 | 6,500/ 6 | 8,300 3
100(4) |230(172| 99(107 | 80~| 160 [117|162|1115| 40 | 70 | VU125 100(4) | 8,800 4 | 8,000 4 | 8,000 4 | 8,000 4 | 9,900 2
125(5) 270|203 [ 116131100~ 190 | 145|192 [1320] 45 | 70 | VU150 125(5) 14,900 2 |13,900| 2 [13,900| 2 |13,900| 2 {17,400
150(6) |320| 245|136 | 154 [100~| 228 [ 168|228 [150.0| 57 | 70 | VU200 150(6) |23,400 1 [22,100| 1 [22,100| 1 |22,100| 1 (28,200
I htAzt ) WEEER
O L — T KLY DBHIC[F TAF %R
V. NF AV BEEE(CHUBUR —/S— O — k=
RMG-S RMLG-S FMG-S BMG-S Sl e
O VMIFEAT—/ AL EBLTNE T,
ELA J07—R-BLR BT - 5Y5M I =—chtikF 05U A X EDAKIFHETT,
CAD z CAD EEETD 069
301 RJ-DA 301 RJ-DA 301 RJ-CA
o WA
ISR AH @IV MBIGR S TES (H) R IR 20,

O S TE (H) 7£201~500mme TI1F500/=.
50Tmm LIFREREDUEULET,

WEfEIBRER
. RE| HRE | HE] ME "E
5 5 © FHE 1
Cl . o TXro—7 1 FC150 | €cSO—h
i i ® | z2u0—"7 | 1 | BES -
7 o @ [Fup—mbh] 3 | SWRM [1Z70xuFf
oNE ©® | EDHER [2(5)%] Coroow | Mex120
T T o | AIBROEE - IRV (M8)
I E/® § R g5k - A 4 - REEH) T~
’ *BMG-SDIES E (58
(EfiT : mm)
. AbL—7 Z2U—=7'¢ . RMGS | RMLGS | FMGS | BMG-S | BMG-SB
FeE | wvEd o T BERE 5 = = 5 =
A | B | H|C1|C2|C3[h1|h2|h3 [SEEHH| e s 1A% () | A | (A (FED) | e | (A (FED) | e | A (FD) | e | 1A (FD) | A
50(2) |Rc2(59.6) |175[112|100~| 98| 64|102| 765/ 30 | 70 | VU65| 30 | 80 | 50(2) 7,300/ 10| 7,000/ 10| 7,000 10| 7,000/10| 8,700| 3
65(212) [Re24(75.2) |180(130[100~|116| 79(120| 915/ 32 | 70 | WU75 | 30 | 80 | 65(2%) | 8,500| 8 | 7,900/ 8 | 7,900/ 8 | 7,900 8 | 9,600 3
75(3) Rc3(87.9) |210]142|100~|128| 93|132(1065] 35 | 70 | VU100 | 30 | 80 | 75(3) 9,000 & | 8,400/ 6 | 8,400 6 | 8,400 6 |10,200| 3
100(4) |Re4(113.0) |230|172|100~|160|117|162[1115| 40 | 70 | VU125 | 20 | 70 | 100(4) |10,700| 4 | 9,900 4 | 9,900 4 | 9,900| 4 |11,800| 2
125(5) |Re5(138.4) |270|203|110~|190|145(192(1320| 45 | 70 | w150 | — | 60 | 125(5) |17,600| 2 |16,600| 2 |16,600| 2 |16,600 2 | 20,100
150(6) |Rc6(163.8) |320|260|110~|228 |168|228(1500| 57 | 70 | LP180 | — | 60 | 150(6) |24,200| 1 |22,900| 1 |22,900| 1 {22,900 1 |29,000 I T
SHBER O
OIBHMIEIC I, HERIZENTHIEEA. avobyu-z (A H ) ssespanmoses (B ) soesws  (JCW ) BASSTk - ShkERTRAMIE 015



S~—
- <

UT 7\

=2
N2%

O sBiE®

016

N TBE ey —NkR R TABI—TRLY  BKERRRIHES0mM

Iseo-rik)l Z2 JorE5(7) [Eev-tik)| ik JorEs17)

BRmEIER

RAP-5SE

BtA

RAG-5SE

ELtRA

OEEY— hE RV YAKZREY B T & TERIED
BLBSKNTERT,

@7 KBDRANFENS0MmMELESH Y BiKEEDE
BN ELET,

@TEONDMIL I (50L) THMTTHEBEABES (3 15mmiEE S
TTY. ZNULOBKERESDBEERIECHER S,
OF KB ACIFHAADENHIEITDT, Fokh

AL—=RITATRAFET
OBKEIER - 2 b U—F OFERHC S TR+ 57z
BW. AFF VEFERE(CHUBUX—/Y—1—h
=CSO—RM) ZELTVET,
OEZTAXTEDR MU—F ERKERXIFHETT .
Q4R IBFEART—/NRLEEBLTVET,
@BEODAMNIL ME, RU—TDERFHIEEAGE
BED7 Y h—EiR @RS £,
ARLYFHEREDERIENICL 315813, 1
CARDRL Y ZBEULTLEE WL,
WEIER
O UEXDBRIFRASTES (H) WiEz TiEm<12a L,
OS5 TES (H)F7£201~500mm e T 3500/ =.
50TmmB EFRERRED B UET.

A
B
L ! WEBRERR
‘ RE| Bt |ME| ¥E w=
1 ; O | =& 1 EORE
/) = \ @ |BkEmZ | 1 FC150 _
/ i 5 @ | ARL—7 | 1 sk
2 @ | AU=7 1 BrE wE
f ® |fbh-fohBE| 3 3604 | M8 X 500
Hd 1 B ® | 7ARILs | 3 SWRM | M6 X 200
7 2 (g MTERDE - 2 VRAILN (M8)
D1 RFwh - IR - REH/N—
02 d
Y= BMERLY (FRFIECEHE) DaEET S %
-
ZR—F
OHEBTRUVAFLECY — NN @Qp5kiEL TSR T GBKBEZERA N —FEEY FLT
MU, O—S—/\FETRUVAKAEE 57
Ey—hELoDUBBEIEET, BKEBIRR
(EIFIEEHECRATEET) :
l‘ !
‘an’
AEE T
(B3 : mm)
FEE * _#* iy ARL—F x> Fmidohea) D RAP-5SE
A D1 D2 H B C1 h1 {ERME ) 4% () AH
50(2) 221 45 62 80~ 176 70 146.5 VU65 50(2) 21,700 5
65(212) 241 61 78 80~ 196 90 1615 VU75 6 65(21%) 24,100 3
75(3) 251 71 92 80~ 220 100 170.0 VU100 75(3) 24,800 3
100(4) 267 94 115 80~ 245 116 2015 VU125 100(4) 28,700 3
Z’S ﬁs F%KE AL—7F _AU=70 5o RAG-5SE
FER =2 URd d (257BH1000i58) MER
= = A H B C1 h1 | @mis | o pEs e (@ | Am
50(2) Rc2(59.6) 221 60~ 176 70 146.5 VUB5 50(2) 24,400 5
65(21%2) Rc214(75.2) 241 60~ 196 90 161.5 VU100 65 65 (21%) 26,500 3
75(3) Rc3(87.9) 251 65~ 220 100 170.0 VU100 75(3) 27,200 3
100(4) Rc4(113.0) 267 70~ 245 116 2015 VU125 100(4) 33,500 3

OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



M reTslE @RmIL—IRLY

I 7277t -v—rpik I BikEREESomm )| RUAR ) WG R
OFHKBODRENFEHNSOMMIU LS I ETDT. B
KEEDBBHUNEL U, &WEREICHRET,
RAG_5 RSLG_5 FSG_5 BSG_5 @355 L— T RU Y DERICIF T A+ V=R
- V. HFAVEBERE (CHUBUR —/—d— k=
ELtA JO7-f-BtA BT - EYiEm JNLI= PR CST— M) EELTLET,
[€5) CAD CAD CAD @A IUBIFEAT —/ AL EBLTLET,

OFELRHIKEUTHTERTEED,

O@BFE@DM)L I (50L) THINATREBRFHKBRES (&
15MMEEETTI. ZNLULDEKEES DH
BIFBERTHEH<IZT L,

O KEIR X (CIFHKADENH Y FIT DT, Hkn
AL—=RITFFAET

OZ YA XTEDAKIFHECT

EEBED 072

WEREIBRR
5 RE| HRE |[HE] ¥E "E
i s @ NS 1
: A : { g 2 @ [hkEmx | 1 FC150 | cSO—hk
5 o ﬁcz 5 5 ® | A—F 1
> T s 2 2 @ |tbhFobEg 3 C3604  |M8x50(30) 8
ol i VHJ i ® | 1E$HER [3(6) %] Ccor0ow | Mex120
BSG-5(Z LS E 26/
g L o | FSG-5DMIL MEMB X300
(BT : mm)
. N & |E ZNL—F . RAG-5 | RSLG-5 | FSG-5 BSG-5
R 2 3%, [EER
FER | AVBd T T e [C1 2 3 m [ h2 [h3 [ ha | TOR (i | e ) L e )| L e () 1
50(2) Rc2(59.6) 221 | 60 | 176 | 70 | 160 | 64 [1465| 39 | 90 | 8.0 | 50(2) 9,900/ 5 | 9,600 5 | 9,600 5| 9,600 5
65(212) | Rc2%(752) | 241 | 60 | 196 | 90 | 180 | 80 |1615| 39 | 95 | 80 | 65(2%) |11,600 3 [11,000/ 3 {11,000 3 [11,000| 3
75(3) Rc3(87.9) 251 | 65 | 220 | 100 | 200 | 93 |170.0| 40 | 100 | 8.0 | 75(3) 11,700| 3 {11,100/ 3 |11,100| 3 |11,100| 3
100(4) | Re4(113.0) 267 | 70 | 245 | 116 | 220 | 118 |201.5| 40 | 110 | 80 | 100(4) [16,800 2 (16,000 2 [16,000 2 {16,000 2
125(5) | Re5(138.4) | 306 | 80 | 275 | 155 | 250 | 146 |2115| 44 | 120 | 9.0 | 125(5) |22,300| 2 |21,300| 2 {21,300| 2 {21,300 2
150(6) | Rc6(163.8) | 335 | 80 | 285 | 170 | 258 | 169 |230.0| 48 | 125 | 9.0 | 150(6) |25,700| 1 |24,400| 1 (24,400 1 |24,400| 1

BRGEEHR

@I —T R LY DERHIF TRF Vifg =R
L. AFFVEERE(CHUBUR —/f—— b=
CSI— M) ZELTVE T,

O KEFVUES VPENEHTARERT 1 T,

OET A AT EDAKIZILETY .

ARV YEEEREDEGHENICL 3881, R

AR RL Y &BEL T EE W,

072

| ZiAR )
RMP-1 RMLP-1 FMP-1

BEA JO07—H-EBtR BT - BUSA

BMP-1

NIL D = —ohiikF

WEX IR
BMP-1
OKFRFILETAFETEFT . (3l7)

o .
2 2 BA 3 A 2 c2 |®
3 £ 3 L" 3 cBa 3 i o
EB gz =z2 g %‘K
1 ) | e
. z o z ! x ! 28| Bee |BE| N8 | #E
® | &% 1
@ | ZA—F ] FC150 csd—hk
ot | | ot | b1 b1 @ | IEHER |2(5)3%] C2700W | MEX120
D2 D2 D2 D2 XBMP-1D1EHE R (E5E
(BT 1 mm)
. ZANU—F . RMP-1 RMLP-1 FMP-1 BMP-1
LR w5 A FREE 8 T ki it
A | B |[DI|[D2| H |Cl|Cc2|C3|ht | h2]|h3 1S (F) | A | S (D) | | S (D) | A | (F) | A
50(2) 175 | 112 | 44 | 62 | 170 | 98 | 64 | 102 | 765| 30 | 70 | 50(2) 4,700 | 10| 4,400 | 10| 4,400 | 10| 4,400 | 10
75(3) 210 | 142 | 70 | 89 | 180 | 128 | 93 | 132 [1065| 35 | 70 | 75(3) 6,500 | 6 | 5,900 | 6 | 5,900 | 6 | 5,900
100(4) 230 | 172 | 93 | 113 | 190 | 160 | 117 | 162 |1115| 40 | 70 | 100(4) | 8,000 | 4 | 7,200 | 4 | 7,200 | 4 | 7,200

OIBHMIEIC I, HERIZENTHIEEA. avinotvu—z (B R ) AERspadiesns BEELERE BRSSO - PKBETRRRIIE

feElE q

PR O

017



M reTsiE @RmIL—TIRLY

)F | RUAR )
7 RMG RMLG FMG
N Bt JO7—f-BLA BT - 5918
|/ CAD CAD CAD

~

BRmER
@I —T KUY DERICIF TR+ Bils &R
W NF A VEERE (CHUBUR —/t—T— b=

BMG CSO—RM)ZiELTWVET,
- @R VBFERT—/ L EBLTVET,
/Nba =tk ST A XTEDAGEIFIETT,
CAD 072
WEEER
BMG

O KEFRFHIETLAMFHTEFRT, (37T

@ i @ & : A o lawm P mmREmE
N | SN \ Nm— = A 55| Bes |[BE | HE | @
| EEEEEE g O | =& 1
. i . i IT ‘ . ‘ ORI FC150 | CSO—h
L N | g LN T ] i i I @ | LEHER [2(5) %] C2700W | M6X120
d d d d KBMGDIESH E X (E5E
(B3 : mm)
. , x & ZA~L—F . RMG RMLG FMG BMG
HER | RYRd R
= B AT B [nci[cz e m [h2 ]3| TF (e 18 ms e w8 e G
50(2) Rc2(59.6) 175 | 112 | 80 | 98 | 64 | 102 | 765 | 30 | 70 | 50(2) 5,000| 10| 4,700/ 10| 4,700 10| 4,700/ 10
65(212) | Rc2.(752) | 180 | 130 | 80 | 116 | 79 | 120 | 915 | 32 | 70 | 65(2%) | 6,400/ 8 | 5,800/ 8 | 5,800 8 | 5,800 8
75(3) Rc3(87.9) 210 | 142 | 80 | 128 | 93 | 132 |1065| 35 | 70 | 75(3) 6,900 6 | 6,300/ 6 | 6,300 6 | 6,300 6
100(4) | Rca(113.0) | 230 | 172 | 90 | 160 | 117 | 162 |1115| 40 | 70 | 100(4) 8,400 4 | 7,600 4 | 7,600| 4 | 7,600 4
125(5) | Re5(1384) | 270 | 205 | 100 | 190 | 145 | 192 [1320| 45 | 70 | 125(5) |14,300| 2 [13,300| 2 |13,300| 2 |13,300| 2
150(6) 3% | Rc6(163.8) | 320 | 260 | 100 | 228 | 168 | — |1500| — | 70 | 150(6) 3% [19,500] 1 - - 18,200| 1
KIEER150(CEFRMGEBMGH B E T HRMLGEFMGIESH W EE Ave
I = wvuegm ) WA
@SB — T KUY DER (T 1 TR+ iAE %
W AFF VEBBEZEE (CHUBUR—/N—1O— k=
RU FR FU CSO— M) EmLTVET,
! ! ! RU. FR
Ol bl A OVPERIZERMP-12dFMP-1 % ZER< 2T L,
J07-R-BEtR BT - Y8R EILSIVBK O FL—F DAGADEUFENX IZHTT,
J07—H @5 A XTEDAAIFLETT,
WEPEIERER
RE| Bme | HE| ME #wE
g Xffﬂh 1 FC150 | cs I—k
@ | IEHER 2 C2700W | M6 X 120
FU @iZUR
T EEILLIL
@
% RESEI 25732 gY—h
(H{iT : mm)
_ . ENS Z~L—F 14
|—psa= A4
RIS FER A B D1 D2 m a1 2 h A% (F9) A%y
RU 50(2) 172 110 48 56 180 82 103 765 2,800 10
FR 65 (21%) 172 110 63 71 180 82 103 76.5 3,000 8
75(3) 200 130 74 83 196 99 123 915 3,700 6
_ . = @& ZRU—7F -
|t=0= (732
: BWRES | B A 5 o > v - = |
O s FU 50(2) 125 81 49 57 167 18 74 3,600 10

018 ORI, HERNSFNTHY EtA.



b ARARLY

Y S | | BUAR ) . o
@y — MEKAIL—T RLYTT, fcTalE Q

@dRUIFERT—/SRUEHBLTVET,

CRAG-W CRSLG-W CFSG-W CBSG-W @55 L DRI T SRR, ‘

NF 4 BB %S (CHUBUZ—/¥— 21— h=CS

BEA JO07—-HR-BtHA BT - FYSA NI = —hikFR - R EBLTVET,
OE YA AT LD - Bk EIPR BHETT . =
WEEERR
BE| BRE | KE| HE [

® AME 1
@ [pkEEz| 1 FC150 | CSO—h il
® | ZL—7F [ 1 »
@ |[R)Ub-Fwh| 2(3) | C3604 |M8X40(30)0
® | IEHER | 2(5) | C2700W | M6X120
® AU 4 SUS304

XIFUES0 - 65 - 75D)L NS 218, 10013 31E
CBSG-WDLEHE R (F51@
¥CFSG-WODRIL MEMBX 300

(841 : mm)

. , *x & |"FE AL—7F . CRAG-W | CRSLG-W | CFSG-W | CBSG-W
FER R U pA=y

FER | *YVBd T e TR (a2 | [ n2 3 ha| PO (e 1E w18 e ) L () 6

50(2) Rc2(59.6) 170 | 61 | 150 | 98 | 64 | 102 | 765| 30 | 70 | 6.0 | 50(2) 7,000 6,700 6,700 6,700
65(2%2) |Rc2(752) | 190 | 66 | 170 | 116 | 79 | 120 | 91.5| 32 | 70 | 6.0 | 65(2%) | 9,500 8,900 8,900 8,900
75(3)  |Re3(87.9) 200 | 66 | 180 | 128 | 93 | 132 [1065] 35 | 70 | 7.0 | 75(3) 9,900 9,300 9,300 9,300
100(4) |Rc4(113.0) 230 | 66 | 210 | 160 | 117 | 162 [1115| 40 | 70 | 70 | 100(4) (12,100 11,300 11,300 11,300

| ¥ — bBAK ) | BAR ) [
OF ML — T KLY DBHICIE TR+ Ve
W, AFF VEBEZRE(CHUBUR —/S—O— k=
BKD CSa— M EBLTLET.
N @50.65F#H T,
FAOYIA=FARL—F O EHED/ - —RICEETT.
A OANV—FICFAOVI—T 4 VI EBLTVE
5 T, (EEETL—)
&, ® 2
] i WHRERE
| RE| e | BE| MA "=
® AE 1 ko150 cs J—h
~ . @ | Zbb=7F | 1 FAOYI—k
D @ [ BNRU | 1 SUS304 | M6 X 450
h\% (ELFIEZHECRRTEEY) @ e 1| sus3o4 M6
¢D1
D2
D3
¢D4
(BT : mm)
A& ZRL—F 1@
BRES | FEE ffiE (F)
e = A H D1 D2 D3 D4 B h AH
50(2)
BKD 135 95 44 54 61 67 105 36 5,500 8
65 (2%)

[ 3

L=TKL s KSR Tt Il T AR

Bk ais S —bBpok ] 2%y
IO ﬁ o sk
| ‘
|

A

% T A
| |
e S 4
Tttt | .
[
. I I o Vs | Tt 1A
HEKE(VPE) Al : ! - Tt ke KL
(BT : mm) (VP&E-VUE) A
N _ o | T
CRSLG-W RS | FER ) BKD
AR oX | oY MNER
R -
N N . —- . CRAG-W 50 | 190 | 125 Otz &S 10mERZFERT SERDLSIC
CBACIS [ 2MERERRT SCHDEIMEIEX  cpelg-w |65 | 210 | 145 FE BB ET .
~ — o R - . CFSG-W 75 | 220 | 155 OMmiKERR O M QTN T AR R T
@@ggjf?_%lgfimﬂob\?JI]IELEI&EaE%TJ&lCCED CBSG-W 100 |20 | o eI L Py, i
BKD 50-65 | 155 | 100 SRR O

@IEHMIEICE. HERNSENTBUFEA. avorvu-2 (B H wossns  ((Z B ) Smsemn BEASHHI - SkSRIRAIUE 01 9




VAMBTE ITARIL—TRLY  FKEERIFHE50mm

U I 7zx77wt - o=k EAR ]| DIFGEIAT ) g
| OB KEDRAFIFNS0MM LB FT DT, B
KEEDBEUNELL, KUBRICHRET,
W RAP-5SD RSLP-5SD BSP-5SD OREODH b (700 THATBHKEES 131 0mmEEE TT,
8 - - BB [330~40mmiERE T (K/BE10mmEs) T, 21k
= ELA JO07—/- Bt NV —chfA LORKERS. RO OBSHERIBC T,
W AE-601 CAD CAD @I~ T RUYDBRICEIRFVREERRL. AF7Y
I BE2% (CHUBUR—/V—1—h~=CSO— N ZRLTLET,
>/ @7 2T 7IU B - ¥— NBEKDW T & Wi

ZHAT DMK ITERRLYTY,
OUIFAMIB X IC KW ERICHIFMZIBA. LhHW
F v hRICKUELHRAE—T 1 —[TFTRAFE T,
OREO@ODNAMRIL &, R —TDETFRALEEAME
BED7 VH—ER3ERB I E T,
OE T A AT EDAGEFHKBIFA BFMIPR3HETT,
ARLYFHEREOERIEBAICL 315813, B
CARDRL Y EBELTLEE W,
WEZIER
O UEXDBRIF RS TR (H) PiEE TIER<IET L,

@RS TES (H) I7£201~500mmz T 3500/ E.
50TmmELEFRIERED B ULET.

@HTEMES D A0mMM EDFRESERZSENLET.

£ WEpEiEmER
— RE| et |fE| mE wZ
L +® @ &ME 1
. -
2 e ¥0) % Bﬁ?figif 1 FC150 | CSO—h
7
i i 2 @ | BAHwR | T
S i ® | z2u—7 | 1 | Bgre | ws
‘[j‘ 2 ® | MLk 3 03604 | M8x70Q
o1 @ | FubEE| 6 03604 M8
v N EE SWRM | M6x20Q
© | IEHER [3(6)%]| C2700W | M6X120
s MIERDHE 29K IU (MB)
g N R AR-RE D/ N —
BSP-5SDOIESHE ZIF6/E
(B3I : mm)
BrE = & e AL—3 MEH | asommabes) mem | RAP-5SD | RSLP-55D | BSP-55D
AlDI[D2] H | B |ct[c2[c3|[ht [h2]|n3]| E [wmmsle i (F9) | 15| ks () | 18 ks () | A
50(2) 221 | 45| 62 |80~ | 176 | 70 | 160 | 64 |1465| 39 | 90 | 265 | VUG5 50(2) [13,000| 3 |12,700| 5 [12,700| 5
65(21%2) | 241 | 61| 78 |80~ | 196 | 90 | 180 | 80 [1615| 39 | 95 | 285 | VU75 65(21%) [15,600| 3 |15,000| 3 {15,000 3
75(3) 251 | 71| 92 |80~ | 220 | 100 | 200 | 93 [170.0| 40 | 100 | 305 | VU100 65 75(3) 16,000| 3 |15,400| 3 |15,400| 3
100(4) | 267 | 94 | 115 |80~ | 245 | 116 | 220 | 118 [201.5] 40 | 110 | 325 | w125 100(4) |18,500| 2 [17,700| 3 [17,700] 2
125(5) | 306 | 119 | 140 |80~ | 275 | 155 | 250 | 146 |211.5| 44 | 120 | 350 | wu150 125(5) |27,900| 2 |26,900| 2 |26,900| 1
150(6) | 335 | 140 | 161 |80~ | 285 | 170 | 258 | 169 [230.0] 48 | 125 | 350 | VU200 150(6) |33,100] 1 [31,800| 1 |31,800] 1
I 7z77wk-o—vmk ) RUAR ] | RELEIAT ) WRRER
OBHKBOREFEBHSOMMEL LB EFT DT, B
KEEDFEMDE LU, &IRRICHRET,
R AG _5 S D R S LG _5 S D B SG - 5 S D @REOD I (70L) THIBTEBIKEE K1 0mmEEF T T,
- BB 3 30~40mmEBEE T (KR 10mmE) TF, 21
BEA JO7-F - BEA XL = —chfkR LOBKERS, RUSBHESOSRERRIBR TN,
CAD CAD CAD @S~ T RUVDBRICBT R VRIERRL, HFFY

BE2% (CHUBUZR—/S—0—h~=CSO— N ZfELTLET.
QAR IVBIFEMT—/NRUEELTVET,
@7 2T 7 )UK + ¥— MAEKDWENH & WiZkdF
ZHAT B TERARLYTY,
OUIEMIBX IC KV ERICHIEMZIBZ. LhBW
>y hRICEVBEBLIHAE—T ¢ —ITTAFT.
ORBHEODIAMIL MME. AU—TDETBLLEERE
BEDT Y A—ERY)IEMHIFT .
OZ YA AT EDAGEFKERR - WEHB RGBT,
073
WEXEER
@ I DI RS TRES (H) Az TR IEE L.

O S TEE (H) J7£201~500mma: TIF500M =,
50TmmBLEIFFIERED B ULET.

QU HHES N 40mMMEL L DB FESIERESEL LET,
W RERE
BE| PRE | HE| HME wE
® AME 1

% B?i;@i&? 1 FC150 | csa—k
@ | MiEABR | 1

® | 2U=7 1 BEE NE
® RILk 3 3604 | M8X70Q
@ | FuhEE| 6 3604 M8
AAERILN| 3 SWRM | M6X20Q
© | IEHER [3(6)3%]| C2700W | MBX120Q
g MIERDHE 29 RRIL (M8)

gy N BXAR-RE /N —

¥BSG-5SDDIEHE R (F6ME

(B3I : mm)

FUPE <& = & |"EE ZRU—F S| R e | RAG5SD [RSLG5SD | BSG-5SD

Al H|[B|c1]|c2[c3|n|h2]h3]| E |[mmEts o % (FD) | A | % (D) | A | s () | A

50(2) Rc2 (59.6) 221 |60~ | 176 | 70 | 160 | 64 |1465| 39 | 90 | 265 | VUG5 50(2) [14,200| 3 |13,900| 5 |13,900| 5

65(2%) | Rc25(752) | 241 |60~ | 196 | 90 | 180 | 80 [161.5] 39 | 95 | 285 | VU100 65(21%) [16,500| 3 (15,900| 3 |15,900| 3

75(3) Rc3(87.9) 251 |65~ | 220 | 100 | 200 | 93 [170.0] 40 | 100 | 305 | w100 | 75(3) |16,900| 3 [16,300| 3 |16,300 3

! 100(4) | Rc4(113.0) | 267 |70~ | 245 | 116 | 220 | 118 |201.5] 40 | 110 | 325 | W125 100(4) |22,300| 2 |21,500| 3 |21,500] 2
O it 125(5) | Re5(138.4) | 306 | 80~ | 275 | 155 | 250 | 146 |211.5| 44 | 120 | 350 | VU150 125(5) |30,300| 2 |29,300| 2 |29,300] -
150(6) | Rc6(163.8) 335 | 80~ | 285 | 170 | 258 | 169 [230.0| 48.0 | 125 | 335 | VU200 150(6) |35,100| 1 (33,800 1 [33,800] 1

020 @EHMEICE. HBHISENTS Y F A,



VABBTE TARIL—TRLY BhKEIEEIFIE100mm

- Y - "y o 1) 3 j=E:
I 7zx77vk-v—rpk RUIAR ]| DREIAT ) MRS
@85 KD (FIEHT 00mmL E&5 Y T DT, B e 4
KIBEDBEIDELE L. &) BRI HRET r
RAG_-‘ OSD RSLG_-‘ OSD BSG_1 OSD @FEON ) N (80L) CHRTEBEKERTH10mmEEF T
T, BB 330~ 0mMEEST (AR Ommes) 73 7 ‘
ELA JO7—F - BLA NI = —chiEER NLLEOBAEES. RUMESDESURECERCEEL,
I UBEEED. hF 1 VE
CHUBUZ—/f—1— h=C5I— M) 2L TLET. ]
O d X UBEERT—/ —h U EBLTNET.,
@727 L Bk, ¥— RBEKDL T & i
AT BB DEA KLY T,
OUEIBA C & D EEICHAN B, LHEW
F v PR CEIBTORAC— T —(CAZET .

ORTFBODNAMIL ME. R — T DFERBHIE A ik
BEDT VA—EEY 3EREUET. -

OE YA RT EDAEEWKBIBR - BB R FHETT,

WEIERHR

O ENDBF RS TR (H) FiEz TR IEE L,

@25 JEE (HT7£201~500mma T 3500/ =,
50TmmBl LIFREREVELED,

OHTFHE TN 40mmLL EDRISESIERESENLE T,

A
A n
5 E . WREAERR
I'L /® c2 6 =1 =] =
[ ® RE| Den | N=| HMB "=
go) : ® B 1
= L] @ o I @ |BKEER | 1
= J ) L] ; o Txro— 1 1 FC150 | CsO—h
S v : ® | WL |
T ! = = 8 Ol z2u—7 11 | g8 | ws
l l ﬂ\® ® | MLk 3 | C3604 | MBx8ol
— . d @ [FrvnER] 6 3604 8
AN | 3 SWRM | M6X200
© | 1EHER [3(6)%| C2700W | M6X120
RS B ROE 25NN G TN BT REN -
%BSG-10SDDIEHE R 368
(&6 : mm)
—— 2Ed & & |"E ZANL—F . mem |RAG10SDRSLG-10SDBSG-10SD
AlH|B|ct]c2[ca[ht [h2]n3]| E [Emmn] e fiis (1) | A% | s (F9) | 1% s () | A8
75(3) Rc3(87.9) 364 | 75~ | 220 | 100 | 200 | 93 |[170.0] 40 | 100 | 305 | VU100 75(3) 125,400 1 |24,800| 1 |24,800] 1
100(4) | Rc4(113.0) | 380 |80~ | 245 | 116 | 220 | 118 [201.5] 40 | 110 | 325 | w125 5 100(4) |28,200| 1 |27,400| 1 27,400/ 1
125(5) | Rc5(138.4) | 390 |80~ | 275 | 155 | 250 | 146 |211.5| 44 | 120 | 350 | VU150 125(5) (41,500 1 |40,500| 1 (40,500 1
150(6) | Rc6(163.8) | 410 |80~ | 285 | 170 | 258 | 169 |230.0| 48 | 125 | 350 | VU200 150(6) |50,300| 1 (49,000| 1 |49,000| 1
U & . ) ~
I%&ﬁ%&l;f FIARIL—TRLY
I 7277k -o—rpk AR ) WG R

@5 kR )L — T B U Y OERC(E TR+ g E A
V. AFF VBERE(CHUBUR—/{—0— k=

CRAP-1SD CRSLP-1SD CFSP-1SD CBSP-1SD ¢ i/ i o vmpmncs

ELtA JO7—H-BLE BT - EYisA VL= —chim i 5m(nﬁ1)§5§§§ %@%M%ﬁ%ﬁg?&)ﬂg%g
T KEERT15mmEs) T9, ) KB
CAD CAD CAD CAD B RO¥AMES DR FRE TR 20

@7 277U MK - ¥— RBKDLS N E BT
AT BBK AR R LY T,

Ui PR (C & WK ICUFAM £ X, LD BW
FvrRICKBIDHAE—F « —IfTAFT.
OE T A XTEDAG-PIKERR - WiEHER [SHETT,
ARLYEGEREDEENFENICL 318813, R

CARD KL Y EBELTL RE W,

WEXIEEH
O TEVDBIGRS T (H) HEE TR EE L,
@25 TFE (H) 517201 ~500mm3 Tl2500/3 8.

50Tmm LIFFIERED VB UE T,
.%ﬁi&g@ib“AOmmulwE%(;EC‘?ETF’&BE?EL\

WEPRIBRER
RE| =S |BE| HE w=
; A a ©) B 1
B A =
& . z @ |BKEHR | 1 fo1s0 | os 9k
! s 5 g % @ [RL—F | 1
Ile a G g I @ |WEHEz | 1
0 5 0 T L o |18 ® | 20—7 | 1 | BrE | wa
3 : 2 ; 2 ® | 7AERILs | 3 SWRM [ M6 X 200
1 { ® ARIUS  |2(3)3%| C3604 | M8 X 700
1 JT . N 6 < 7 Fwh |4(6)%| 3604 M8
8 o oh 8 o 1EHER [2(5) %] c2700w | M6 X 120
s oz . o Dz (R TERDE - XTUITIUR (M)
D] b - BRI - REH/N—
XIECTES0 - 65 - 750U ~E 2. T v ~FATE.
. WOO‘1254500)H"\'{\DH33{IE\ + v hF6fE
#CBSP-1SDDIESH E R [F51E B4 mm)
BPE £ & L AhL—7 e . g | CRAP-1SD |CRSLP-1SD| CFSP-1SD | CBSP-15D
A|DI|D2| H | B |c1|c2|c3|ht|h2|h3| a |mmws o s () | S ks (F3) | A% i (F) | 108 Vs () | A
50(2) 170 | 44| 50 |70~|150 | 98| 64 | 102 | 76.5| 30 | 70 | 200 | VU5 50(2) 9,300 3 | 9,000/ 5 | 9,000 5 | 9,000 5
65(212) | 190 | 60| 66(70~| 170 | 116 | 79| 120 | 91,5/ 32 | 70 [220 | WU75 65(212) (12,200| 3 (11,600 3 |11,600| 3 |11,600| 3
75(3) 200 | 70| 76 |70~| 180 | 128 | 93| 132 [106.5] 35 | 70 | 230 | VU100 75 75(3) 13,000/ 3 {12,400| 3 |12,400| 3 (12,400| 3
100(4) |230| 93| 99 |70~| 210 | 160 | 117 | 162 [111.5| 40 | 70 | 260 | VU125 100(4) |15,600 2 |14,800 3 |14,800 2 |14,800| 2 s
125(5) | 260 | 116 | 124 |70~ 240 | 190 | 145 | 192 [132.0| 45 | 70 | 290 | VU150 125(5) |18,800 2 |17,800| 2 |17,800 2 |17,800| 2 i O
150(6) | 310 | 136 | 145 |70~| 280 | 228 | 168 | 228 [150.0| 57 | 70 | 320 | VU200 150(6) |25,800 2 |24,500| 2 |24,500| 2 |24,500| 2

@IEHMIEICE. HERNSENTBUFEA. avorvu-2 (B H wossns  ((Z B ) Smsemn BEASHHI - SkSRIRAIUE 021




VABBTE STARIL—TRLY

I 7z57uk-v—rpsk )i LA ) WSS
@R —T R fﬁﬂual-ﬁ#/ﬁ]ﬁa%}ﬂ
W AFF /%Ei&( UBUR —/Y—1—h

CRAG-SD CRSLG-SD CFSG-SD CBSG-SD OEEDDIL LU0 SRR

BLA 07—/ - BLA BT - 5YE8 VD=~ ;@{Fﬁﬁgﬁ O 20 ﬁ)g)”gng;

CAD CAD CAD CAD &OU@WIE*O)% [FRE THER LS

.d* BFEAT—/MRUZERLTVET,

@7 277U NBAK - — BREKDVINH & Wiids
ZEHAT MK ITERMRLYTY,

OUFI B X (C KW ERICHAM ZE A, LhHW
FYARICEUBIBRAE—T 1 —([LTAFT,

OE YA AT EDAA-FIKERR - iFH B FHETT,

WENIER

@ UEXDBRISRAS TES (H) WiEz Tigm< IEE

O > TES (H) 374201 ~500mma T13500/H 5.
50TmmBl EIFFIEREDUHULET.

@HTEHES HA0mm EDFFESERESEVLET.

S~—
- <

J
R
L
z

WEBEIERR
G ot |BE| #E #E
® AME

BkERA
X—F
e

FC150 Ccsd—h

ERILN SWRM | M6X200

1
@ 1
® 1
@ 1
® | AU—=7 1 BEE WE
® 3
@ RIUL  [2(3)3%| C3604 | M8X709

Fwh  [4(6)%| C3604 M8

LESHER [2(5)%| C2700W | M6X120

N BRIAIEROE-ZFYNRIUN MB) STy BRAR- REN—

¥IFER50 - 65 - 75MMIV NE2ME. v MF4AME.
100-125-150DR)L M E31@E. Fv MI61E

% CBSG-SDDIESH E R [F51E (B&{iI : mm)

BeE | 2vsd &tr  [RE ANL—7F e T —— CRAG-SD | CRSLG-SD | CFSG-SD | CBSG-SD
AlH|B|ct|c2|c3|nt|h2|h3]| a |mmEms| o fiis (F9) | 18 s (FO) | A8 |k (o) | A | (P | A

50(2) Rc2(59.6) | 170 |70~ 150 | 98 | 64 | 102 | 765| 30 | 70 | 200 | VUB5 50(2) (10,600 3 {10,300 5 (10,300| 5 (10,300 5
65(21%) |Rc2%(75.2) | 190 |70~| 170 | 116 | 79| 120 | 915| 32 | 70 | 220 | VU100 65(212) (13,600 3 {13,000 3 (13,000 3 |13,000| 3
75(3) Rc3(87.9) | 200 |70~ 180 | 128 | 93| 132 [1065| 35 | 70 | 230 | VU100 - 75(3) |14,100| 3 {13,500 3 (13,500| 3 (13,500 3
100(4) |Rc4(113.0) | 230 [70~| 210 | 160 | 117 | 162 |1115| 40 | 70 | 260 | VU125 100(4) |18,100| 2 (17,300 2 |17,300 2 |17,300| 2
125(5) |Rc5(138.4) | 260 |70~ 240 | 190 | 145 | 192 |1320| 57 | 70 | 290 | VU150 125(5) |20,200| 2 (19,200 2 |19,200 2 |19,200| 2
150(6) |Rc6(163.8) | 310 [70~| 280 | 228 | 168 | 228 | 150.0| 57 | 70 | 320 | VU200 150(6) |27,700| 2 |26,400| 2 |26,400 2 |26,400| 2

Vs rmaEem L-JRLY

I 7z57vk - o=k ) BRRER
@5k — T R L Y DEBICIFTRF s Z R
W, AF A VEBERE(CHUBUR —/Y—0—- k=

KCRAP-1S KCRAG-S CSa- 1) ALTLET .

O MM ARRAIL - T R YT,

E=AR RURAR KCRAP-1S
BLtA ELtA @EHADICTHIFVUE, VPEFRATY.
KCRAG-S

Q4R IBFEMT—/MRLZERLTVET,

ARV VTG EREOBRIENICL 318813, B
UCRARDRL Y ZBELTLEZ L,

KCRAP-1S #iZWE BB EERER
mE| HRE |[HE| ME =
TR A ® ENZ 1
KORRPIS100 @ |BKE®=| 1 | Fcis0 | csd—k
Bk ® | AL—7F 1
@ |RIU-Fwih[2(3) %] ©3604 | M8x40Q
® | IEHEX 2 C2700W | M6X120
® | BEEE 1 SPHC | CSO—h
@ | KFREEE 2 M8
gerut | 2 | S0 [Twexase
IBR| FEH/N— IRl
E HIFER75DMILNE2{E. 100 - 12515018318

R
(EfiT : mm)
Ak KB Z NL—F BE&E YIURETE KCRAP-1S | KCRAG-S
FER KCRAP-15| KCRAG-S H =2 | pe | EER
Ao Toal avms ] B | C| N E|F|F2| x|y |E2RE WEE) | @mEE
50(2) 170 | 44 | 50 |Rc2(59.6) 150 | 98 | 76.5| 12 | 80 | 140 | 140 | 360 | 280 | @145 | p145| 50(2) 8,800 10,100
65(2%) | 190 | 60 | 66 |Rc2s(75.2) | 170 | 116 | 91.5| 12 | 80 | 166 | 180 | 360 | 280 | p171 | p185| 65(2%) | 11,400 12,630
75(3) 200 | 70 | 76 |Rc3(87.9) 180 | 128 |106.5| 12 | 80 | 180 | 180 | 360 | 280 | 185 | 185 | 75(3) 12,800 13,900
100(4) | 230 | 93| 99 [Re4(113.0) | 210 | 160 [111.5] 12 | 80 | 210 | 210 | 360 | 280 | ¢215| @215| 100(4) | 14,200 | 16,700
gty T 125(5) 260 | 116 | 124 [Rc5(138.4) | 240 | 190 |132.0| 12 | 80 | 224 | 224 | 360 | 280 | 229 | p229 | 125(5) 18,400 19,800
O @158 150(6) 310 | 136 | 145 |Rc6(163.8) | 280 | 228 [150.0| 12 | 80 | 273 | 273 | 360 | 345 | p278 | p278 | 150(6) | 23,700 | 25,600

022 OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



| ERTHEREER L-JRLY KRS FIE50mm

I 7Zx77uk - o=k ) ki _— q

@R N HMTARRAIL - T R T,
OB KEDRANTIEHS0MMIL LGB I E T DT, B

KRAP_5 KRAG_5 KBEDBEMNELL, &WHEICHERET. )
. @A — T RL Y DBRCIE THRF U RiEER ‘
el RURAM W, HWF# >~ EERE(CHUBUR—/S—— K
BLEA ELtHA =CSO—N) ZEMELTVET, ?
OBk E LTHIBRATEET,
OREQDRI (500 THIGTEE BB K BE S &
15MMEEECTTT. ZNLLEDKERESDBE
FRERIER< T, L)
OBSKEBACIREKADBN G ETDT, Jknt o
2AL—=RITAFET. T
KRAP-5 ﬂ
RES @SN CHIZVUE. VPERRTT,
k KRAG-5
O IHFEAT—/ I~ RUEBLTVET,
AFLY A EREDBRIBNICK 3881, B
KRAP-5 iz E UCRARD KLY EBELT &,
: : WBEERER
o o 5| Hne | He | uE Bz
2 5 @ S 1
0 0 @ |BKEBZ | 1 FC150 | cs d—h
2 = 2 “ @ | AL—F | 1
@ |RbhFoh-BE| 3 3604 | M8 X500
: T : = ® | BB 1 SPHC | €S O—hk
& " ® N ® |RIYRIRILL| 2 3604 | M8 X 300
® @ | #Fwb | 2 ss M8
oy ot @ B 2 | ss400 M8
o2 od 2 RS | R#N/\—5vEVR0
XY XY
(B3 : mm)
I ik R | A= | BEE8 WUREDE | o e | KRAPS | KRAGS
= | A |D1]D2 IR B|C|h E |F1|F2| X | Y |KRAP-5|KRAG-5 = | @@ | mse
50(2) |221| 45| 62| Rc2(59.6) 176 | 70 1465 80 | 140 | 140 | 360 | 280 | @145 | @145 | 50(2) 11,900 | 13,100
65(21%2) | 241 | 61| 78| Rc2k(75.2) 196 | 90 |161.5 80 | 166 | 180 | 360 | 280 | @171 ¢185 | 65(2%) | 14,300 | 15,030
75(3) | 251 | 71| 92| Re3(87.9) 220 | 100 {170.0 . 80 | 180 | 180 | 360 | 280 | 185 185 | 75(3) 15,100 | 16,000
100(4) | 267 | 94 | 115 | Re4(113.0) 245 | 116 [201.5 80 | 210 | 210 | 360 | 280 | @215 ¢215 100(4) 17,500 | 21,300
125(5) | 306 | 119 | 140 | Rc5(138.4) 275 | 155 (2115 80 | 224 | 224 | 360 | 280 | @229 | 229 | 125(5) | 25,600 | 28,000
150(6) | 335 | 140 | 161 | Rc6(163.8) 285 | 170 |230.0 80 | 273 | 273 | 360 | 345 | 278 ¢278 150(6) 30,600 | 32,600

FyEFU—k FTARIL—TRLY  B5KEEEFIE50mm

I 7257wt -v—tmk ) RUA ] | DREIAF ) WG
@A IIFEAT—/MALEBLTNFT,
OB RE S IENS0MmMEL L& L & T D THIK

DRAG-5S  DRSLG-5S DFSG-5S  DBSG-5S

SEODK - SRS
ELm 07— - BLA BT - BUBH = O B R I SOLE T S0 iR A

ZNLULDBKEES DBEIFRIETHER < IET 0,
OELEIKELTEHIEATEET,
ORFODNAMNIL ME, AU—TOFTRALEEAMGE

BEDY? Y Hh—EBRU3EFRHIFET,

OE YA XTEDAKEFKBIRZFHBETT .

070

WENIER

O EINDRIERSTES
H¥iEElERTEE,

O3S TES (H) 35201
~500mmz T 3500 R

B.50TmmbL L IF5E
RBEOVHLET,

IEHEZ [ 3(6) | C2700W | M6 X 120

2 . WEREERMER
= A 8 BE| Ben |[BE| 4B &=
3 5 3 . 3 o] = ﬁ ORI
- o c2 < E | 2 | BiKEIER FC150 | €S O—h
: e B BNy V2 L
2o 00 % £8 <§ Lk Fob-EE 3604 | M8 X 50802
] 9

N
=
2|

1
1
1
3
6
AR | 3 SWRM | M6 X 200
1
1
2
2
2

6 a
T 1 | ] 1 1 . 1 N é
., @ o 2 ., @ o2 @ O AJ—7 B | wWe
& A Ple—q @ g v’*:"\® @ g B % EE=E SPHC | CSO—K
_Ja * Ju Lad |[® ERCMLE
© E © E © F © [ SIS SWRM M8
XY XY XY Xy [@) AEEE SPCC
HESREH— - 5uER0
%DBSG-55MDIEHE R (F61E
DFSG-5SMMILNEMBX302 (831 : mm)
. , # |TKE ZNLU—F BEsE | _ | DRAG-5S|DRSLG-55| DFSG-55 | DBSG-55
HER | *VEd 4 H (R5TEHE0SE) 19 U| [ R

50(2) |Rc2(59.6) |221]176| 70|160| 64[1465) 39 | 90|8.0 50~| 80 [140|360/280| wues |75|¢145| 50(2) | 13,300 | 13,000 | 13,000 | 13,000
65 (212) |Rc214(75.2) |241]196| 90|180| 801615/ 39 | 95/8.0 50~| 80 |180|360(280| VU100 |75|¢1%| 65(2%)| 15,500 | 14,900 | 14,900 | 14,900
75(3) |[Rc3(87.9) |251(220{100/200| 93|170.0| 40 |100|8.0| 20 |50~| 80 |180|360|280| VU100 |75|¢185) 75(3) | 15,800 | 15,200 | 15,200 | 15,200
100(4) |Rc4(113.0) |267|245|116|220(118 2015 40 |110] 8.0| 20 [50~| 80 |210[360|280| VU125 |75|¢215] 100(4) | 21,200 | 20,400 | 20,400 | 20,400
125(5) |Rc5(138.4) |306|275|155|250(146 |2115| 44 |120]9.0| 20 |50~| 80 |224|360|280| VU150 |75|¢229| 125(5) | 27,200 | 26,200 | 26,200 | 26,200
150(6) |Rc6(163.8) |335(285(170|258(169(230.0] 48 |125]9.0| 20 |50~| 80 |273|360(345| VU200 |75|¢278| 150(6) | 36,800 | 35,500 | 35,500 | 35,500

A | B |C1|C2|C3|h1|h2|h3|h4 % E|F|X|Y B8 Q"= s (F9) | flAs (M) | 48 (M) | filis (M)
20
20

OBHEAMIEICIE, HERIZENTRBIFEA. avigtvu-z (B ) AHRSRATHHSNE BOBLERE BRSSO - SkBETERINE 023



Py FU—N FARIL—TRLY  B5KEEREFIE100mm

I 7z57wk - o=k )] EAR ] | DRELEIAS ) WBRER
@EGADICTHIEVUE, VPERATI,

OELPIKEULTHERTEET .
DRAP-10S DRSLP-10S DFSP-10S DBSP-10S @IS 1 00mmLLE DY S T T
iy e Y ECOBEEDE L, & IBRICHRET .

BLH 70— BtH BT - B8R b 3=—chidth OREQD L + (500) THIHT BB KBES 4
15MMIBEFETTI. ZNULDHKBES DG
BIRFFLEIERLET W,
O@ELIKEULTHIERTEEY,
OZFEODAEMIL ML, RAU—TDETEHLEEAE
BEED7 VH—ERRY) ERHIET .
ARLYKGBLREEDERIEANICL 3188, ©
CiARD RL Y EBELTLEEN,

070
WX IEER
O TEXDBRERS T
B (H) gz e Q
<IEEV
@25 TET(H) ik

201~500mm&E Tl&
500/ ,50TmmiL | TR

2 AR Y k
5 U,

S~—
- <

J
R
L
z

3 A 3
o : s g . . . MEEERR
\ N c (® 8 g » EE ’“’E@f BE | W8 | B=
6 = J 2 1
g ?L@ P 3 |6 : ‘ D "Q |BKERA| 1| Foi50 | csa—h
T I o o T o @ AN—F [
ST (o S & | 3 — —T ®. @ |RMFOMER] 2 | (3604 | MBX500
B w RO M@ u ® | IEHER | 36) | C2700W | M6X120
J L@ ANl SN @ “® [ AAMRIUE] 3 | SWAM | M6x200
Lot N D ol < \Pg & | Lo D) 0 "o [ xU—7F | 1 B B
D2 @/ "2 \. b2 \. \. == = %
3 3 0 F 10 ) BEEE 2 SPHC cSI—h
x-Y XY Xy FRUMILS| 2 SWRM
Brok | 2 M8
O | Ak 2 SPCC
B FEA N —F TR0
#DBSP-10SMIEHE 2 [F6(E
3%DFSP-10SDM)L M EM8X 300
(B : mm)
&x B ARL—7F = BEEE  |x5mbassl«? gove | DRAP-10S | DRSLP-105 | DFSP-105 | DBSP-105
IR A |H | o 2x HERE
A |D1|D2| B |C1{C2(C3[h1[h2[h3[h4|K E|F | X|Y [ERAg0|"% s (M) | s (M) | ffis (M) | s ()
75(3)  [343] 71 | 92 [220(100|200| 93| 170 | 40 [100| 8 |20 [80~| 80 |180|360|280| VU100 |70 |¢185 75 (3) 22,300 | 21,700 | 21,700 | 21,700
100(4) |360| 94 [119|245(116|220|118|2015| 40 [110| 8 | 20 [80~| 80 |210(360(280| VU125 |70 |¢215| 100(4) | 24,100 | 23,300 | 23,300 | 23,300

I 7277wk - o—rik RUIAR ] | LI ) MEBER
Q@4 IBEFEMAT—/MALERLTVET .

DRAG-10S  DRSLG-10S DFSG-10S DBSG-108  Jeiveierail dastuiss ™

@BE@D ML b (50L3 7 (F30L) THIFHDT AR BHZK

ELR J07—R-BLA BT - BUBR NV A=—thitR BESE15mMmEEF TTT, ZNLLEORKE
FEDRBERR < T .
T LTHTEATEFT,

OREODNAMNIL ME, RU—TDETFRLEEAE
BED7 Y h—EiR3@REH) FT.
OE Y A AT EDHB EFIKER A BFIETT,

070
WEX AR
O THNDBIERST
B (H Ti#EiER N
<R,

OXSTET(H) Ik
201~500mma Tl&

500/ .50 1mmi N UK
TRAERHD YR k
LET,

A
B
RO A W RERE
S 2 c3 3 = o= =
. N B 3 é , <—>1l . |:||:|1§ ug;?f %2 (7=} #Z
= NONg OBNONE z AEEONEIN | » @ |BKB®R | 1 | Fcis0 | csOd—h
®. ®. 0000 2 @ 2 ®._ ® [ APL—=F | 1
i i i i D[R FohEE 3 C3604 | M8X50(30)2
1 N N N ® | IE®ER | 3% | C2700W | M6X120
! 1« ! @ ) s i @ AR [ 3 SWRM | M6X202
gy 50 :D/ g N g}/ N 57 A O @[ AT | 1 | &rs | wa
‘ ® | @xa8 | 1 SPHC | CSO—F~
—d kd | kd kd | © [RRUMRILN 2
: £ . £ . £ . © | #rok | o | SV M8
e = XY = © | AEE | 2 | spcC
HER FENN—-FvETRU
#DBSG-10SDIEH R 618
%DFSG-10SDMIL MEM8X30 0 N
(B3 : mm)
LS ANL—F BERE | ibndes |- | DRAG-105 [DRSLG-10S| DFSG-10S | DBSG-10S
u?tf% 2 izl (R57TEHB0DIEE) g% @Ef%
=

A | B |[C1|C2|C3|h1|h2[{h3|h4 E|F | X|Y |ERA# Q A% (F3) | flas () | A& (M) | fifias (F9)
50(2) |Rc2(59.6) |[312[176| 70|160| 641465 39 | 90|8.0 50~| 80|140|360(280| VU65 |65 |¢145| 50(2) 21,300 | 21,000 | 21,000 | 21,000
65(212) [Rc2r4(75.2) |336(196| 90(180| 80(1615 39 | 95/8.0 50~| 80|180|360|280| VU100 |65|¢185 65(2%) | 22,800 | 22,200 | 22,200 | 22,200
75(3) [Rc3(87.9) |364|220(100(200| 93(170.0{ 40 [100{8.0| 20 |50~| 80|180|360(280| VU100 |65 |¢185 75 (3) 23,500 | 22,900 | 22,900 | 22,900
100(4) |Rc4(113.0) |380|245|116(220/118|2015 40 |110]8.0| 20 [50~| 80|210|360(280| VU125 |65 |¢215| 100(4) | 26,100 | 25,300 | 25,300 | 25,300
125(5) |Rc5(138.4) [390(275(155(250(146(2115| 44 |120]9.0 | 20 [50~| 80(224(360(280| VU150 |65 (¢229) 125(5) | 37,300 | 36,300 | 36,300 | 36,300
150(6) |Rc6(163.8) [410|285|170(258|169(230.0/ 48 |125]9.0| 20 [50~| 80|273|360|345| VU200 |65 |¢278| 150(6) | 51,100 | 49,800 | 49,800 | 49,800
200(8) ¢|PT8(214.6) |471|369|214|305|220(250.0| 48 |125| — | 20 |50~|100(338.2|420|420| SGP225 |50 ¢33 200(8) | 82,600 | 82,600 - 82,600

O ER ¥ DFSG-10S DIFE#E 200 (FdHHWEE A

8| 3 | A>H
T

024 OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



FyFTU—b TARIL—TRLY

I 7277w o—tmk )l EAR ) MR
O RO CHIEVUE. VPERATY. real q
ORI LEETT,
DCRAP-1S  DCRSLP-1S DCFSP-1S DCBSP-1S OEEODIL i) T O T &
B 2O7A B BT &5 A s OB, DR B R CHTTRET,
CAD ) CAD CAD F7. BABOBRIHEL LS U, -

O@ZEADMV b (40L) THIGTEEBBKBES 3 15mmizE S
TTY, ZNULOBKEES DHEREAIE BRI,
OB YA AT E DA -BIKEIHFR GIHETT .
ARLVFEEREDERIENICL 3881, B
CARDRL Y EBELTLEE L,

070 073 ik
- »

WX IEER Q

[ Y&:3 0 - -y SPi-h

HTEECERRES L,
@25 TFEE (H) 35201
~500mmz T 5008 | %0
B.501mmbLEFR)E

SROVELET.
. WERERER
B BE| Bne | HeE | ¥E "=
N — 3 . > G > G 1 O A% [ 1 B
ONNG g 5 5 [—— @ |BKE®x | 1| Fciso | csa—h
®\ £ & o ® [ RRL—F | 1
@ © e iti0 2 DHD > @ [RIUN-FwR[2(3)%] 3604 |MBx40(30)8
O—= Y i 1 = ® | IEHER [2(5) %] C2700W | M6X120
S — . < T _ Sl ® [ AEmILs [ 3 SWRM__| M6X208
®F a o= - @ [ O T 2—7 [ 1 [ BPE | we
/ i @ [ /f B Exeg | 1 SPHC | Csa—F
‘ ‘ G o © [ERURILE 2
= 7 = = | B |\ 5oy B
3 £ F © " — @ | PB® | 2 | secc
Xy ] Xy XY TER FENN—IvETRD
IEERS0 - 65 - 750KV N2MB, 100+ 12503318
>§<DCBSP-1S®J§U)E‘X[35{IE
¥DCFSP-1SDMIL ~MEM8X30 0 (L mm)
EC I ARL—F 2 BERE | dozd) |47 .~ | DCRAP-15 |DCRSLP-1S| DCFSP-1S | DCBSP-15
FER H 1nl [FEER
A |D1|D2| B |C1|C2(C3|h1|h2[h3|h4| K E|F|X|Y |EBHE Q"= fifiAs (F3) | s (F) | fffid&s (F3) | fds (F)
50(2) [170] 44| 50(150| 98| 64|102| 765/ 30 | 70 |6.0| 20 [50~| 80 |140(360(280| VU5 o145 50(2) 9,000 | 8,700 | 8,700 | 8,700
65(212) |190| 60| 66(170(116| 79|120| 915/ 32 | 70 | 6.0| 20 |50~| 80 |166|360(280| VUT75 o1m| 65(21%) | 11,700 | 11,100 | 11,100 | 11,100
75(3) [200| 70| 76]180[128| 93|132]1065 35 | 70 | 7.0| 20 [50~| 80 |180(360(280| VU100 o5 0185 75(3) 12,600 | 12,000 | 12,000 | 12,000
100(4) |230] 93| 99/210/160|117|1621115] 40 | 70 | 7.0| 20 |50~ 80 [210/360[280| VU125 ¢215| 100(4) | 14,100 | 13,300 | 13,300 | 13,300
125(5) |260(116(124|240(190|145]|192[1320| 45 | 70 |8.0| 20 |50~| 80 |224(360|280| VU150 ¢ 125(5) | 17,600 | 16,600 | 16,600 | 16,600
150(6) |310[136/145/280(228|168|228]1500| 57 | 70 | 8.0| 20 |50~| 80 [273]360(345| VU200 ¢278] 150(6) | 27,900 | 26,600 | 26,600 | 26,600

I 7257k -v—rmk ) RUIAR ) MSEIER
O IIAERT —/ SR AL TLFT,
OELHKICHRETT,
- - - - oEﬁ@%ﬁﬁxi‘hf (2 — T D3 FRs1E & AR
DCRAG-S DCRSLG-S DCFSG-S DCBSG-S BEOOTEIL AL~
ELA JO7-F - BLA BT - BYEM ML =— Rk oéﬁ%gﬁ&ﬁ%‘;fg ffiligzcﬁﬁl’ﬁii‘g“
CAD CAD CAD CAD Fe. BKBOBEENELELE LT, ’

O@ZEADMV b (401) THIGTEEBBHKBES 3 15mmiEE S
TTY, ZNULOBKEES DHERAIE BRI,
OET A AT EDHME-BIKBIFR BIHETY

070
WEZIER <3
OB TR
(H PEETIEREE D,
0157‘E¢(Hw§zu%ow
~500mms: T 3500/
.50 mmlERlE (NZUR
SROURLET,
WEREERR
A mE| e [HE| ME f&Z
5 A ® [ #f 1
° 3 A D @ 3 B | ® @ |BKEEA | 1 FC150 | csO—b
B —2— ® [ AhL—F | 1
& /}D 5 ol 5 5 ONNG ® @ [RLhoRER)[2(3) % | C3604 |NBxIE00E
O 2 il v @ ® @ 2 ® © [ IEHER [2(5) %] C2700W [ M6X120
@— —L (6 ] 7 = ® |A"AERL] 3 SWRM | M6x200
o e i . Ax i Az @ | 207 1 1 | #Fg wE
@il ? O+l I o HL w1 o — g E%%%l\ ] SHC SI—F
@ i ol o o - a mﬁd—l\‘\l\ 2 SWRM M8
olh I @ © @l 3 o) :
d d Z d \. @ & O | mEES 2 SPCC
o o . ® v AES ) \— 5 EoRt
SIS0 65750V NE2(E, 100+125- 150 -200133/8
DCBSG-SDIEHE A5
S%DCFSG-SMMIL NEM8X 300, DRAG-S-200[M8X508
DRAG-S-200B /I - Fw k- ERICIRUET
DRAG-5-200[3LEBHE R, RAMILNEB ER A
(B3 : mm)
EEE | xVEd 5 " AbL—7 H BEEEE Gso0ss) | _T;'L? FEE DCRAG-S | DCRSLG-S | DCFSG-S | DCBSG-S
A | B |C1/C2|C3|h1|h2|h3|h4 e o 5% i (F3) | filids (M) | fiia& (M) | fiis (F9)

50~ 80 |140(360|280| VUG5 o145 50(2) | 10,300 | 10,000 | 10,000 | 10,000
50~| 80 [180/360|280] wu100 | |¢185) 65(2%) | 13,100 | 12,500 | 12,500 | 12,500
50~| 80 [180[360(280 VU100 ¢185| 75(3) | 13,700 | 13,100 | 13,100 | 13,100

50(2) |Rc2(59.6) |170]150| 98| 64|102| 765| 30 | 70 | 6.0
65(212) |Re22(75.2) [190]170|116| 79|120| 915| 32 | 70 | 6.0
75(3) |Rc3(87.9) [200[180(128| 93]132[1065| 35 | 70 | 7.0
100(4) |Rc4(113.0) |230]210[160[117[162[1115] 40 | 70 [ 7.0] 20 [50~| 80 [210[360[280| VU125 ¢215] 100(4) | 16,600 | 15,800 | 15,800 | 15,800
125(5) |Rc5(138.4) [260|240(190|145]192|1320] 45 | 70 |8.0| 20 [50~| 80 |224|360(280| VU150 ¢29| 125(5) | 19,000 | 18,000 | 18,000 | 18,000
150(6) |Rc6(163.8) [310|280|228|168|228(150.0] 57 | 70 |8.0| 20 |50~| 80 |273[360|345| VU200 ¢278| 150(6) | 29,800 | 28,500 | 28,500 | 28,500 i
200(8) |PT8214.6) |410|372|214] — | = 2500 — | = | = | 20 [80~[100[338.2]420]420] SGP225 |x20[s2] 200(8) | 74,800 | 74,800 — 74,800 i O
MIPER 200 DA (F DRAG-5-200 - DRSLG-S-200 [C7RWE T, XIEERE 200 DRU—T L EBEESEDFRICLVERIE T, BEESBERASTEICKY. BRNERIET,)

OBHEAMIEICIE, HERIZENTRBIFEA. aviorou-z2 (BHE wiingns (285 ) soaces  (JCW ) BA#S: - kSaTEARE 025

S| | A~
m
M
>
=<




FvFITL—b FTARIL—-TRLY

| =IAT ) WRmIER
OFEEEEL— T KL Y DB (C I3 Tt g =
u\biﬁgﬁé%igmmux—w—j—b:
- - - - csa— & .

DCRMP-1S  DCRMLP-1S DCFMP-1S ~ DCBMP-1S oo iesicies 0

ELA 707’ - BLtH BT - BU SR Vb2 = kit OREADSAMRIL MR U—TD5E TR & AHE
CAD [ \5) CAD CAD EDT >V H—ETR BB EFT,

OE T A X EDAHIFHETT,

ARLYEHEEREOERIERICS 318813, 1
LARO KLY ZREL T EE 0,

070
WEXER
OTIEXDBERST
BT (H S5z ~J
R
025 7B s

201~500mm& T (&
500/ 5.501mml [ W&

TERRRESUEL k
7,

S~—
- <

J
R
L
z

DCBMP-1S
OKFRBE TAMBTEFT, (315
% £ A mEE R
A B = = =
B c2 o @ BE e i®Z
®\ 1= N ® g cés & O OB T 5. ' Roiso | csa—h
®\ ‘/® OSRN il L ® @ EH]EWW 2@ @ | AN—F | 1
O o a g o o _O | IE®ER [2(5)%] corow | M6x120
@ — =l — . T T — E‘:,, @ | 7BmmIUN | 3 | SWAM | M6x202
@1 h @ w @/ q w @/ > W ®[ =T [ 1 | &8 [ wa
@/ﬁw ‘ + | ® | BERE | 1 SPHC | CSO—K
Thed Yo o [T e O[T N8 o [UEp > @ [BAURLN 2 | oo
X":Y XFY @ XY )(FY @ BFvb 2 M8
® BEE 2 SPCC
BB REH/N\N—IvEVRD
#DCBMP-1SDIEHE 2518
(BT : mm)
— AME AL—7 H BEESE (Héj'nﬁ;%%ijg’ BPE DCRMP-15 |[DCRMLP-15{ DCFMP-15 | DCBMP-15
A | B |ID1|D2|C1|C2|C3|h1|h2|h3|h4 E|F|X|Y @m0 [%2 A& () | s (M) | ffia& (F) | s (F9)

80 |140(360(280| vUs5 0145| 50(2) 7,400 | 7,100 | 7,100 | 7,100
50~| 80 |166/360(280] u75 0171| 65(2%) | 8,900 | 8,300 | 8,300 | 8,300
75(3) |185]140| 70| 76|128| 93|132|1065| 35 | 70 | 7.0 50~| 80 |180|360/280| VU100 0185 75(3) 9,300 | 8,700 | 8,700 | 8,700
100(4) |210(170| 93| 99/160(117|162|1115 40 | 70 | 7.0 50~| 80 |210|360/280| VU125 9215 100(4) | 11,300 | 10,500 | 10,500 | 10,500
125(5) |240(200(116]124]190|145|192|1320| 45 | 70 | 8.0| 20 |50~| 80 |224(360|280| VU150 029/ 125(5) | 15,000 | 14,000 | 14,000 | 14,000
150(6) |280(236(136|145|228|168|228|1500| 57 | 70 | 8.0 | 20 |50~| 80 |273(360|345| VU200 0278| 150(6) | 25,200 | 23,900 | 23,900 | 23,900

50(2) |150|110| 44| 50| 98| 64|102| 765| 30 | 70 |6.0
65(2%) [170(128| 60| 66(116| 79/120| 915/ 32 | 70 | 6.0

88|88 |~
S
?

| RUAR ) ERRES
OFHIL— T KUY DBRICE T+ =R
DCRMG-S DCRMLG-S DCFMG-S DCBMG-S &7 j=css ™"
BLA 707 BLA BT - &SR IV 3= kil OBEODS AL MIRU—T D FEHLEEAHE
CAD CAD CAD CAD EDT Y A—ERY @B ET,
OE YA XTEDABIBIHETT.

ey 070 [EEDED 073 |
WEXIEHR

@ EINDKIFRST
BT H) &= s Q
REEV.

@S TETH T&
201~500mmz T (&
5003 Z.50Tmmil [ w4k
LERZEEEEUHL

QKIFRBLETLIHTEET, (350

A [ B e
@\ <t A £ RE| e |[BE| HE | =
B
N s s, Hi T
£ : = ® | IEHER [2(5) %] C2700W | MEX120
ol O, i EEONES =0 NN &°
_ rr W S . 4 @ | /mRIUN | 3 | SwAM | Mmex200
O J @ L 9 ® | 207 | 1 | &mre | wa
®1f O a1 ® | Be=8 | 1 SPHC | CSO—K
o= @ 5 T e 5 @ |RRCRILN 2
) ; % ® o @ Brwk | 2 SHAM M8
XY
©) AR 2 SPCC
HER|REHN—IvEVRD
¥DCBMG-SDIEHE R (F518
(B3I : mm)
FrE | 2vEd HE ANL—F b | EEEE ) ﬁ e | DORMGS [DCRVLGS| DCFMGS | DCBMGSS
A | B |C1]|C2|C3|h1|h2|h3|h4 E|F|X|Y |sEmis 0 |*% s (M) | A& () | f4s (F) | ffiAs ()

50~| 80 |140/360(280| VUG5 0145 50(2) 8,500 | 8,200 | 8,200 | 8,200
50~| 80 |180|360(280| VU100 9185 65(2%%) | 10,400 | 9,800 | 9,800 9,800
75(3) |Rc3(87.9) |185]140(128| 93[132[1065 35| 70 | 7.0] 20 [50~| 80 |180|360|280] wut00 | |4185| 75(3) | 11,200 | 10,600 | 10,600 | 10,600
100(4) |Rc4(113.0) [210(170/160|117|1621115| 40 | 70 | 7.0 50~| 80 |210|360(280| VU125 9215\ 100(4) | 13,400 | 12,600 | 12,600 | 12,600
125(5) [Re5(138.4) |240|200(190|145/192(1320( 45 | 70 [8.0| 20 |50~ 80 |224|360(280| VU150 929 125(5) | 16,300 | 15,300 | 15,300 | 15,300
150(6) [Re6(163.8) |280|236(228|168|228(150.0{ 57 | 70 [8.0| 20 |50~ 80 |273|360(345| VU200 9278 150(6) | 28,700 | 27,400 | 27,400 | 27,400

50(2) |Rc2(59.6) |150|110| 98| 64|102| 765| 30 | 70 | 6.0
65(21%) [Re2k4(75.2) |170(128|116| 79[120] 915( 32 | 70 | 6.0

S| 8|8 |8 |~

O sBiE®

026 @EHMEICE. HBHISENTS Y F A,



L ABBRTETvETU—R FHARIL—TRLY

I 7zx77uk-v—rpk =AR ) s T3l Q

OEFEANTHIGVUE, VPERETTY,

OFKED, DRI FENBIRLLTHITEET,
- - - - FIo, BKEOBEMNE LU U,
DCRAP 1SD DCRSLP 1SD DCFSP 1SD DCBSP 1SD @BEODMIL I (70L) THILTHEBHKBES (31 5SmmE-F TT,
BLH J07—H-BLtA BT - BUISHA NV =—pfkF Wi Ed E S [$20~30mmiBE & T (FHKBE15mmis) TF, 21
LUEDBKBES, RUBIIESDBSEBETER 2T,
@777 K- Y~ MKV S ND UM AT BBATER KUY TF
OE T A AT E DA B KEIPR - Wi HBZ 3BT,

ARV YFEEREDERIENICL 31583, B
URARDRL Y EBELTLEZ L,

WENER

O IDBEERS TEE il
(HFEETIERES L, Q »

OS5 TESH JiE201~
500mmz T 13500/ .
50TmmBl L (& 5lE B

CAD CAD CAD CAD

EDE{ETN R
@I E S H140mmLL k
tOBEETERES
BLWLET,
W BERZR
A 2 BE] Bon |[HE| ME | BE
! = @ 5 - ORUTY A
2 KETHFA
§ @] . O [EaEa ] 1] o0 | sa—h
3 = ON @ [ZRL—F | 1
Ao o © | RLE [p@)%] C3604 | wex700
= = % Fok__|4(6)%] C3604 B
U_ |:E‘ :;«,E Ot ® | IF$HEX [2(5) %] C2700W | M6X120
| | H | H @ [ ARILS [ 3 SWRM | M6X200
% i % ®© [ X7 | 1 [ Bre | we
9 BEEE 1 SPHC cSI—h
o 0 [ERUALE 2 | oo
T D | EFuk 2 M8
_ @ | AEs SPCC
i e e
KIFERS50 - 65-75MMILNE2ME. v NF4E.
100-125-150DR)L ME3ME. v ME6/E
DCBSP-1SDDILHERESE (e = mm)
I PR ZRL—F L EEs8 W deonks) |47 g |PCRAP 15D [DCRILP1SD] DCFSP15D [DCBSP-1SD
= [A]p1]p2| B [c1]c2[c3]h1[h2]h3]h4 E[F[X][Y]a|wmmn]o[*2 = s () | s () | @S () | @ ()

80 |140|360|280(200| VUe5 | |¢145| 50(2) | 11,700 | 11,400 | 11,400 | 11,400
50~| 80 |166|360(280|220| W75 | |¢171| 65(2%) | 14,700 | 14,100 | 14,100 | 14,100
50~| 80 |180(360(280(230| vu100 | _|¢te5| 75(3) | 15,600 | 15,000 | 15,000 | 15,000

50(2) |170| 44| 50|150| 98| 64|102| 765 30 | 70 | 6.0
65(212) |190| 60| 66(170(116| 79/120| 915 32 | 70 | 6.0
75(3) [200| 70| 76(180(128| 93|1321065| 35 | 70 | 7.0 .
100(4) |230| 93| 99(210(160{117|162 /1115 40 | 70 | 7.0 50~| 80 |210|360|280|260| VU125 | |¢215| 100(4) | 18,300 | 17,500 | 17,500 | 17,500
125(5) |260|116|124|240(190(145(1921320] 45 | 70 | 8.0| 20 |50~| 80 |224|360|280|290| VU150 | |¢229| 125(5) | 21,800 | 20,800 | 20,800 | 20,300
150(6) |310|136|145|280(228(168|228/150.0{ 57 | 70 | 8.0 | 20 |50~| 80 |273|360|345(320| VU200 | |¢278| 150(6) | 33,800 | 32,500 | 32,500 | 32,500

3|38 |8 |~
8
¢

~ . s 1) =3
I 7zx77uk-v—rpk RUAR ) WG
04X VBIFEAT—/RUEELTVET,
O KED., DIRDFNSIROUTCHITEFT .

DCRAG-SD DCRSLG-SD DCFSG-SD DCBSG-SD = mimossasmrisir.

O@ZEODM b (70L) THILTIRRBKBES [315mmigE & TT.

BLA JoO7—f-BLA BT - BYiSRA N = —hiikF i #H B 1220~30mmiZE & T (B BE15mmEs) TT. Zh
CAD CAD CAD CAD WUEOBKEES. RUMEHES DFAEBIE IR LT

@7 277 b k- Y — MEKDL SN CHiE E T BK TEA R LY TY.
@S T A AT DA BKEBR - His 18R FILETT,

W IEER

O ENDREATTEE
(H) FiEzE IR SV

OS5 TES (H) 15201~
500mmz T 1500/ =,
50TmmBLE (& 5l& R

EU?&L&@'Q‘ R
@ U A E T H*40mmiL
FOBEESERES
BLULET.
WEpEEmER
BE| e | HE | MB BE
a ® A | 1
@ @ | A i . % @f&gﬁj S REREER
@ e = —|l® ¢ 1 @ B | 1
@] @ e T ﬂﬂ@ 2 ® MLk [o(3)] 03604 [ W8x700
@ @ 6 - Ful_|4(6)3%] 03604 V8
1 (O = G = ® [ IEHER_[2(5) %] C2700W | M6X120
T 1 \ = ] TG @ [FARILE T 3 [ SWAM | M6X200
@ @ —pi—— | @ 1 t 20—7 [ 1 | HEE | WE
/ Oam L g *T p ~o % BEEE | 1 SPHC | CSO—F~
A ® O |* © [ERUMILN] 2
%y [o) X @ [ Hror 2 SWRM M8
_© | AER® SPCC
NER|REH/N—- ‘9/5‘/@[/
HIEER50 - 65 - 75D U ME2{B. T v M418.
. 100-125-1500)#\‘)[:?\[33@\ v hF6fE
#DCBSG-SDMDIEHE R[4 5(E (BT : mm)
il — 2 BESE || Al |47 DCRAG-SD |DCRSLG-SD| DCFSG-5D | DCBSG-SD
o it |7 2RNL—F g2, _EE Gl TN - CRAG-SD |DCRSLG-SD| DCFSG-SD | DCBSG-S
A | B |C1|C2|(C3|h1|h2[h3|h4|K E|F | X|Y|a|E@ER Q"= 4% (F3) | s (F) | ff4& (F9) | ffids (F9)
50(2) [Rc2(59.6) |170]150| 98| 64|102| 765| 30 | 70 | 6.0 | 20 |50~| 80 |140|360|280{200| VUe5 | |¢145] 50(2) | 13,000 | 12,700 | 12,700 | 12,700
65 (212) [Rc22(75.2) |190[170(116| 79|120] 915| 32 | 70 | 6.0 | 20 |50~| 80 |180|360|280|220| VU100 | |¢185] 65 (2%)| 16,100 | 15,500 | 15,500 | 15,500
75(3) |Re3(87.9) |200{180{128| 93|132|1065| 35 | 70 | 7.0| 20 |50~| 80 [180|360|280(230| VU100 . o185 75(3) | 16,700 | 16,100 | 16,100 | 16,100
100(4) [Rc4(113.0) [230(210{160{117|162[1115| 40 | 70 | 7.0 | 20 |50~| 80 |210|360(280(260| VU125 | |¢215| 100(4) | 20,800 | 20,000 | 20,000 | 20,000 e
125(5) |Rc5(138.4) |260(240|190|145[192|1320| 45 | 70 [8.0 | 20 |50~| 80 |224|360(280|290| VU150 | |¢229| 125(5) | 23,200 | 22,200 | 22,200 | 22,200 —
150(6) [Rc6(163.8) [310(280(228|168|228(150.0| 57 | 70 | 8.0 | 20 |50~| 80 |273|360(345(320| VU200 | |¢278| 150(6) | 35,700 | 34,400 | 34,400 | 34,400

@IEHMIEICE. HERNSENTBUFEA. avorvu-2 (B H wossns  ((Z B ) Smsemn BEASHHI - SkSRIRAIUE 027




N REEY T4 VT RLY (kERR =)

n; | EREERE ) WRGEIEH
| ©2 71— MIBED LN ABICRIBTE BHAMIRIEE
] MTY,
W RAYA1 D RBYA D O EHTE ) EUERTEE T, (2 M, B
R O LIS 34 T B 5.2 2 > TR 2L,
bR d—7>—H O HOHOBEE GIET . (RLVAHRITD)
% bk - WRESB
-/ B ORI RE 1

RA-75-40

WEHOERAIL—T RU V%2

@2 GRMP-1SR-75 H=100

S RLVES
75! b‘»fZ AR BID—7—F REMOEAR

40 ZHREHMES H=100 : RLVET

#1 BUREH OB CHET HBEORRTT,

2 EHEEMRAIL— T RUY 0O CHEIDESDORRTT,
WEPEIEMER

RE| HRE | HE | HE HE [x1x2
@ | RUvAtk | 1 FC150 | csa—hk | — | O
@ | RU=T 1 BEE W& - 10
@ | BREH 1 |SHRaEE - O | -
@ |2L/¥wF| 1 jpooFLy - ol -
® AR 1 SGCC - - 10
® | #rwuk 1 SWRM M8 - 10
@ [RFWRHRILN 1 SWRM M8 - 10
NIBRDE | 1 - - -10
[ORE= SN $5400 M8 - 10
BREE 1 SPCC %3 Ol -
¥ BURSHOHCRTTHHRE
& A 52 ENREIEFRSEA)L—JRL OB FEDES

3 ) 33 BEOFABRIARIHESI0MmOBRHLET.
= = 2U=7¢ (H1000%8)

: LR Rt || GORE

VA [malaca

e i T j 50(2) VU5
65 (21%2) XVU75 30
= == =3 75(3) VU100 nooe]
o DA ® a2y —pEIE ® 100 (4) W125 20
#CYU—RIL—TRUVEERESDORGARIFVUI00T T,
(BT : mm) (B : mm)
BXEsS | FO® [WeE] A | B | € | R [@s@E | 18 BXEe | BER [BgEs] A C R | ms@m | 18
30 [ 330 [ 280 [ 190 | 140 | 7,300 30 280 140 140 6,800
50(2) 40 | 330 | 280 | 190 | 140 8,600 50(2) 40 280 140 140 8,300
50 | 330 [ 280 | 190 | 140 | 12,500 50 280 140 140 [ 12,200
30 | 330 | 280 | 190 | 140 | 7,300 30 280 140 140 6,800
65(2'%) | 40 | 330 | 280 [ 190 | 140 8,600 65(2%2) | 40 280 140 140 8,300
RA 50 | 330 | 280 | 190 | 140 | 12,500 ] RB 50 280 140 140 [ 12,200 ]
30 | 340 | 290 | 195 | 145 | 7,300 30 290 145 145 6,800
75(3) 40 | 340 | 290 | 195 | 145 8,600 75(3) 40 290 145 145 8,300
50 | 340 | 290 | 195 | 145 | 12,500 50 290 145 145 | 12,200
30 [ 340 [ 290 [ 195 | 145 | 8,400 30 290 145 145 7,100
100(4) | 40 | 340 | 290 | 195 | 145 | 9,900 100(4) | 40 290 145 145 8,600
50 | 340 | 290 | 195 | 145 | 13,800 50 290 145 145 | 12,500
¥ RUYAEFRIFECY . ¥ RUUARKIFRIFE T,
BEHOFERRSEARLY CYU—-X @ mmy  EEHOERREERARLY (SRR (BT : mm)
EEAE | BRES FER | )| & 5E BEms | BRES FER | @) 18 EH
50(2) | 4,900] 12 = 50(2) | 5,500] 12
CRMP-1SR 65(2%2)| 6,400] 8 RMP-1SR 65(22)| 6,600 8
EtA 75(3) | 6,700] 6 ELA 75(3) | 7,100 6
100(4) | 8,600 4 100(4) | 8,800] 4
50(2) | 4,600]12 50(2) | 5,200] 12
CRMLP-1SR 65(212)| 5,800] 8 RMLP-1SR 65(2'2)| 6,000 8
Bt-oor—m| 75(3) | 6,100] 6 Btoo7—m | 75(3) | 6,500] 6
& 100(4) | 7.800] 4 : Z 100(4) | 8.000] 4
X 50(2) | 4,600 12 X 50(2) | 5,200] 12
CBMP-1SR 65(212)| 5,800] 8 BMP-1SR 65(212)| 6,000] s
Vo= —oirg 75(3) | 6,100] 6 : = —chigrs 75(3) | 6,500] 6
100(4) | 7,800] 4 B 100(4) | 8,000] 4 :
50(2) | 4,600 12 50(2) | 5,200 12
CFMP-1SR 65(212)| 5,800] 8 FMP-1SR 65(2'2)| 6,000] 8
ERT-mEUigmE | 75(3) | 6,100 6 Er-mUisE | 75(3) | 6,500] 6
100(4) | 7,800| 4 100(4) | 8,000| 4 ]
50(2) | 6,000] 12 ; 50(2) | 7,300] 12
CRMG-SR 65(2'2)| 7,900| 8 RMG-SR 65(2%) | 8,500] 8
Er-EuigA | 75(3) | 8,600 6 EBR-EUiem | 75(3) | 9,000 6
100(4) (10,700 4 100(4) (10,700 4
50(2) | 5,700] 12 50(2) | 7,000] 12
CRMLG-SR 65(2'2)| 7,270| 8 RMLG-SR 65(212)| 7,900] s
1 Brt-ono7—m | 75(3) | 8,000| 6 ; n Bt-oo7—m| 75(3) 8,400| 6
¥ 100(4) | 9,900] 4 ) 5 100(4) | 9,900] 4
A 50(2) | 5,700] 12 P 50(2) | 7,000 12
X | CBMG-SR 65(2%) | 7,300] 5 X |BMG-SR 65(2%)| 7,900] 8
)Nz —hierg 75(3) | 8,000 6 : b= —chigrs 75(3) | 8,400] 6 , :
100(4) | 9,900] 4 : 100(4) | 9,900] 4 i
50(2) | 5,700] 12 50(2) | 7,000 12
CFMG-SR 65(2'2)| 7,300] 8 FMG-SR 65(2'%2)| 7,900] 8
Er-EUigA | 75(3) | 8,000] 6 - FRr-@EUism | 75(3) | 8,400 6 ’ -
100(4) | 9,900] 4 100(4) | 9,900] 4

028 OSSR, BERNEENTHE A, KBTI H BRI C T SRR BB C T



L tyF4 YT RLY (BkEREEH)

| —EfERE

AL
thRIA

CAD

@, ®

RREMES

BIA

1—7+—H

CAD

WEmER

OTLILAL—T RUYERY FENTLFT,

.;Jgu—hﬂ%&@&iﬁﬁt@mﬁﬁﬁiémmﬁﬂmi
T9Y,

@R EHEE(F30,40. 50035 1 THHF T

LR EHFFARF O—ILRTT,

@1 THHNT T ENTEET,

070

WEIER
O TENDBIS RUVET (M) PEETIHR 2TV,
BN SR

® GCRMP-1S-75-A40

CRMP-1S : RL VR%
75 9442 A:PEA B:I—F—H
40 | BUREMES

BREtES

H

a9 —bE/

WEBEAERR
oE e HE = #E
©) RUVAE 1 FC150 ¢S J—h
@ 2U—7 1 BEE wWE
® BREM 1 |B8AFO0-
@ myNSVZ 1 |7007by3dhL
® PRI 1 SGCC _
® Sk 1
@ | AFYERILE | 1 SWRM
® AIERDHEE 1 55400
AU=70 (H100058)
Q
FER fERME .| hERE
) —
AT
50(2) VUB5
1 P
65 (212) W75 s w0 |
75(3) VU100
100(4) VU125 20

¥CYU—XIL—TRUVIFERESDRGARIFVUI00 TS

(B4 : mm) (841 : mm)
RS LR | BREHES A B R MRS FEER BUEEMES A R
50 (2) 30 326 272 136 50 (2) 30 276 136
40 328 276 138 40 278 138
65(21%) 65 (21%)
A9‘f7° 50 330 280 140 3947 50 280 140
75 (3) 30 336 282 141 75 (3) 30 286 141
100 (4) 40 338 286 143 100 (4) 40 288 143
50 340 290 145 50 290 145
ECYU—XI—7 RL Y +HuKEBRIREMEY b @ mmy  MEEREIL—T RU Y +HbkiERREME Y b BT 1 mm)
& (A/Ev ) fiitg (/v )
el BXss FEER BFEES 8 mEAE  BRES FER Bl EMES e
30mm | 40mm | 50mm 30mm | 40mm | 50mm
50(2) 6,900 | 7,000 | 7,200 50(2) 7,400 | 7,500 | 7,700
CRMP-1S(A*B) [ 65(2'%) | 8,300 | 8,400 | 8,600 RMP-1S(A*B) | 65(2%2)| 8,500 | 8,600 | 8,800
B FF 75(3) 8,800 | 9,000 | 9,200 BIA 75(3) 9,200 | 9,400 | 9,600
100(4) | 10,700 | 10,900 | 11,100 100(4) | 10,900 | 11,100 | 11,300
50 (2) 6,600 | 6,700 | 6,900 50(2) 7,100 | 7,200 | 7,400
CRMLP-1S(AB) [65(2%) | 7,700 | 7,800 | 8,000 RMLP-1S(A-B) | 65(2%2)| 7,900 | 8,000 | 8,200
B r-o07—f | 75(3) 8,200 | 8,400 | 8,600 BF-o07—f| 75(3) 8,600 | 8,800 | 9,000
f; 100(4) | 9,900 | 10,100 | 10,300 | , ?;L 100(4) | 10,100 | 10,300 | 10,500 |
2 50(2) 6,600 | 6,700 | 6,900 R 50(2) 7,100 | 7,200 | 7,400
CBMP-1S(A*B) |65(2'%)| 7,700 | 7,800 | 8,000 BMP-1S(A-B) | 65(2%2)| 7,900 | 8,000 | 8,200
JNLa=—hikA | 75(3) 8,200 | 8,400 | 8,600 SNV —chukrl 75 (3) 8,600 | 8,800 | 9,000
100(4) | 9,900 | 10,100 | 10,300 100(4) | 10,100 | 10,300 | 10,500
50(2) 6,600 | 6,700 | 6,900 50(2) 7,100 | 7,200 | 7,400
CFMP-1S(A*B) [65(2'%)| 7,700 | 7,800 | 8,000 FMP-1S(A+B) | 65(2%)| 7,900 | 8,000 | 8,200
ER-EJEm | 75(3) 8,200 | 8,400 | 8,600 ER-EUiEm | 75(3) 8,600 | 8,800 | 9,000
100(4) | 9,900 | 10,100 | 10,300 100(4) | 10,100 | 10,300 | 10,500
50 (2) 8,000 | 8,100 | 8,300 50 (2) 9,200 | 9,300 | 9,500
CRMG-S(A*B) [65(2'%) | 9,800 | 9,900 | 10,100 RMG-S(A*B) | 65(2%2)| 10,400 | 10,500 | 10,700
B FF 75(3) | 10,700 | 10,900 | 11,100 BIA 75(3) | 11,100 | 11,300 | 11,500
100(4) | 12,800 | 13,000 | 13,200 100(4) | 12,800 | 13,000 | 13,200
50 (2) 7,700 | 7,800 | 8,000 50(2) 8,900 | 9,000 | 9,200
CRMLG-S(A*B) [65(2'%) | 9,200 | 9,300 | 9,500 RMLG-S(A-B) | 65(2%%)| 9,800 | 9,900 | 10,100
n |Br-oo7—m [ 75(3) | 10,100 | 10,300 | 10,500 n |EBr-oo7—m[75(3) | 10,500 | 10,700 | 10,900
5 100(4) | 12,000 | 12,200 | 12,400 | 5] 100(4) | 12,000 | 12,200 | 12,400 |
A 50(2) 7,700 | 7,800 | 8,000 A 50(2) 8,900 | 9,000 | 9,200
I |CBMG-S(A*B) [65(2%)| 9,200 | 9,300 | 9,500 I  |BMG-S(A-B) | 65(2%5)| 9,800 | 9,900 | 10,100
J\L——chym [ 75(3) | 10,100 | 10,300 | 10,500 VL= —chukr 75(3) | 10,500 | 10,700 | 10,900
100(4) | 12,000 | 12,200 | 12,400 100(4) | 12,000 | 12,200 | 12,400
50(2) 7,700 | 7,800 | 8,000 50(2) 8,900 | 9,000 | 9,200
CFMG-S(AB) [65(2'%) | 9,200 | 9,300 | 9,500 FMG-S(A*B) | 65(2%2)| 9,800 | 9,900 | 10,100
EF-myUem | 75(3) | 10,100 | 10,300 | 10,500 BF-EyUem | 75(3) | 10,500 | 10,700 | 10,900
100(4) | 12,000 | 12,200 | 12,400 100(4) | 12,000 | 12,200 | 12,400
O@BHMEICE. HERNSENTHUF A avoryu-z (A # )asespaanvses (e ) somems  (JCW ) BABRSC - SSRTERRE

feElE @
&

=

it

rl:ll_!l
w

=2
N2




S~—
- <

J
R
L
z

O sBiE®

030

Py FU—MTAR tyT4 YT RUY HEKBREEH)

| —EfERR )

AL
RS A

BIAL1
1—r—H

= —4

BREER

OUHEILREHE T Y F L~ MTARIL—T RL YDty hTT,

O L —F DEEFTRETT,

0127 U— MTREDIE LI IARICER TS HKBIIREHTY,

@LUREHEE30.40,50035 A FHUE T,

OLEEHFRAXF O—ILETT,

O LTI T T ENTEET,

ARLYEHLREOERIBRIC 318813, QUARDKLYE
BELTEZ L,

E=ETD 070

WEIER

OTIXDRIFAS TR (H) Tz
TERLEE,

@25 75 (H) H£201~500mmeE Tl
SO0F3. 501 mmLLEGRIERE DU

kg

BIECSHA

@ DCRMP-1S-75-A40

DCRMP-1S: RL V@8

+ + + + 75:RUVHARX
® " APRIFIRLRY B O—F —fRRH
AN AN 40 RUREHFE
. s . . BRREHE
— — I — BE ETEE = "B #wE
® RUVAE 1 FC150 csI—h
B A @ AU—7 1 BEE wg
o 0 ® EE£E 1 SPHC csI—h
3 P o L @ | BRUMILS [ 2 SR
*ﬁ“’ 5 E 4 5 (1 9 (0 7 ® RS 3 M8
b % A 8 ® RS 2 o
—— G +— i @ | mpEw 1 [FazFO—b
. ® o myNSZA 120070y Th _
¢ @ ( 124 [©) AR 1 SGCC
- o El@g 1 SPHC
N 3 S rLt Y @ | AFYRRIL 1 SWRM M8
e =% e
(B3 : mm) (B3 : mm)
BIKECS LR |[BHREMES A B R RS FER BREMES A R
30 326 272 136 30 276 136
50(2) 40 328 276 138 50(2) 40 278 138
50 330 280 140 50 280 140
AT 1T 75(3) 30 336 282 141 BIAT 75(3) 30 286 141
40 338 286 143 40 288 143
100(4) 50 340 290 145 100(4) 50 290 145
BCYU—XFyF+TF— MTARIL—T FUV+EEKBRIREMEY b (847 : mm)
2U-70 fiii& (/v k)
A ] WEE | H | tmnoss) tﬂiﬁ* FEE BT HES 5
ERmE [ 0 e 30mm 40mm 50mm
50(2) |50~ VUB5 0145 50(2) 9,300 9,400 9,600
#=A%X | DCRMP-1S(A-B)ELA | 75(3) |50~ | w100 185 | 75(3) 11,400 11,600 11,800
100(4) | 50~ | U125 g5 | 9215 | 100 (4) | 13,400 13,600 13,800
50(2) | 50~ VUB5 145 50(2) 10,400 10,500 10,700
R_LATY DCRMG-S(A*B) EtF 75(3) |50~ | wioo 185 75(3) 13,300 13,500 13,700
100(4) | 50~ | w125 @215 100(4) 15,500 15,700 15,900
— —") - ¢ ~
\ ) \ —
Bl 75y FFyHTiA#AIL—7 RL Y BEI6
RASTICHOZHRIFDHIE. REICHU CHEEREZET>TREL,
KRB I DHEE BINSHITDBEE

FvFFU—MTARIL—T RUYEZERL SN,

257 7=k

TIUhT R

FyxTL—MTARRL >
(DCRAG-S)

TAHRIL—T RLYZEZERTEL,
JVIU—IEE. 75v hFyFICNRESIFTTREL,
FTARRL>
(CRAG-S)
2573 9)—k

Ll

[
\75"/#7’—:%?
2yl
(FELEEA)

OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



\
|
rg
=i

N EEmTO7—kL

| EiAR ) BRRIER
@FHEIL—T RUYOERBICEINF VEZER FECElE Q
V. AF 74V E8EZEE(CHUBUR—/S—O— k=

FKC-1S FKCB-1S  FKCF-1S  JSooemecoss >y

EEERALL T IV I=—chfik B L ARLYEEEREDERIENICK 3881, B
EIEERE LA « KIFTapsIERY CRARD RL Y ZBEL T EEW, =3
AE-606 CAD AE-606 ez 070 |EEDED 073 |

WENIER

OTEXDBIFRSTEE (H) PEE RS L,

OS5 TP (H) 34201 ~500mma TI4500/&.
501mmL L BHEERE UBLET,

FUR 100

- A MEPEIERER
= BE| Bhe | BE| HE | #mE
5 i B AxB ® AE 1 FC150
4 pII, : o [ [ e | 7
£ ® | IEHER 2 | coroow | mex120
@ [BEACRTUN 2 C2700W | M6X162
/%) < ® |BERAER| 3 C2700W | M6X120
4 L ® | AU—7J | 1 | mre -
i @ | AR | 2 SWRM | M6X20Q
it Lo g‘ = (| IIERDE IR (M8)
RN BAAR-RED/N—

D1
D2

HFKCB-1SDSBEDA ML —FEL. RCIEICIRN F

o

_ (B3I : mm)
. _ ZU—J 0
nps | weg | A T G 5 L =TT 7;'\" : TGRS e | 68 () }\‘g
50(2) 80 | 125 80 | 44 56 | 70~ | 109 | 69 - 29 VU65 50(2) | 4,900 10
FKC-1S 75(3) 100 195 | 100 | 71 82 | 80~ | 178 84 - 32 SU100 75(3) | 5,900 10
100(4) 100 195 | 100 | 915 | 99 | 80~ | 178 84 - 32 VU125 100(4)| 6,700 10
FKCB-1S 50(2) 80 125 80 | 44 56 | 70~ | 112 | 68 64 9% ves | 70 |50(2) | 7,000 10
75(3) 100 | 195 | 100 | 71 82 | 80~ | 183 | 86 92 | 112 | sutoo 75(3) | 8,000 10
50(2) 80 125 80 | 44 56 | 70~ | 112 69 - - VU5 50(2) | 4,900 10
FKCF-1S
75(3) 100 | 195 | 100 | 71 82 | 80~ | 181 87 - - SU100 75(3) | 5,900 10
I RUAT ) WREER

OFEHEIL— T L Y DEBIC [ TRF U #fEZ A
W AFF VEBEER(CHUBUR —/V—0— b=

FKG-S FKGB-S FKGF-S @i O 8707 LS,

EER5LEA N2 =—ehf BRI @R IBIFERAT —/ TR EHL TLFT,
CAD CIEERALEST - KIG1aBALERY SEREWMTE 073
CAD WERATO7—RUYSRIBCERLER

wrcELeRRsaTasa @ vt | IEESZIEER

) ZRBLTVET ., . = e e g
RO Ry MU E IR .L/zszg)%lngjgi (H)aﬂi’zd‘an—\ﬁgii\n
{0 wRR O T TES (H) I7£201~500mmz Tl3600M=,

50TmmBL EIFREREE B LET,
53555555

By %
TIEROE D)
|
23>t i
SER{TERDE
/ \FUnF
I \ B EERER
P > RE| et BE| HE | BE
S~ _ =7 ® E 1 FC150
y A AE LB LE @ [ Xh—F % Foiso csd—hk
x . FKCS  FKCBS @ | IEHER 2 C2700W | MEX120
] i :ﬁg?ss Fres @ |EERER TN 2 C2700W | M6X160
T 2 o ® |BEERER| 3 C2700W | M6X120
E . axb 2 ® [ 20—7 [ 1 | B8 -
| 3 3 @ | BRI | 2 SWRM | M6X200 (M6)
i ! s IERDE 25 YL (M8)
E 7 T 7 gy SR AR-RE D/ N —
- e #FKGBSDRE@AN—T 3L RCTBILaIET.
d d d
(B : mm)
_ . w 1& ZRL—7 (257 EH100058) 1@
Rz PR 2 UEd }Eﬁﬁﬁ 25 TEHI00D88) | (v
FKG-S 50(2) Rc2 (59.6) 80 125 82 | 90~ | 109 69 - 27 VU5 30 |50(2) | 6,500 10
75(3) Rc3(87.9) | 100 195 | 100 | 85~ | 178 | 84 - 32 | sut00 70 | 75(3) | 7,600 10
FKGB-S 50(2) Rc2(59.6) 80 125 82 | 90~ | 112 68 64 9% VUG5 30 |50(2) | 8,600 10
75(3) Rc3(87.9) 100 195 100 | 85~ | 183 86 92 112 SU100 70 |75(3) | 9,700 10
FKGE-S 50(2) Rc2 (59.6) 80 125 82 | 90~ | 112 69 - - VU5 30 |50(2) | 6,500 10 Fh
75(3) Rc3(87.9) 100 195 100 | 85~ | 181 87 — — SU100 70 |75(3) | 7,600 10 15RO

@IEHMIEICE. HERNSENTBUFEA. avorvu-2 (B H wossns  ((Z B ) Smsemn BEASHHI - SkSRIRAIUE 031




FvFFL—b #EBRIO7—RLY $TiAH

b | EIAR ) | DT
I

@FEHHI—T RUVOBBICE IR+ EkEZR
W, BFF VEBERE(CHUBUR —/V—10— k=

DFKC-1S DFKCB-1S DFKCF-1S G ez,

@EE100mmISERT2707—RL YT,

NI =—hf CAD Q@EFHADICTHIFVU, VPERATY,

7J<(3?2I3)‘J'JJ:§= O T A X EDHAFIFHETT

ARLYFFEREDERNENICS B8, B
CRARDRL Y ZEBELTLREL,

030

WEIEER

Q@ ENDEREREATTES ~ ]
(H) TEE TR L.

@ RTTES H) FiE201~

500mmz T 3500/ 5.
501mmi EIFRIERE
xR

BUHLET, [

25075 WERBRR
2 RE| Ee | HE| ME ®Z
e c 5 O} BN 1| FO180 | ooy
o L 2 AxE @ | ANU—7 | 13%| FC150
) @ Z - 2 ® | IEHER | 2 | coroow | Mex120
o 0 “ N M’ s g @ [BEACZTUN_ 2 | coroow | Mexiel
o i - i ® |[BERER| 3 | coroow | Mex120
N‘ il ’E 7 + 1 @ 3 i 5 ® | AU=7 1 BEE -
wl | 7 = ‘ Do i? @ | BEEE | 1 SPHC | cSd—h
il ki ® W F W o b e EAIMLN 2 | oo
‘ﬁL, T/ @/ < o @ | #ruk [ 2 M8
= @/ B = BB 2 SPCC
v v Xy IER[REHN—IvEEVRL
*DFKCB-1SDREQR L — [FL. RTTEICTRY
F9,
(B3 : mm)
_ ; x % ZhL—F g% BE£8 > Faoonse) | 1R
IREE | [EER JEFHE . H RSTE &) ’ 1R
MRS W mmm| A (B (DI D2 a | b c|h]K ETF [ x [V |mmim| o |z 0o | EED
50(2) 80 |125| 82| 44 | 56 | 109| 69 | — | 29| 20 |50~ 80 | 148 | 360 | 160 | WUes | 100 | 153 |50(2) | 9,000
DFKC-1S |75(3) | 100 | 195|100 | 71 | 83 | 178 | 84 | — | 32| 20 [50~| 80 | 177 | 360 | 185 | Sut00 | 100 | 182 [75(3) | 10,400
100(4)| 100 | 195|100 | 92 | 99 | 178 | 84 | — | 32| 20 [50~| 80 | 210 | 360 | 280 | VU125 | 100 | 215 |100(4)| 11,400
DFKCB-1S 50(2) 80 |125| 82| 44 | 56 | 112| 68 | 64 | 94| 20 |50~ | 80 | 148 [ 360 [ 160 | Vue5 | 100 | 153 |50(2) | 11,100
75(3) | 100 | 195|100 | 71 | 83 | 183 | 86 | 92 | 112 | 20 |50~| 80 | 177 | 360 | 185 | Sutoo | 100 | 182 |75(3) | 12,500
DFKCE-1S 50(2) 80 |125| 82| 44 | 56 [112 | 69 | — | — | 20 |50~| 80 | 148 | 360 | 160 | VUB5 | 100 | 153 |50(2) | 9,000
75(3) | 100 | 195|100 | 71 | 83 [181| 87 | — | — | 20 |50~ 80 | 177 | 360 | 185 | Su100 | 100 | 182 |75(3) | 10,400
I LAzt ) EREER

@ HEIL—T R L Y OBBICETRF #ifEZ R
W WFF VEBFZE(CHUBUR—/I—0— k=

DFKG-S DFKGB-S DFKGF-S G e sy,

@EE100mmITEATZ707— KLY T,

CAD IV 2= —chf @4 VEIFERT —/TRUEmL TLEFET,
Kl bR OE YA RTEDHEFHETT,
WEER

O INDBRBRSTES

(H) it TEREE L,

@25 TES (H) 5201~
500mmz T 3500/ =,
50Tmmbl L (& 5lE R
BUHLETD, xR

BB EERER
" RE| BHRE | HE| HME wZ
a0 @ Ak 1 FC150 _
o e 5 @ [ZrL—7F | 1| ros0 | S0
axb 2 ® | lEHER 2 C2700W | M6X120
2 = 4 @ |[BERAEAFUN 2 C2700W | M6X160
J 3 3 ® |BEAEX| 3 | Cor00w | Mex128
I Do ‘ ® | 2u0—7 | 1 | BrE -
r. " - ﬂ @ | B8 | 1 SPHC | cSO—hk
w w | Z EXIRILN 2
v/ @ o IR ® o1 @t I S
d d o . AER SPCC
F F ER | RED/N—- sueymb
Xy Xy Xy ¥DFKGB-SO@RE@A N —F (&L, RTTEICRY
B3N
(BT : mm)
== U—7J0
- % . &R |’ AbL—7 RX BE&ZE s FEntonss)| TN .
UGa FER | XIER = H LIFEER
DFKG-S 50(2) |Rc2(59.6)| 80 |125| 82| 109 | 69 | — | 27| 20 |50~ | 80 | 148 | 360 | 160 | VUG5 60 | 153 |50(2) | 10,600
75(3) |Rc3(87.9)| 100 | 195|100 | 178 | 84 | — | 32| 20 |50~| 80 | 177 | 360 | 185 | Sutoo | 100 | 182 |75(3)| 12,100
DFKGB-S 50(2) |Rc2(596)| 80 |125| 82| 112 | 68 | 64 | 92| 20 |50~ | 80 | 148 | 360 | 160 | VUG5 60 | 153 |50(2)| 12,700
75(3) [Re3(87.9)| 100 | 195|100 | 183 | 86 | 92 | 112 | 20 |50~ | 80 | 177 | 360 | 185 | Su100 | 100 | 182 |75(3)| 14,200
¥ DFKGF-S 50(2) [Rc2(96)| 80 |125| 82 |112| 69 | — | — | 20 |50~| 80 | 148|360 | 160 | VUes | 60 | 153 |50(2)| 10,600
O Filies 75(3) |re3e79)| 100 | 195|100 | 181 | 87 | = | — | 20 |50~ 80 | 177 | 360 | 185 | sutoo | 100 | 182 |75(3)| 12,100

032 @EHMEICE. HBHISENTS Y F A,



VEBRIO7—KLY AR

: 0 - .@E‘E
I s@@moo7—rLy ) . rTak 0

@FEHRIL— T L Y DEBICE TRF U #fsZ A
V. AFF VEBEFRE(CHUBUR—/S—J— k=

FC-1S FCF-1S FG-S FGF-S ot commIcam? 5 e Y

EAR AR A Uiazl LA O UHFEAT —/ L ERL TLFT,
CAD CAD ARLYEEEREDEGNIERICS 1583, B =
CRARORLYEBEELTS R,
WEN AR

O TV DIIGR S TEE (H) AR IR 2 1)

@25 TE (H) 15£201~500mm = T [4500/37, w

501mmLlL EEBIREEE U LET. oy

L

W EERE
RE| Des | N=| HMB "=
?S L g Xﬁf > 1 FC150 | CSO—h
@\ < ® | LtHER 2 | C2700W | MBXx120
? o 7 EEN ) @ 20— 1 BEE -
® [/ ® ﬁ%'r“)m\x 2 | swam | wexa0
¥FG-S-50. FG-F-S-50(FL7H—(M6) ([CIFET
D1 D1 d d
o o2 (847 : mm)
~ — 2U—T0
wAEs | weE | xvmd LA B ARST Leodsihes | geg | @e@E | A
FC-18 50(2) - 100 | 100 | 70~ | 44 56 86 25 VUG5 0 50(2) 4,900 10
FCF-1S 75(3) — 100 100 | 80~ | 71 83 86 25 SU100 75(3) 5,300 10
FG-S 50(2) | Rc2(59.6) 100 | 100 | 70~ | - - 86 25 VUG5 50 50(2) 5,400 10
FGF-S 75(3) | Re3(87.9) 100 | 100 | 70~ | — — 36 25 SU100 70 75(3) 6,400 10

Vazmscaizrny Brva=—roy
musin

@FHHL— T RUYOEMCE IR+ VEEZAN. hF4VE
B2 (CHUBUR—/¥—1—h=CSO— N ZiLTVET,

CMC'S BMYU'1 S BMWU'1 S g\%cmasw 00MMICEATBKIZIERLYTT,

AR - A FTAR - /L= —chilt 1AM - /2=~ OREOR— 71 L IFEDEFTAILGY FTD
BT IEEK (BB )Ae603 T, TEXOBIGEETEE ISR TV,
CAD BMYU-1S. BMWU-1S

OFHDITHE LABBH DB TEX T,

072

WX AR

O TENDBBRS TES (M) FiEE TR T,

O S TES (H) 7£201~500mmz TI1E500M=.
50TmmB LIFRIEREDHUEUE T,

BCMC-SERERIBRER

RE| PR (B2 | HE i
@ Atk 1 FC150 _
@ | AL—F+ | 1 e b
@ | LEHER 2 C2700W | M6X120
@ | Pvh— 4 SWRM  |[1Z70xwF
® | 2= 1 BeE W=

o ABSR {[BRDE- T JFT“J"(MS

B8 5w R AR RN/ V—
EBMYU-1S. BMWU-1SERRHSRER

mE| Bek | BE| #E &E
O) ME 1

@ SZARA 1 FC150 | CSO—h
©] 2B 1

@ | ANU—7 [1(2)3%| FC150 | csO—h
®

®

h2

Z__hi]

PUA-HRILN 2 SWRM  |1Z70XvF
2= 1 BEE wg
@ | IEHER [8(9)3%| Cc2700W | MEX120

B | IERDE: AF YRR (M8)
iR b IBRAR-RE D/ N —

¥ () BBIFBMWU-1STY, (B3 : mm)
) = . oY B x & ARU—F | witorns A 1@
BXES | FER IR BEE A c E = h : G Twmms | o FER | @8 F) | A%
CMC-S 50(2 Rc2 (59.6) 100 97 30 46 180 8 84 155 Vs | .. 50(2) 8,000 3
75(3 Rc3(87.9) 100 97 30 46 180 22 84 155 VU100 75(3) 9,300 3
= _RU—=T9 )
BARS | BrE A B D1 = D2 B R H h1 Cl ﬂhz (xé%,zgo%? e | e | G
50(2) 185 125 47 51 625 | 100~ | 50 64 45 VU5 50(2) 7,000 10
BMYU-1S |53 (2%2) | 215 | 145 | 62 67 | 725 | 100~ | 50 80 | 45 75 65(2%) | 7,800 | 8
75(3) 240 160 7 77 80.0 | 100~ | 50 93 50 VU100 70 |18 3) 10,000 6 i 0
100(4) | 295 | 205 | 94 | 100 [ 1025 [ 100~ [ 50 [ 119 | 55 VU125 100(4) | 12,100 | 3 o ©
BMWU-1S 75(3) 320 160 71 77 — [ 100~ | 50 93 50 VU100 75(3) 13,200 3 RIS
100(4) 385 205 94 100 = 100~ | 50 119 55 VU125 100(4) 14,000 2

@IEHMIEICE. HERNSENTBUFEA. avorvu-2 (B H wossns  ((Z B ) Smsemn BEASHHI - SkSRIRAIUE 033




D &TBIRRLY  BKEREFIE50mm

Ny I 7277wt -o—rmk QLA ] | 2L ) BREER
= =epo) Bl N = o
7 HCS-5S HCS-5SR  HCS-5 HCS-5R e
. . . . . ORFODML 1~ (501) THISTELRHKEES (&
= A TR O 3 TOMMIZEETTT ., ZNELEOBKEESDEE
L < S L o%gﬁiﬁ@régﬁ%}aﬁnwuﬁm gkt
~ (JCw Jso1rsen A R5AE S n

@FFHEIL—T P L Y OERIC(E TR+ U HifEZ A
W AFF VEFRR(CHUBUR —/Y—O— b=
CSI—M) ZELTVE T,

Q4R IBFEAT —/NRLZEELTVE T,

O S TEMICHIESIEVNEK ST (EXFE) ZRIRIC
NELULTHET,

OE Y A XTEDABEFIKERAFHBETT

EFED) 069 |EEDE
WEZIER

HCS-55. HCS-55R

O OBEEREE IR LS L.
@5:/%201~500mmF TI35003.

P 501TmmBEEBIEREUBLET.
WEpEiERER
RE| Rt |(HE| #ME wE
@ MK 1
@ |FkEmz | 1 FC150 | cSO—h
@ | A=+ | 1
s s s @ |RINTUNER] 2 | 03604 | M8X508
® | EHER |23 | c2700W [M6X12(14)0
o =) @) ® |7Uh-RILN 4 SWRM | 1Z70Xyff
bl [l i 1R 0 a7 [ Twee | -
Y = o| 1B KB WK, N
I I T T B 5 b e TR
HIFER 1251500 IEHE ZFMEX 140
HEIFAE (HCS-55-HCS-5)
(B © mm)
N 1& | Zisl=5r || A e HCS-55 | HCS-5SR | HCS-5 | HCS-5R
LR 2 %d il (B221000D55) o I:“?% = = = =
A E F | h C B G | ERMH | 0 1A () | A | S (FD) | A | S (FD) | A% | S () | A%
75(3) Rc3(87.9) 130 | 20 | 35 | 230 | 365 | 11 84 | 155 | VU100 75(3) (14,700| 3 |14,700| 3 |14,400| 3 |14,400| 3
100(4) |[Rc4(113.0) | 155 | 23 | 40 | 260 | 475 | 11 | 100 | 172 | VU125 s 100(4) |19,100| 3 |19,100| 3 |18,600| 3 |18,600) 3
125(5) |[Rc5(1384) | 180 | 26 | 44 | 280 | 550 | 12 | 125 | 186 | VU150 125(5) |30,700| 2 |30,700| 2 |29,800| 2 |29,800| 2
150(6) |Rc6(163.8) | 198 | 27 | 50 | 310 | 650 | 12 | 160 | 254 | LP180 150(6) (39,900 1 [39,900| 1 |38,400| 1 |38,400| 1

Dscaizruy  FkimEaRsF4E100mm

I 7zx77uk-v—rbk ) QLA ] | 2BLIAT ) WA
O KBORMFIEBN100mmELES ) ETDT. B
KEBEDEEUNE LU, KUERICHRFT.

HCS-10S HCS-10SR Ok LTI HATEET,

TTAR TR ORE@D ML b (50U) THIGTEERFAKBES (&
= o 10mMMIEEETTY . TNULDHKERES DFE
2 ) JCW )301RIFA [FRE AL IZE L,

O KEBIPR (CIFBEKADEN S EITDT, Hkh
AL—RITATRET,

@EHEIL—T KLY OEEHC 1 TR+ sz R
W AFFVEBEZRFECHUBUR—/S—0— K
=CSO—RM) ZfLTVE T,

Q@I VBIFEAT—/NRUEELTVET,

@RS TBHICH ISR &K S (EHE) ZRIRIC
NELLTHIFET,

OB KBIHA RV R ~L—F(FHCS-55 (R) EHETT .

Wi
s a n w O EXDBFEETEE TR TV,
I 3 - I i3 B .EE?;‘XHE~5JO$m;§E[35UDP}%‘L
I o < 50Tmmbl EFREEREY W EUET.
EIEE . il MEUER .ﬂ'
2 1 3 ] WERERE
s 1 i T RE| Boe [ NE | HE | @
= i @ K1E 1
@ | BhKEIBR | 1 FC150 | cSO—h
DEOIOR 6 7 D@ @ 6 @ ZAN—F 1
| | @ |RhFunEE| 2 3604 | M8X50Q
. 5 ® | IE$HER | 2@4)% | C2700W | M6Xi2(14)0
® |7Vh—mILN 4 SWRM | 1=yt
@ | AU=7 1 BEE W&
o | AIEBRDLE 25 W RTRIU (M8) -
m bt MBS g5 k5 iR\ —
i i i T HIPERR125-150- 200D 1EHEZFMEX140
HE (418 (HCS-109)
(B3 : mm)
. . 7S 1% BEKEHEZ | ANU—7 | @mlRiconka : HCS-105 | HCS-10SR
PR | RxIURd EFI0008S) | pppg e o
A |A2| E|F | I | h|B|[D]|J|C| G |&mia| 0 s (M) A% | @& ) | %
75(3) Rc3(87.9) 182 [ 180 | 20 | 37 | 330 | 35 | 128 | 11 | 228 | 84 | 155 | VU100 75(3) 27,500 | 1 | 27,500 | 1
100(4) |Rc4(113.0) | 215 | 205 | 20 | 43 | 360 | 47.5| 153 | 11 | 258 | 100 | 172 | VU125 75 100(4) | 33,600 | 1 | 33,600 | 1
40 125(5) |Rc5(138.4) | 228 | 226 | 25 | 44 | 360 | 54 | 178 | 12 | 278 | 125 | 186 | VU150 125(5) | 48,000 | 1 | 48,000 | 1
O =@ins 150(6) | Rc6(163.8) | 250 | 240 | 27 | 50 | 385 | 64 | 198 | 12 | 308 | 160 | 254 | LP180 150(6) | 67,000 | 1 | 67,000 | 1
200(8) | PT8(2146) | 280 | 298 | 25 | 53 | 432 | 93 | 260 | 12 | 370 | 204 | 262 | SGP225 |70| 200(8) | 95,000 | 1 | 95,000 | 1

034 @EHMEICE. HBHISENTS Y F A,



D 5T3lE 150y — Nk (KNSR TABI—TRLY  BhkEHHE50mm

I sey—rmx ) RUAR ] | DREIAS ) WG IR . o
Oy — M RUVAGERET 3T & TEBEOBL q
. . . BN TEET.,
HCS-5SE HCS-5SRE Y—RERLY(BIBREE  eupxmEnmmiEnsommbl iy, HkEeom@st: .
‘ ‘ #TE) DB PELELET. sae @
TR TR : OB AT IZHEKFIDEN G ) £ T DT, PN A L—
[d5) RIATRET . -
p OLKERZ - Z N —F DERICIE TR+ VHIEEAL.
/ HFF v EBEZEE (CHUBUR—/S—O— h=CSI—N) &
MBUTWET,
@R VBWFEAT—/ AL EBLTVET, i
@25 JEMHICHI5HNES T ETE) BRIRICIE < e
LTHUFET, T
e ; N ity
omEgTRrUYVAReEry—  EXIER »

MEIIZL, O—S—NFTR  @TEINORIEFTEE BRI,
VYBFEBEY—RZLSN  @EE%£201~500mmzE Tl3500/E.

p DBBIEERT.
WEBEIEMR
mE |  Hed 3 18 #E
- O] M BERE

=
1
AEECWE  BKEEX FRM—F  R—BAN—F @ | BKBRR | 1 FCIS0 1 ok
wn ® | ANL—F 1
F A @ |RIh-FyhBE 2 (3604 M8X500
Eyol 8 ® | E»EzR 2 Co700W | MBX120
@BpAIEL TE5E T ® |7Vh—mILN 4 SWRM | 1ZJ0xXyHft
I 50| o< @ | =2U—7 1 B —
o T o o [T RDE- X5 VR (M8) -
5 e ST 4 fAR0%
D @ DE 2 (EIFIE=ZEE CRIATEET)
& s
CTIRTRIY
@mm@ Emﬂ HHDJQ QRKBIEZERNL—FEEY
NLTRT
I 1 i i (&1 : mm)
. E:S 1% BEKBIER| R FL—7 | @Riconsa : HCS-5SE HCS-5SRE
PR | YR EFI0PE8) | ez = =
A E F | h C B G |fERMHE 0 1A (FH) A%y s (F) A
75(3) Re3(87.9) | 130 | 20 | 35 | 230 | 365 11 84 | 155 | VU100 - 75(3) 29,000 3 29,000 3
100(4) | Rc4(113.0) | 155 | 23 | 40 | 260 | 47.5 11 100 | 172 | U125 100(4) 33,400 3 33,400 3
- » ~
KI5|IERLY
I 7257k v—rmk ) RURAR ) W& AR

@F5HREIL— T NU Y OZERCIE TRFVBEZRL. B
FF U EFERE(CHUBUR —/V—3—h=CSO— M) =&

CHCS-S CHCS-SR CHCS CHCS-R LTS,

QAR IEPFERT /AL ZEMLTVET,

1278 $Ti2R &fm fiR O KT AT ET,
CAD CAD CAD CAD @REDDMRIL  (500) THGTAEBHKEES [310mm
BEFTTT. 2N LOHKEES DBEFRE 1
BT,

OZ T A XTEDAREERKERRFHHETT .
CHCS-S. CHCS-SR
O S TERMHICHIZ5BRNE S ETR) ZR/IBRICNE U

THIET,
@LENT U H—ICEU AR L >D Y EBELET.
EEETD 069
WESTESR
CHCS-S. CHCS-SR
O EN DRI ETEEIERET L,
@B [E~F3£201~500mmzE TlE500H 5. 50 Tmmid k(&
BIRRREUHELET .
WEREIBRR
RE| BRe (B8] ME =
7 DO 6 Ay a Do 0] NS 1
H H H @ |BKBIBR | 1 FC150 csd—h
‘ : ' ® [AL—F] 1
@ Rk 2 3604 M8X500
i S HHE © | IR [2(4)%]  coroow | M6x12(14)2
H H iﬁﬂﬂﬁiﬁ H i H ® |[PVh—mILN 4 SWRM  [1Z70xXv*f¢
S da @ 20—>7 ] 1 B —
o | (TERSDEE T YRR (M8) N
e I e
MIFEE125+150- 2000 EHE Z[EMEX 140
#2348 (CHCS-S-CHCS)
(B3I : mm)
y LS & BAE 2ZRU=7 | =i ioonne) . CHCS-S | CHCSSR | CHCS | CHCS-R
HFER | XIERd = FER
= = Ia (a2l E[F[H]h]|c| B |wmms|o = s ) | 18 s (0 | 18 @) | 18 Es ) [ 18
50(2) |Rc2(59.6) | 97 | 107 | 19 | 35 | 155 |18.0| 15 | 75| 120 vues | 75| 50(2) 8,900/ s | 8,900/ s | 7,500 s | 7,500| 8
65(2Y2) [Rc2%4(752) | 97 | 107 | 24 | 42 | 155 | 255 | 15 | 75 | 120 w75 | 60| 65(2%) | 9,800 6 | 9,800 6 | 8,400 6 | 8,400 6
75(3) |Rc3(87.9) [106.5| 116 | 25 | 35 | 190 [30.0 | 15 | 84 | 155 | VU100 75(3) [11,000| 4 {11,000 4 | 9,600 4 | 9,600 4
100(4) |[Rc4(113.0) | 122 [ 132 | 29 | 40 | 206 |385| 15 | 100 | 172 | VU125 75 100(4) (14,300| 4 (14,300 4 [12,800| 4 {12,800/ 4
125(5) |[Re5(138.4) |152.5(158.5| 29 | 40 | 220 |51.0| 15 | 125 | 186 | VU150 125(5) |21,700| 2 (21,700| 2 [18,900| 2 [18,900 2 i
150(6) |[Re6(163.8) | 180 | 190 | 29 | 40 | 290 |63.0 | 15 | 160 | 254 | LP180 150(6) |32,200| 2 {32,200/ 2 |28,100| 2 {28,100 2 HBEE O
200(8) |PT8(214.6) | 230 | 240 | 34 | 50 | 300 | 84.5| 15 | 204 | 262 | sGP225 | 70| 200(8) |86,700| 1 |86,700| 1 |82,000| 1 | 82,000 1

@IEHMIEICE. HERNSENTBUFEA. avorvu-2 (B H wossns  ((Z B ) Smsemn BEASHHI - SkSRIRAIUE 035




S~—
- <

J
R
L
z

D sosiErLY

CCM-S
T2R

RUAK

HEELILEE )

CCM-SR

AR

CAD

CCM

&R
CAD

CCM-R
bl
CAD

BWHEER

OFHRIL—T FUYDERICE I RF VHEZRAV. H
F 74V BERE(CHUBUR—/S—1O—h=CSO— K %=
BLTWET,

QAR IEFEAT —/MALZEBLTNET .

OET A XTEDAAKFIHETT,

CCM-S, CCM-SR

@RS TEMICHISBRNK S ETH ZR/IBRICNEL U
THIEY,

@4RDT U A—ICKIAFZEL >N EEBELET .

AEEELI VEETOBEVESR. CMN-S. CMN-SR
ZEELTLEZ WV,

EEEED 069 |EEDE
W EER
CCMS. CCM-SR

@ EXDBFEEEN A TIERIEE L,
@ 2= ~f7£201~500mmak TF500/E.501TmmiL E (&
BEREHUHLET,

e, N (A
o[ K%fm | AT @g L 2L s
éw ;;EOHN é 223 | 25| Hen | BE]| HE w=
@ NS 1
5 0 : AJH o T -7 1 1 FC150 csSO—h
! ! ! ® | EHER [2(4)%] c2roow | Mex12(14)0
@ |7Vh—mILN 4 SWRM 1Z70XyFF
ﬁDHHHUﬁ ‘@u QH? ® | ZU—7 | 1 BEE =
o | MTBRDEE 25w IR .
R a==n sl b_i 88| B B R | TAROw
HIEETR125-150D 1EHEREMEX 140
HEIF4E (CCM-S-CCM)
(i : mm)
S 15 RM= | P . CCM-S | CCMSR | CCM CCM-R
ltR Z 3 Rd (=] [ 32
Be® | *VEBd O TA [ CTETF A n B [ o] TCF @@ 18 s (F9) | N 1 (F) | A ks () | A
50(2) |Rc2(59.6) |117.5| 126 | 20 |16.5| 35 | 180 |205| 75| 120 | WUe5 |75| 50(2) 7,800 6 | 7,800 6 | 6,400 6 | 6,400 6
65(2%) |[Rc24(75.2) [117.5| 124 | 20 |19.0| 42 | 180 |305| 75| 120 | W75 |60| 65(2%) | 8,600 6 | 8,600 6 | 7,200 6 | 7,200 6
75(3) [Re3(87.9) | 127 [ 135 | 20 | 235| 35 | 215 | 31.5| 84 | 155 | VU100 75(3) 9,400 4 | 9,400/ 4 | 8,000 4 | 8,000 4
100(4) |Rc4(113.0) | 142 | 150 | 20 |255| 40 | 230 |41.0| 100 | 172 | W125 - 100(4) |12,100| 4 {12,100| 4 [10,600| 4 [10,600| 4
125(5) |[Rc5(138.4) | 168 | 176 | 20 | 26.0| 40 | 245 | 54.0 | 125 | 186 | VU150 125(5) [18,700| 2 {18,700 2 |15,900| 2 |15,900| 2
150(6) |Rc6(163.8) | 204 | 211 | 20 |21.0| 40 | 315 | 66.0 | 160 | 254 | LP180 150(6) |26,300| 1 |26,300| 1 (22,200 1 |22,200]| 1
- » ~
Docaizruy #rensvss
| RUAR I arsEuvsnFzE ) WRGR1ER

CMN-S

CAD

CMN-SR

CAD

T EEIVI VB TRED=HIELHEETAE—
F4—T9Y,
THAZKIBICIEMET BN OIBET Y.

Pt (SGP)

O@FEHE)L—T R Y DEBICE TRF T #ifEZ R
W AFF VEBBFEE(CHUBUR—/{—T— b=
CSO—hM)ZELTVET,

Q4R IBFEAT —/NRLZEELTVE T,

O LFELYILEZ LBWBEICTEAL T,

WEXEHR
O N DMIFEETEE R T L,

@EE<1£201~500mmzE ¢lE500M5. 501Tmm
D EEREREDUBULET,

W EERE
y .'::.':®§ gﬁf 55:% e w=
\M @ | Ar—7 1 FC150 cSO—h
® | LEHER 2 C2700W | M6X12Q
@ |PVh—mILN 4 SWRM | 2270w
G | AU=7 1 BEE weg
(g | (TEROE 25V RTRIL (M8)
| 4% v N B X AR REHN—
(B3I : mm)
. Z: 1% VANVESS A e CMN-S CMN-SR
WrE | =VRd EEI00DRD | ez - —
A1l A2 E F H h B L fERME | 0 s () | A% | @) | %
75(3) | Re3(87.9) 113 | 135 | 25 40 | 215 | 30 84 | 155 wio | 75(3) 9,400 9,400
100(4) | Rc4(113.0) | 135 | 151 26 45 232 41 100 | 172 w125 100(4) | 12,100 12,100

OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



D sosiErLY

HEELILHG )

| RURAR
CM-S CM-SR CM
AR AR &It
CAD CAD
AE-607

L)

CM-R

#itA
(B8 Jaesor

BREEHR

@ AL — T R U Y DB T3 TR+ S #ifg% i
V. WFF VBERE(CHUBUR —/S— 10— b=
CSO—RN) EBLTVET,

O IBIFEHT—/MALERBLTVET,

OB T A X EDAHBFILETT

CMS. CM-SR

O S TREHICHISRIE ST (EXHE) Z 8/ \RIC
NELLTHBIET,

AELEELINEZTOIBEVISSEIE. CMN-S,
CMN-SREEBELTLEXL,

WEXIEEHR

CMS. CM-SR

O N DBRFEETER CER S L,

@EE13%201~500mm 3 Tl3500/E.
S0TmMmM EFRIEREEUBULET.

WP EBRR
RE| BRe | HE] ME RE
@ B 1
@ | AF—7F ] FC150 cSO—b
@ | IEHER [2(4)3%]| C2700W |M6X12(14)0
@ |PUh—mILN 4 SWRM | 1Z70x¢y+ft
® | RU=7 1 BEE W&
o | AIBRDEE VRIS (M8) |47+
R e T e i
KIEER125D1EHE R [EMOX 140
HE (3418 (CM-S-CM)
({31 : mm)
. X F 1% ZRU—7 | @Riodne) i CM-S CM-SR CM CMR
WCE | *YRd | BEE
= Sl AJclE[F[ I [h[B]G/|mmms|e = s ) [ 15 i ) [ 18 e ) [ 15 @e 0 ][ 18
50(2) |Rc2(59.6) 105 | 15 |195| 41 | 180 | 195 | 60 | 120 | vUe5 |65| 50(2) 9,900 6 | 9,900 6 | 8,300 6 | 8,300 6
65(2%) |Rc21%4(75.2) | 105 | 15 | 260 | 51 | 180 | 240 | 60 | 120 | wu75 |50 | 65(2%) [11,800) 4 (11,800 4 | 8,900 6 | 8,900 6
75(3)  [Re3(87.9) 135 | 20 | 245| 45 | 215 | 31.0| 84 | 155 | wi00 |70| 75(3) 12,200 4 {12,200| 4 |10,100| 4 (10,100| 4
100(4) |Rc4(113.0) | 150 | 20 | 245 | 49 | 232 | 43.0 | 100 | 172 | VU125 . 100(4) [14,400| 4 (14,400 4 |12,100| 4 |12,100| 4
125(5) |Re5(138.4) | 175 | 20 | 315 | 53 | 246 | 475 | 125 | 186 | VU150 125(5) (24,000| 2 [24,000| 2 [20,200| 2 {20,200 2
A — s ~
Nawm sczisruy
| RLAR ) WRRER
@55EEYL— T R LY DBRICIE THF i = A
W\, NFFEEEE(CHUBUZR—/S—I— k=
CG CSI— M ERBLTLFT,
Dy @A UBIFEAT —/ AL EBLTLET,
EILIIL - BERBHK
BCGEpmiEmER
A RE| BEE |(BE| HE wE
L —— ® | A% |
| e @ | Zb—7 | 1 FC150 | csO—h
MM he I o =R | 1
%L‘&(‘D 1 @ | Iz | 1 ss_| Msx108
LS srme
@ O
(B : mm)
S & A RU—F =%
IRES PR R IE LR 18
BHES FER XIRd A E = r | h ] B G K C FER 4 () | A%
50(2) Rc2(59.6) 140 | 90| 27 | 205 | 140 | 65| 10 | 90 | 80| 60| 20 | 50(2) 7,200 | 6
ce 65 (212) Rc2%4(75.2) 140 | 90 | 29 | 30.0 | 140 | 140 | 10 9 | 80 | 60 | 20 65 (21%) 7,900 | 6
75(3) Rc3(87.9) 175 | 140 | 34 | 300 | 200 | 210 | 10 | 115 [ 130 | 100 | 25 | 75(3) 9,500 | 6
100(4) Rc4(113.0) 175 | 140 | 38 | 30.0 | 200 | 33.0 | 10 | 115 | 130 | 100 | 25 | 100(4) 10,700 | 4
[=] 24
rn‘
[] gt
SHBER O
OBHEAMIEICIE, HERIZENTRBIFEA. avreobyu-x (B R ) sxespammeses (B e ) oneses  ((JCW ) BAS%oT - kSR TRANIE 037



DAMBTER &T3IXRLY  BKEIREIFIE50mm

I 7277wt -o—rmk QLA ) WS iR

OBHKBOREFBBHSOMMEL LB EFTDT, B
KEEDFEENELL L, & JRRICHRET,

HCS-5SD HCS-5SDR @B L —T ] UV DBRICIE T IR ER

V. AFF @R (CHUBUR —/F— J— k

=CSa— RN EBLTVET,

@727 7L MK - Y— NEFKDL SN & it
AT AR TEARLY TT.

Q@JX VHFERAT—/MRUERLTWVETD,

OREODMIL (50U THIETEBH KBRS (&
10MMIZET. WiEMES(F30mMmiZEFETTI,
ZNLEOFKERE. ROMEES DS 5]
BRI L,

OE T A X EDAKEFKEDR - WS BR (5t
BECY,

074

WEI1EER

O ORFEE T MRS E TR S,

@EEE~£201~500mmzE TlF500AE. 50 Tmmid
FEFREEEDUHBULED,

WEREERR
| HRed
N
o=tk
AbL—7F
AP X
RIbbF o EE
LEBHER

S~—
- <

UT 7\

&
i

& #E

FC150 cSd—h

231 B S B BN

C3604 | M8X500
C2700W |M6X12(14)Q
TUHA— SWRM | 21Z70Xw#
2U—=7 BEE W&

Sy N JBRAR-RE DN —

MIFERET25- 150D IEHERIFMOX 140
#8348 (HCS-55D)

N
=
X

ClISlGICISISISIS

EES

(B : mm)
meE | xomd S 1% MAR | ZhL—F | B Rtk e HCS-SSE?M Hcs-SSD:aM
A E F | h C B G H AR | 0 A% () A 1A% () A
75(3) | Re3(87.9) 130 | 20 | 35 | 230 | 365 | 1 84 | 155 | 280 | VU100 75(3) 17,800 | 1 | 17,800 | 1
100(4) |Rc4(113.0) | 155 | 23 40 | 260 | 475 | M 100 | 172 | 300 | VU125 s 100(4) | 21,600 | 1 | 21,600 | 1
125(5) |Rc5(138.4) | 180 26 44 280 | 55.0 | 12 125 | 186 | 304 | VU150 125(5) | 33,500 | 1 | 33,500 | 1
150(6) |Rc6(163.8) | 198 | 27 | 50 | 310 | 650 | 12 | 160 | 254 | 334 | LP180 150(6) | 46,700 | 1 | 46,700 | 1

UssrmTem &o3i=rLy  pkiEiEsFIE100mm

I 7zx77vk-o—rpk QLA ) MRmER
OFHKBORENFIEN100mMmEL LS I EITDT. B
KBEDBEEDTELEL. &DEEICHFEET.
HCS-10SD HCS-10SDR OB L—T KUY DBRICIE TR IR ER

V. AFF BB (CHUBUR —/F—D— k

=CSa— RN EBLTVE T,

@7 27T 7 )L KBHK « ¥— RBAKDWT D & WiEkts
EHEY BBKTERRLYTY.

Q@JXVHFERAT—/MRUERLTVWETD,

OBEOD RV (500 THEIEE BB KBRS (&
10MMIEE T, WiZkIES330mmERE CTT,
ZNLEOFKERE. ROMERES DS 7]
BRI L,

OE T A X EDARKEFKEDR - W BR (35t
BECTY,

WENIER
O X DIISER T B EH & IR < 2T,

@EE~£201~500mmzE TlE500M55. 50 TmmiL
TRAEREBUBUET,

MEPEIERER
RE| NRe | BE| ¥E w=
® Mk 1
% Bﬁﬂ:;@iﬁ: 1 FC150 | CST—h
@ |WEEx | 1
® |fhryhERl 5 C3604 | M8X50Q
® | IEHEZR [2(4)3%]| C2700W |[MBX12(14)0
L l @ | 7vh— 4 SWRM | 1=70xXv+
1% E E 20— 1 (e =] W&
Wl ﬁﬂﬁ i | (BRI IR (M8)-
7 7 7 7 B g NP AR R N\ —
KIFETR125- 150D 1EHERFMOX 140
HE(F4E (HCS-10SD)
(BI : mm)
ES & BEKEIBR | AbLU—F | M| wdioonks) HCS-10SD | HCS-10SDR
FER FIE FER = T
Al | A2 | E F J h B| D|H|C]|G || EEMR | 0 s () | 2% | ) | 2%
75(3) | Re387.9) 182 | 180 | 20 | 37 | 330 | 35 | 128 | 11 | 228 | 84 | 155 | 280 | VU100 75(3) 30,600 | 1 | 30,600 | 1
100(4) |Rc4(113.0) | 215|205 | 20 | 43 | 360 |47.5| 153 | 11 | 258 | 100 | 172 | 300 | VU125 s 100(4) | 36,400 | 1 | 36,400 | 1
O s 125(5) |Rc5(138.4) | 228 | 226 | 25 | 44 | 360 | 54 | 178 | 12 | 278 | 125 | 186 | 304 | VU150 125(5) | 51,700 | 1 | 51,700 | 1
150(6) |Rc6(163.8) | 250 | 240 | 27 | 50 | 385 | 64 | 198 | 12 | 308 | 160 | 254 | 334 | LP180 150(6) | 69,700 | 1 | 69,700 | 1

038 @EHMEICE. HBHISENTS Y F A,



VAMBTER &T3IERLY

I 7z77uk-v—rmk )

RUAK

CHCS-SD

CAD

CHCS-SDR

CAD

| B

@i E)L— T NUYDEYICF TRF U #ils%Z A
W AFF VEBEZEE(CHUBUR—/V—O— k=
CSO—M) ZELTVET,

@7 X T 7 )L NFAK - ¥ — REHIKDWS N E|IEA
ZEHATIMKITERARLYTY,

OdXVEBIFBAT—/MRLEHELTNET,

OZEGD ML b (50L) THINTIRERBEKEE S (&
10mmMiZE T, WFMESE30mmIEEXTTI,
ZNLULOBSKBES. RUMHMES DIFEI(EH]
BT ET L,

OE T A AT EDAGERIKEIPR - MHHPR FIHETT .

WEXIER

O ENDWRIFEE T WiE R 2 TR IES L,

O@EEE1£201~500mmE Tl3500ME,
50TmMmB EIFRIEREDUELET,

4
KI5 ‘
=

il

=2
N%

WIPEERR
RE| H=2E |BE| HH "=
@ BN 1
@ |BKERZ | 1
® | A—F ] FC150 cSd—hk
@ |WiEeEz | 1
s ® |RILkFwh 5 3604 | M8X500
I ® | LEHER |2(4)%]| C2700W |M6x12(14)Q
@ | 7Vh— 4 SWRM | 1=70xXvF
ﬁﬂﬁﬂﬁﬂ 20— | 1 | mEE | wa
g | (TERDEEZ9 Y RIRIL S (V8)
E £ WHB(VP-VUR. SUSIEE) 0 g S N3 F AR - {REE D/ N\ —
B — E HIPER125- 150D 1EHER(EMEX 140
HEIFHE (CHCS-SD)
(B3 : mm)
. , N 1% BB | RU—F BB miionss . CHCS-SD CHCS-SDR
FrE | xvU‘d @RI HEE W T
Al |A2| E| F | H| h|Cl|C2]| B | | G | 0 fiii& (M) | 2% | @4& @) | 3%
75(3) |Rc3(87.9) |1065| 116 | 25 | 35 | 190 | 30.0 | 15 | 20 | 84 | 155 | 230 | VU100 75(3) 14,100 | 3 | 14,100 | 3
100(4) |Rc4(113.0) | 122 [ 132 | 29 | 40 | 206 | 385 | 15 | 20 | 100 | 172 | 248 | VU125 75 100(4) | 16,800 | 3 | 16,800 | 3
125(5) |Rc5(138.4) |152.5/1585| 29 | 40 | 220 | 51.0 | 15 | 20 | 125 | 186 | 262 | VU150 125(5) | 24,500 | 2 | 24,500 | 2
150(6) |Rc6(163.8) | 180 | 190 | 29 | 40 | 290 | 63.0 | 15 | 20 | 160 | 254 | 348 | LP180 150(6) | 39,000 | 1 | 39,000 | 1
oy N —)) - W ~
1 —
I N T ETYvF V- KIEIERLY
I 7z77wk-o—rmik ) QAR ) WRGEER
00 UBFERT—/SRLEBLTLET,
OZEODMIL (50 0) TSR KBEE (&
DCHCS-SD DCHCS-SDR 10MMIZEE TTT. ZNLLEOBKETDESE
IV SHTIARS B ILEVSHTIARS BT PR AR T
- - . = W15

O AN DRIFR S TES (H) WA, BETEW

)«

WiEHES & IR TV, BEESA (W) 201~
500mmz TIF500/M 5. 501 mmbl L [F BB REE

PE
AN

LET,
B

DCHCS-SD-100 H=100 W=150 Kfi##E<30mm

CEDLICE)
o WEPEAERE
RE| Bet |BE| ME &=
©) N 1
; @ | BHKEIBR | 1 -~
T o [wammz| 1 | P | SITh
@ ‘ @ | Zhb—F | 1
s.j 2 3 JO)|EZA 8 Z_ ® |MILh-Fwh[ 5 | c3604 | M8x500
o e < T el |[EEaR/]| mTat e o ® | IEDER [2(4)3%] coroow |Mex12(14)2
Tl T My ,J @ |[PUh—=RIbN 2 SWRM | 1Z70%uffF
o A% & 38 ® o & - BESR | 1 | oo |G-k
N 0 Y ORI @ | Brys | 1 "
g st HWEIRILN [ 1 | SWRM
3 3 ® | RU—7 | 1 | B#rs | wa
‘ ' (g LERDEZTURRLNNG: | /5 uh
W gy BRI RN \— Iy VRL AR DH
Eﬂﬂﬁﬂ HIFETR125-150D 1EHERIFMOX 140
RN = (IR HE|F4{E(DCHCS-SD)
\ \ x |
(BT © mm)
BPE | wvEd Ak BKEEZ | AbU—7 || EEsE " s g | DCHCS-SD | DCHCS-SDR
AM|A2|E|F]G|h|ct]|c2|B| 1 |J|X]Y R | fiing (1) | 5| s (1) | A8
75(3) |Rc3(87.9) [106.5| 116 | 25 | 35 | 190 |30.0| 15 | 20 | 84 | 155 | 230 120 VU100 75(3) 18,800 18,800
100(4) |Rc4(113.0) | 122|132 | 29 | 40 | 206 |38.5| 15 | 20 | 100 | 172 | 248 400 130 S0 VU125 75 100(4) | 21,500 21,500
125(5) [Rc5(138.4) [152.5(158.5| 29 | 40 | 220 |51.0| 15 | 20 | 125 | 186 | 262 160 VU150 125(5) | 29,200 29,200 e
150(6) [Rc6(163.8) [ 180 | 190 | 29 | 40 | 290 |63.0| 15 | 20 | 160 | 254 | 333 190 LP180 150(6) | 47,400 47,400 HIER O
@IEHMIEICE. HERNSENTBUFEA. aviorvu-z2 (R #H ) sespammyses (3B ) snacss  ( JCW ) BASSKOT - KBSRIRANE 039



| R THEREER &KCEIXRLY RIS FIE50mm

I 7z57uk-v—rpsk )i LA ) WA
O THIETAERMA KL ISIERLYTY,

OBHKEBDRAFEBNS0MMELEH U EFITDT. BhK
KHCS-S KHCS-5R BEOBBEUNEEL. KUBERICHEFT,
OZLHBIKE LTHIERTEEY,
KHCS5 @Z0®@ R S 1, PIAREEOES
.557KE?3§?~@(3}3F7K£€@§§D“35U%@'CD‘C\ b2/ 2
K sttt AL—RICITAFT
i OB — T KUY DBHRCIE T S iR
= o . W, DFFUBBRE(CHUBUR —/V—O— k=
A CSa— M EmLCLET,
QIR IVHIFERT—/VRUEBLTVET,
Bh7KE
i)

S~—
- <

J
R
L
z

WS EEmR
BoE | B
G
ikERA
ZL—F
RIbbF oS

& 1&Z

Ll

FC150 csa—h

[NCY P Y Y

3604 | M8x500
LEHEZ [2(4) 3% | C2700W  |MBX12(14)0Q
BIEMRILS SWRM M6
BEEE 1 §5400 | CcSO—h
HBR|EEHN—IvEVRD

DH HU "HHHHHHD’ xggiﬂzﬂs&%&%mmmexwAQ

N

ololelelee|of

(8T mm)
. NS BAEBR| AN—F— BEEE KHCS-5 KHCS-5R
FFER X IR H [FER
HE 7t A|F |1 n| clBela]| x|y HEL fiitE () eGe)
75(3) Rc3(87.9) 130 | 35 | 230 | 365 | 11 84 | 155 157 | 23 75(3) 19,800 19,800
100(4) Rc4(113.0) 155 | 40 | 260 | 475 | 11 100 | 172 | [ 185 | % 100(4) 24,400 24,400
125(5) Re5(138.4) 180 | 44 | 280 | 55.0 12 125 | 186 208 | 29 125(5) 38,500 38,500

150(6) Rc6(163.8) 198 | 50 | 310 | 650 | 12 160 | 254 229 | 30 150 (6) 49,200 49,200

s TmraEiEm  &o3lxRLY

I 7277wt - v—tmik )l RUAR ) WS
@RI — T MUY DERICE T RE s Z A

W, HF 7 BERE (CHUBUZ — /f— - k=
KCHCS KCHCS-R (- M ABLTLET.
O RHHBIRA S T3l KLY T,
00+ URIERT —/ A AL TVET,
O OmEEE £ Cs. B DR DB
7 mMMiEEE T T, > KEESDHE
A TREMER BRI 2L

@7 RT7IUI « ¥— NBAK
@R UAR

WS EERER
mE| HRE |[HE| #MEB HE
H O] Ak 1
@ | BhKEIBR | 1 FC150 | CSO—h
£Z3lERLY Q® | Abb=7 | 1
(KCHCS) @ |RIbh-Fwh| 2 3604 | M8x500
® | IEHEZR [2(4) %] C2700W |MeX12(14)0
pkE M| T THE LN | o SWRM M6
ST @ | BEEE 1 $S400 | CSO—h
T BB REH/N—-FvEURL

7v7&¥ MIFETR125- 150D LEHERIFMOX 140

HE(3 418 (KCHCS)
= = EEARIVb
am
BEER  \exioe

KCHCS

| x | x |
(B3 : mm)
FiE BkESZ| R NL—7F BE&EE o KCHCS | KCHCS-R
e | #9Bd 0 T T F el hlcl el x ] v ™| " mm| o
50(2) Rc2(59.6) 97 107 35 155 | 180 | 15 75 | 120 134 27 50(2) 10,600 | 10,600
65(2'%) | Rc2ks(752) | 97 107 42 155 | 255 | 15 75 | 120 137 27 65(2%) | 11,500 | 11,500
75(3) Rc3(87.9) | 1065 | 116 35 190 | 300 | 15 84 | 155 | 0| 19 27 75(3) 12,700 | 12,700
100(4) | Rc4(113.0) | 122 | 132 40 206 | 385 | 15 100 | 172 157 32 100(4) | 16,000 | 16,000
o Eim@ﬁ 125(5) | Re5(1384) | 1525 | 1585 | 40 | 220 | 51.0 | 15 | 125 | 186 184 | 32 125(5) | 24,500 | 24,500
150(6) Rc6(163.8) | 180 | 190 40 290 | 63.0 15 160 | 254 217 32 150(6) | 36,100 | 36,100

040 ORI, HERNSFNTHY EtA.



Vv TL—rA &TBIZRLY BKREREIFIE50mm

OB KEDRENFTEAS0MmEL ESH U FEIT DT, BhK

I 7zx77vk-v—rpk RUIAR ] | DREIAS ) WREIER
DHCS-5S DHCS-5SR DHCS-5 DHCS-5R 0= s
I B EIAREER I B BITAREERM I B EERITER I EUERRE R TAR

BEOFBEENE L. KUERICHEET.
BIFEAT—/MAUZERLTVET,
@ZE@DRIL b (50 0) THINTTRERPHKBET (&

10mMMiZEETTY ., ZNLULDBIKBESDHE
[FRBETHER< ZTW

074
W3R

ZEHERL<EE L,

DHCS-5. DHCS-5R

DHCS-5S, DHCS-5SR
@ EN DRI RS TES WA (H) B K UBEEE (W)
)201~500MmmzE T
(35005, 50T MM EFREEE B ULET .

BEEHE (W)

O EXDERIF RS TESPEH) Z IR IEST L,

WEPEEMER
RE| BEE |[BE| HE wE
2 /D 2 2 | A% | 1
C(B @ |mkE|z | 1 FC150 | cSTO—h
_ _ i 9/ = ‘ @ | ARL—F+ | 1
; < <% 43 % @ [fLhrobEE] 2 | c3s04 | M8X50Q
E@ Ay % W“:f Qﬁ avawiiiy g i 2 © | LEHEZ | 2(4)% | C2700W |M6X12(14)Q
o X X a K a ® ® |[PVh—mILN 2 SWRM  |1Z70xyft
B B - @ | BEEE 1 csa—h
SS400
© ORORG Brvk | 1
! | : ! .8 Ve ! ‘8 Ve © | #BhmiLs | 1 SWRM Me
G G 2U—=7 1 BEE | WBLPE
HES IBRDE-ZIYRRIVNMG-FF b /§5wh
Eﬁﬂﬂﬁ Eﬁm@ 00 B R RN N — I RL TARDH
= 2 = 2 HIEEE125- 150D 1EHERIFMEX 14
#2418 (DHCS-55. DHCS-5)
T 1
] | NV e
(B3 : mm)
. ME BKEEZ (2 N—F—| BESE L ._ | DHCS-55 | DHCS-55R | DHCS-5 | DHCS-5R
FER | RIR H ol R
e =IAlE]F]1[h] c [BlG|Xx][Y ] 0 | | E ) A8 s ) | G | i ) | 18| ) | %
75(3) [Rc3(87.9) |130| 20 | 35 |230|365| 11 84 | 155 124 VU100 75(3) |25,000 25,000 24,700 24,700
100(4) | Re4(113.0) [155| 23 | 40 | 260 |47.5| 11 | 100|172 100 141 50— w125 75 100(4)| 29,400 29,400 28,900 28,900
125(5) | Re5(138.4) 180 | 26 | 44 | 280|550 12 |125|186 152 VU150 125(5) | 41,000 41,000 40,100 40,100
150(6) | Re6(163.8) | 198 | 27 | 50 | 310 [65.0| 12 |160 | 254 174 LP180 150(6) |53,700 53,700 52,200 52,200

FyEFU—hE KTEIERLY  BHKEIERNFIE100mm

I 7277k - v—rk ) RUAR ] | DREIAT )  aiciliia
DHCS-10S DHCS-10SR DHCS-10 DHCS-10R 00U IBEERT—/ 1L EBLTIET,
U SBITARSER TEUSITARSER USSR TER TV BER TR OREODM b (50 2) THMIBEBHKEE S 3

10mmMiZEFTTY, TNLULDBHKEBESDHE
[FRE A< ET L,

WEIER

DHCS-10S. DHCS-10SR

@ UENDBFI RS TES WA B L UBETAW)
Z IR <IEE V. BEEE(W)201~500mmE
(#5002, 50 TmmLL EFRERRE B LET .

DHCS-10. DHCS-10R

O EXDBRIFRAS TESTEM)Z IR IEE L,

WEBEEMER
RE| BEE |[BE| HE wHE
® A 1
Qsﬁf}w 2 W -y @}%@ ! @ |BkEmz | 1 FCI50 | CSO—h
12 12 ® [ ZbLb—7 | 1
A ) =Y.y @ |fhFubER| 2 3604 | M8X500
3 A 2 EE 4 ® | [EHER [2(4)3%] Coroow |Mex12(14)8
= ‘m\ o ® [Pvh—mIN 2 SWRM | 1=70vf
= = @ | BEEE 1 csa—h
T T — SS400
Y 7 >/L—JY : Brob |1
0@ “ %% © [moRLk | 1 | swm | "
L L = L - 20=7 [ 1 | \ee | we
—S— BRI 2RI MME-EF k| /§5 2w
— HRE| 52 Rl 5ot [T
— HIPETR125-150D 1EHERIFMOX 140
uuihibiy m | 0 | TN #3418 (DHCS-105-DHCS-10)
L [ L
(B : mm)
. N EBHZ | AN |BEEE =2l N DHCS-10S |DHCS-10SR| DHCS-10 | DHCS-10R
FER | RIRd 28 [ L L] |y (@R 00b88)| gy ik T T\ i
A1A2|E|F| I |h|B|D|J|C|G|X]|Y B 2 A& (F3) | 2% | A& (D) | A% | 1S () | AL | 1A (F) | A%
75(3) |Re3(87.9) |182]180| 20| 37 |330| 35 |128| 11|228| 84|155|  |130| | VU100 75(3) [38,300 38,300 36,600 36,600
100(4) |Rc4(113.0) |215|205| 20 | 43 |360147.5/153 11 |258/100172 200l 70 | WU125 | 100(4) |44,400 44,400 42,100 42,100
125(5) |Rc5(138.4) |228|226| 25 | 44 [360| 54 |178] 12|278|125(186 ~ |170|" | VU150 125(5) 59,600 59,600 57,200 57,200
150 (6) |Rc6(163.8) |250(240| 27 | 50 |385| 64 |198| 12 [308|160|254 180 LP180 150(6) (82,300 82,300 79,200 79,200
OBHEAMIEICIE, HERIZENTRBIFEA. aviorvu-z (B H )asespasmuses (B8 ) soesss  (JCW ) BASBi - kSETEARE

PR O

041



L v FU—rE &TIERLY

ny I 7zx77uk-v—rpk )i RURAK ) MRBER
| QJXIVHIFERT—/MRUERLTVET,

OSZADHIL (50 0) THUGARBHKBES [+
2 DCHCS-S DCHCS-SR DCHCS  DCHCS-R  *inmitc slisiiiiniss
N Y ETARE RN U ETARS RN T BREER T b EREER TR e

T T WESER

I/ DCHCS-S. DCHCS-SR
> O ENDBERS TEEE (H) BEVEETAW)

& IR IET V. BEIEA (W) 201~500mmE T
1500, 50 TmmBLLIFFERED UBLE T,
DCHCS. DCHCS-R
@ UEX DS RAS TESPEH) Z TR IET L,

WEREIERER
mE| WeE | HE | HME HE
O] NG 1
BEW A @ |BkEmA | 1 FC150 | cSO—h
12 Fic 4 ® | AL—=F | 1
= ] @ |RIL-Fwh| 2 03604 | M8X50Q
il o7 Il = ® [ EHER [2(4)3%] coroow |Mex12(14)8
= = ® [PvA—mhN 2 | SWRM |1Z70xAiE
@ i © @ DM @ | BEEE 1 Csd—h
@ Q== i 7;[ 4 z H I O =Tk p S5400
v ] » LY 1 I =
' ) ) © | #EpRILS | 1 SWRM e
. 20—7 | 1 | &\EE | wE
(g | LERDEZFYRAILN(MB) - | /TS5 <k
0| 83y N BZAR-RENN— FVEVRU|F AR D &

¥IFETR125- 150D IEHERIFMOX 140
813418 (DCHCS-S-DCHCS)

(B3 : mm)

. o Ak BN -7 EESE| | | @hioate)| e | DCHCSS | DCHCS-SR| DCHCS | DCHCS-R

BE® | VB T E[F G n a1 x|y | [emms|e| ot [mam |18 mem |18 me e | 16| mE e | 8
50(2) |Rc2(59.6) | 97|107| 19 | 35 [155(18.0| 15 | 75|120 110 vues | 75 |50(2) | 13,600 13,600 12,200 12,200
65(2%) |Re2%(75.2) | 97|107| 24 | 42 |155[25.5] 15 | 75[120| |10 vu75 | 60 | 65 (2%2) | 14,500 14,500 13,100 13,100
75(3) |Rc3(87.9) [1065/116| 25 | 35 [190(30.0| 15 | 84|155 200 120 5 VU100 75(3) [15,700 15,700 14,300 14,300
100(4) |Rc4(113.0) |122|132| 29 | 40 |206(38.5| 15 |100|172 1130 V125 2 100(4) | 19,000 19,000 17,500 17,500
125(5) |Rc5(138.4) |1525(1585| 29 | 40 |220|51.0] 15 |125|186 160 VU150 125(5) | 26,400 26,400 23,600 23,600
150(6) |Rc6(163.8) |180|190| 29 | 40 |290|63.0| 15 |160 |254 190 LP180 150(6) | 40,600 40,600 36,500 36,500

| QLA | = | WRR1EHR
QAR IFERT—/TRUZERBLTVET,
@ZE@DMRIL (50 0) THLTTBERBHKBES (&

DCCM-S DCCM-SR DCCM DCCM-R 10MMEEESE CTT, 2NLLEDFIKES DS

- / = g - h = h BlRTABRE< 2L
TR SITARS AR TV BITARSENR T b SR TR TV BER TR S
- — Wi

DCCM-S. DCCM-SR

@ TIEVDEIFAS TEE WA (H) BRVEETA W)
B IRRLIETV, BEEA(W)201~500mm
% TI3500/355. 501 mmbLE RS SRS DB L %
¥

73 H):DCCM-5-100 H=100 W=150
DCCM. DCCM-R
O EXDEISRAS TESTEH) Z IR IEE L,

WP EIEmMER
BEE (W) A2 B2 (W) A2 13 A2 ﬁ:'@ﬁ gf{jf %E *ZE {ﬁ%
o | e @LQ:L i o @ | ZARL—F | 1 Fe1s0 | os3—h
S 35@4 . iEa 9Dlal| = = S@m = g ® | EHERX |2(4)%| c2700w |Mex12(14)8
,_l{ il TEL wzz|l o™ g asill G . g 771—;&‘;% ? SWRM Jégilxwliji
4&‘ UJE “UE L5 “"\I/ ““5 ] —
misy 0 ol T o b%d ol S
Y Ok L~ % B G LY I"® ¢ @ | ®@EmILE | 1 | SwaMm
d s & s 2U—7 1 BEE wg
I e YRR REDN - FVEY A
‘ﬁ—auaﬂﬂuﬁﬁ\ “EHHH i H ‘ﬁ—ﬁuﬂﬂﬂuﬁﬁ\ il Hau KIPER125- 150D IEHEZ[FMEX 140
[T H 1 U [T H 1 i i HEIF4E (DCCM-S-DCCM)
| |
\ || X | | | X |
(EfiT : mm)
N N Aih ANU—HEESE| | | miioonsa) . DCCM-S | DCCM:SR | DCCM | DCCMR
R | RIUEd H 2 [
B Bd a2l E[F G nc|B 1 x| [emun]o| " " mam|E mem 18 6am |18 meeE |15
50(2) |Rc2(59.6) |1175]126(16.5| 35 [180|205| 20 | 75(120 110 vues | 75 |50(2) |12,500 12,500 11,100 11,100
65 (22) |Rc2)(75.2) 1175124 (19.0| 42 [180|30.5| 20 | 75(120 110 w75 | 60 | 65(22) (13,300 13,300 11,900 11,900
75(3) |Rc3(87.9) |127]135|235| 35 |215(31.5| 20 | 84|155 400 120 s | 100 75(3) (14,100 14,100 12,700 12,700
100(4) |[Re4(113.0) |142]150|255| 40 |230(41.0| 20 [100|172 130 VU125 - 100(4) (16,800 16,800 15,300 15,300
125(5) |Rc5(138.4) |168|176(26.0| 40 |245|54.0| 20 |125[186 1160 VU150 125(5) | 23,400 23,400 20,600 20,600
150(6) |[Re6(163.8) |204|211(26.5| 40 |315(66.0| 20 |160 | 254 190 LP180 150(6) | 34,700 34,700 30,600 30,600

O sBiE®

042 OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



DALCT#R &TBIZRLY BKmREIFIE50mm

I 7zx77vk-v—rpk RUAR ) S R
@355 L— T RU Y DERHCIE T A+ Vs E R Q
W AFF Y EEEECHUBUR—/S—I— k= -
HCS-5ALC HCS-5ALCR eSS v G Hemltsy, <
. _ @4 IPFERT —/ ML ERELTVET, Ex:]
FALL—F FoLARL—F ac p OS5 TEGICaI 5B &S (CETH ERNERIC
[ CAD NELLTHIET, -
K ALGELS OELIKICH T EATEET,
4 /~—zzﬁ = OBFE@D ML b (50L) THISTIAEBEHABES (&
Y Zan BhKIE 10MMBEE TTY. 2N LOBKEES Dig
B ALC BIFBIERTHER < 2TV,
| I OEH A X EDA- PKEBRISIETT .
A |
EBIL o7 'ﬁ
- — W iEER
h e o A @ IV CFALCIRDES ZTIBR< 2T W,
AREE 7‘-:7#7?‘/—% OALCIRDEE —10mm=BERIL MR,
"o WEPEEMER
S5ALC FE| BRe |BE| WA | W=
® A 1
BERIMNRE=ALCHES—10mm @ |BAKEBZ | 1 FC150 | csO—h
“_Un ® | AL—F | 1
% IV Fwhe
= - | @ P €3604 | M8X50Q
% éﬂ ® | IEHER | 2¢4)3% | C2700W |MEX12(14)0
@/ — @/: — ® | 7vh— SWRM  |W621=70xy#t
. s EERIL- I
NCEE ALCWE " = | D |5y Fuk SWRM ‘MBJJD)UW
= N\ B REH/ N —
HIEER125M1EHE R (FMEX140
. o e 1:& 2 HE(34{8 (HCS-5ALC)
(B : mm)
. . 7 1% P ANV . HCS-5ALC | HCS-5ALCR
FCE | RYEd = IR — —
Al A2 E F H h C B I fffiAs () | A% | @& (F) | %
75(3) Rc3(87.9) 130 130 20 35 230 | 365 11 84 155 | 75(3) 14,600 14,600
100(4) | Rc4(113.0) 155 155 23 40 260 | 475 11 100 172 100(4) | 18,800 18,800
125(5) | RC5(138.4) 180 180 26 44 280 | 55.0 12 125 186 125(5) | 30,300 30,300
N - W ~
~
NacTizm &czizrLy
I 7z77wk-o—rmk ) RUAR ) W 1
@5 L— T RU Y DERHC I3 TR+ ez A
W HF A VEBFRECHUBUR—/f—I—h=
CHCS-ALC CHCS-ALCR | — ceswc meue G
N QAR IBIFEMT—/RUEELTVET,
FRANV—F F-LARL—F - (] @5 TRHCHISBNE S I (ETE) ERIVEIC
CAD CAD INELULTHUFET,
e OELIHKICH T BATEET,
ORE@DRIL I (501) THHTI ALK BES &
; Z Bk B 10MMIZEFE TTY. TN LOBKBESDE
= P BEFBER IR TEE L,
[ g @S T A X LD Pk BB FILETT,
: il 071
o .
WEX AR
@ TIENESICIFALCIRDE S Z DIER< 2T L,
QALCIRDET —10mm=BERIL hMES,
,\l ALCHR
CHCS-ALC .EBE:*%ﬁﬁﬁ
. nE| Bt |[HE] ME "z
@ Ak 1
L BERIMNRE=ALCHEE—10mm @ |BKEBZ | 1 FC150 | CSO—h
= = & @ [ZbL—F | 1
F =] F @ |[RILhFwk| 2 3604 | M8X500
L A - 1 1 © | LEHEZ | 2(4)3% | C2700W |M6X12(14)0
L o L ® | 7vh— 2 SWRM  |W61=70xy¥t
N I\
= 4 BERIL [
@/ @/ @ Ty Fuk| 2 SWRM ‘MBJJD)UW
4‘“0*&’? ALCHRE et | IER| REH/N\N—
s F—A2 ! MIFER1 25D EHERIFMEX 140
¥ (F4{8 (CHCS-ALC)
(B © mm)
. . Z: 1& FEd | ZhL—7 . CHCS-ALC | CHCS-ALCR
BEE | *VEd = HEE - =
Al A2 E F H h C B I s () | A% | s | %
75(3) Rc3(87.9) 1065 | 116 25 35 190 | 300 15 84 | 155 | 75(3) 10,900 | 3 | 10,900 | 3
100(4) | Re4(113.0) 122 132 29 40 206 | 385 15 100 172 100(4) | 14,000 | 3 | 14,000 | 3 D
125(5) | Rc5(138.4) 152.5 | 158.5 29 40 220 51.0 15 125 186 125(5) 21,300 | 2 | 21,300 | 2 SaiER O
OBHEAMIEICIE, HERIZENTRBIFEA. avreobyu-x (B R ) sxespammeses (B e ) oneses  ((JCW ) BAS%oT - kSR TRANIE 043



N REEY T 4T STBIE KLY (BIkBRIREH)

Ny | ERCERR ) WRBIER
| ©02/ 7L IO EF ARG SRS
Hed.
J CCM-S FH CM-S m O ITHOIBE LR TR T, (D2 M. B
R O AN LB C IS A T I T £ > T DRI L,
L CMN-S m CAD O HDHBDRAEBIET. (KL AHRIH)
> S0 XSS
WSSO 5 1

@0 RY-75-40

WEHOEREAL—-T RU %2

w12 (CM-SR-RY-75 E/E100

CCM-SR: R L/ @4

RY: {EXO)fEFATY

40 (BUREHMES

¥ BUREIMDHTHITT BHBEDRNTT,

¥2 BHEEARAIL—T RUYDOHTHEIDBEDRKTY,

AU—=T0 (EE100055)

Q
R %l
. FER (EdEEEuE (C:I<\:/\,\l<l\§ cMsS
2 50(2) VU5 75 65
fommm
ﬂ 1 65(212) w75 60 50
H |
m ] 75(3) VU100 70
J m @ 100(4) VU125 & 65
J ‘ WEBEERR
= RE| H2s |BE| WE | BE [x1]x2
/ @ | RLvAtk | 1 FC150 | ¢SO—k~ | — | O
@ | BkEH | 1 |[ERRaEE - o=
£8 @ |Tn/twFr| 1 poofLy - O | -
3 @ IR 1 SGCC - - 10
0 ® | #&Fwb 1 SWRM M8 - 10
2 e ® [RFURRILN] 1 | swaM M | -]O
[ b @ |BRDE| 1 - - -0
iz & SIRETSL—N 1 55400 M8 - 10
: © | #AR 1 SPC — -0
VR R SWRM M8 SN NG)
@ [RFYRHRILN 1 SWRM M8 - 10
@ | BEAN—| 1 - - - 10
27 coM-s © 2—7 | 1 | Bra | wa
W1 AR OB CHIT BB
%2 EMOERAEAEISIERLYOHTREORE
BCCM-SH - CMN-SH i mmy  ECM-SH ({31 : mm)
WS | WOE (WA A | B | R | @EE | B mtEs| weE mem) A | B | R | @EE | A0
30 150 270 50 6,400 30 150 270 50 6,400
50(2) 40 150 | 270 50 7,000 50(2) 40 150 | 270 50 7,000
50 150 270 50 8,200 50 150 270 50 8,200
30 150 270 50 7,100 30 150 270 50 7,100
65(21%) | 40 150 270 50 8,100 65(2%2) | 40 150 270 50 8,100
RY 50 150 | 270 50 9,100 RY 50 150 | 270 50 9,100
30 195 | 320 50 7,400 30 195 | 320 50 7,400
75(3) 40 195 | 320 50 8,300 75(3) 40 195 | 320 50 8,300
50 195 320 50 9,400 50 195 320 50 9,400
30 195 | 320 50 8,500 30 195 | 320 50 8,500
100(4) | 40 195 | 320 50 9,400 100(4) | 40 195 | 320 50 9,400
50 195 | 320 50 | 10,300 50 195 | 320 50 | 10,300
EMORERESRAL 5 R YIdF5HCd, EMOERESAL S |x RL VBRI,
BEHOFERARSAKLISIER
BKES e 1A (F9) BXES IR 1A% (F3) BB
50 7,800 50 9,900
65 8,600
CCM-S-RY
75 9,400
65 11,800
100 12,100
CM-S-RY
50 7,800
75 12,200
65 8,600
CCM-SR-RY
75 3,400 100 14,400
100 12,100 5
75 9,400 50 9,900
CMN-S-RY
100 12,100 65 11,800
CM-SR-RY
75 9,400 75 12,200
CMN-SR-RY
O =it 100 12,100 100 14,400

044 OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



| tyF VT &TEIERLY BKEREEH)

| —EERR ) WRmIER
@I IL— T KUY DERIC & TR+ % Q
V. DF 4 VEERE (CHUBUR—/S—J— k=
CCM_S m CMN_S m CSI—M EBLTNET. _
017U — MIBEOH LT ABICERTEET, T3k ‘
CAD CAD QAR EME330.40.50D39 A FHWET .
OLUR=HAFAXF O—ILETT, = 3
@52 LTHS T TN TEET, '
WE AR
O T DBIFEETEE CIER AT,
BIXEESEHA
@ GCM-S-75-C40
/ RLVES )
HAR
KTBIEA
BIREHES
AU—=TJ'0 (EE1000DBE)
FER fERR 0
75(3) VU100
A . 75
100(4) VU125
i
N . WHRERE
[op
. x RE| BEE |(HE| HE wE
& ® [RLUA#4 | 1 | Foi50 | csa—F
VT = © | BEEn | 1 B0l
/| @ [FrvFy| 1 EPR
@ | #WAW 1 SGCC _
® | ®Fvh 1
4k ® ZovERLE 1 | v
@ | fIERDE | 1 55400
REAN— | 1 - -
® | Z20—7 | 1 | &re | ws
BCYU—RXKT5|E RLY+HKBRIREMEY b @ mmy MCYU—XKTE|ERLY+HKERIREMEY b (EfT1 : mm)
S v |BUREN 148 e vz |BURE 148
== o 32 1=, nd 54
BHES | HER B A B R A% (F9) A BXEES | FER B A B R 4% (F9) A%y
30 191 312 46 14,800 1 30 191 312 46 14,800 1
75(3) 40 193 | 316 | 48 14,900 1 75(3) 40 193 | 316 | 48 14,900 1
50 195 | 320 50 15,100 1 50 195 | 320 50 15,100 1
CCM-S CMN-S
30 191 | 312 46 17,500 1 30 191 | 312 46 17,500 1
100(4) | 40 193 | 316 48 17,600 1 100(4)| 4o 193 | 316 48 17,600 1
50 195 | 320 50 17,800 1 50 195 | 320 50 17,800 1
| —EfEmE ) MBS
@SESEL— T R U Y DERIHC & TR+ U fitfs =
W, AFFVBEZEE(CHUBUR —/S—O— k=
CM_S m CSO— N EBLTLET,
017U — MIREDH EFDAEICERTEET,
CAD QTUFEMEXF30.40.50039 A T ET .
OLUR=HAFIAXF O—ILETT,
A i OB LT T &N THET,
> ] W18
w0 O T EDBIFEETEE TR TV,
o o %
/@gmm J b BINEES A
@ e /) =
A @ GM-S-75-C40
KLY @E ] X
/ 1A YA
&TBI%F
BUREHES
B ISIERLY HEKBRREMEY b (B4 : mm) WEREAERER
R 1@ & HRE | BE | #E ®E  a0-70 EE100058)
BHES | FER ,E_“\, A B R filitE () | 5% @ [ Ruvats | 1 | Foiso | cso—k [FER | e ] 0
i @ | mREH | 1 |[Baxsol 50(2) VUs5_| 65
30 146 262 46 14,600 CIEINEEIE EPR 65 (212) VU75 | 50
50(2) 40 148 | 266 | 48 14,900 @ | ®Am 1 SGCC _ 75(3) | w100 |70
50 150 270 50 15,000 ® | #rvb 1 SWRM 100(4)] w125 [65
® |ZAF9RRILN 1
30 146 | 262 46 16,500 o EERE i
65(212) 40 148 | 266 | 48 16,800 ;;’7}/\\; 1 a
CM-S 50 150 | 270 50 16,900 O 2u—7 | 1 | &c& | wa
30 191 | 312 46 17,600
75(3) 40 193 | 316 | 48 17,700
50 195 320 50 17,900
30 191 | 312 46 19,800 iy P
100(4) | 40 193 | 316 | 48 19,900 FiER O
50 195 320 50 20,100
O@BHMEICE. HERNSENTHUF A avoryu-z (A # )asespaanvses (e ) somems  (JCW ) BABRSC - SSRTERRE 045




D &calx ARBRIL—TRLY BrKERUEIFIE50mm

b | ¥— bk | LAzt ) WG
| @ — MHKEIL—T RLYTT,
@S KEDEHFENS0MMEL L5 FTDT. Bk
- HCS-5RW BEDEENBLL. &HUERICTEET,
R B LA OFiKSiRIE 1 2mmZH AT 3 & IR ES IH
FURAERAEBEET
W OdRUBIEERAT—/ AL EBLTVET,
2 OL—T RUYOBHICRIRFVEEER, HF
_/ # @ %% (CHUBUZ —/f— J— k=CSa— K)
| ELTVET,
G WERBRR
RE| BEe | HE| ME wE
@ ® E 1
i H H i @ |FkEEz | 1 FC150 | cSO—h
AN e ® | ARL—7 | 1
s @ |[RIbbrobEE| 2 3604 | M8X50Q
® | IEHER 2 C2700W | M6X12Q
® AL 2 SUS304
(B3I : mm)
&N 1% A= 148
TR IR R
FER 1= A E F | h B G FER {Hi#% (F9) A
75(3) Rc3(87.9) 130 20 35 230 36,5 84 155 75(3) 15,200
100(4) Rc4(113.0) 155 23 40 260 475 100 172 100(4) 19,400

0l & T =5

S

==
OARTHZSSH UDINTIULTHEET, Q=T RUYAKFEARUTEELFE T, QARTHEI—T RUYEFKDEEZEI—F T
TE MkEtR - Pl HERSHE L&,

@Y — bBKZERLIY B, CRKEBRAZEELEY . ®R bL—F ZEMFEIR T

TASHE - FHAIITER Ik ED)

I—*x27
AL
HEks ] JL—JRL>
(VPE) E s e
N
S—bBAK
FER75H
o K&
e
\ Tt
\_RX

ANER
@@%gﬂilm 2mmMERZEER T DERD IS ICTHIEIRAKEE

@@gﬁm&“’wmﬂmmuiwz(avﬁaﬁvazlctmzw<

IFE#E100H

O sBiE®

046 ORI, HERNSFNTHY EtA.



DK-3 BREESR
BMWU-15 F OLT3IERUVEITHADKE, COXBEEHATAHIET. VI U— MIRIIPHR
CAD POAGDIEE (KF-T75) X B ENEES T,
O RUVAKERESE DL T Y H—EBNDHEE DfifEE LR TEHET DT,
FHEDEHPEREND G E Ao £k ‘
ojﬁgﬁgz%n@m VEBALTWSDT, EEEORECH DD S FERECERMTH
ojgg ¢ 9d,

O DEREIERETOPI Y EEDIOPIY & FHICEN L. ZOEEBIOPIVES =
BHEICEIL S LD &7 TS0, Chlck). BARECTEENBLE T, s :

B0YvFT7 v TOFEN G EE A,
@BMYU-1S. BMWU-1S, FKCISEITATKRICH CDREXZFHEZHAIT ST LT, 18

DK'2 = ' DK_4 E (KT -Of) ZHR L IAHERSE T,

BMYU-1S A3 FKC-1S - FKG-S f WEX 15 i
I Q A OHRECHATY 318813, BhOATAEBTHEEIER< S, -
== OATEAOMMEL FIHBEHTT . ATE40TMMEL EGRIRERE BT,

O ZFIFDE. HSH UHAEICININHETT,

W EEMER
RE| HRe |[HE|[ ¥E "=
@® P 2(4) - W5/16
@ £BRU 2(4) | SS400 W5/16
" B e s #DK-3DPI /. Emu\m@ ‘ (B4 © mm)
‘ EAEE [FE® C | D EEE HE® C | D
50 | 142 [B+77 50 | 120 [B+90
65 | 136 |B+77 65 | 120 [B+90
75 | 177 |B+86 CM-S(R) | 75 | 140 [B+120
I CHCS-S(R) | 100 | 190 [B+102 100 | 150 |B+135
: 125 | 200 |B+128 125 | 160 [B+160
150 | 268 |B+161 75 | 197 [B+105
7 = 200 | 282 (210 SMN-S(R) 50 214 [Berai
50 | 167 |B+91 50 | 140 |B+67
y—o | 65 | 164 |B+89 CMC-S 75 | 140 |B+67
+ 75 | 197 [B+105 50 | 136 |B+77
cem-S (R) 100 | 214 [B+120 65 | 136 |B+75
of —— — |- T, 125 | 228 |B+146 75 | 171 |B+86
o SRR DTSRI 150 | 207 [se1sr SCHAG(R) 054 (5100
b _~ 75 | 177 [B+100 125 | 200 [B+128
. _ 100 | 190 [B+125 150 | 268 |B+161
P ATRRANILE HCS-5S (R) | 455 | 200 [B+150 50 | 164 B+l
BEES iffiA% (F3) BEAER 150 | 268 |B+168 SCHMG (R) 65 | 164 [B+88
DK-1 1,400 KT5IERU VA 75 | 177 |B+132 75 | 197 [B+105
DK-2 1,400 BMYU-1SF] 100 | 190 [B+165 150 | 297 [B+181
DK-3 2,300 BMWU-1SFH HCS-10S (R) | 125 | 280 [B+188 50 | 136 |B+77
DK-4 1,400 FKC-1S-FKG-SFH 150 | 300 [B+200  ACHAGR | 75 | 165 |B+86
*RUVAHERIFE T, 200 | 300 [B+230 100 | 182 [B+102
A\
Iﬂs‘c SHEK  IL—DJRL VB HAEE
BT I IITIEE WRE1ER
— HisetE
_ TOEIFIL—7 R VD SDRHEE CREY)EE
RT (REEHEK 2 E(ERES) BYESLET. ZTNEMLT 2PkSRTT

OL—7 R VBT HDENIIHTREGRB T,

@h—R& P 50LL EMETTRETT o

@K —ZDEAT(F - B UIFFKDRAR, FRERE
5505 THARETT . EULASTENRET VG
BIERKRADSDHCIRVET

OEHEDERNTEET .

W R LU ERRE (FHR75 - 100)

CRAP-1594 7. RAP-555 1,
DCRAP-15541 7, CRAP-1SD9A 7.
RAP-55D94 Zf. DCRAP-1SDIA A,
CRAP-ALCS 7. CRMP-1551 .
DCRMP-1594 . SCRAPIA 7.

Lokt Eties Sy

2-7 257225 DSCRAP9A 7. SCRMPS A .
i DSCRMPS A 7. ACRAPIA A
BigF—2EEL AT BCRAPI A, ACRMPS A .

SRLA-ZEEETD BCRMP9A . KCRAP-1S. SCRAPDIA =

WEBEERR

FORRESCEETS RE| BPet (BB #E | B
® E 1 FC200 | CSO—h
@ |IbkNNwE>| 1 |[pooFLy

: 1 Hlil 7 T =258

(
g -t t—g —
e OABETRT 5. QLN SOHKT—RE ITHN5OHKN—RE OFT
Thk. REFKASE  EAk REFKESE
R EER - SHET M- EBE- SEBC
ConUBEEYS 5. ConlBET S (841 : mmd
meE A B c D H1 H2 t mEE | o0
75(3) 104 52 58.2 29 150 94.0 35 2,800 Lo
100(4) 127 63.5 81.2 29 150 83.5 35 3,300 HEER O

@IEHMIEICE. HERNSENTBUFEA. avorvu-2 (B H wossns  ((Z B ) Smsemn BEASHHI - SkSRIRAIUE 047




S~—
- <

UT 7\

=2
N2%

O sBiE®

048

D

I 27V URE ) WEmIEH
@EMBIFHRE0.8X4X Y21 T,
5BR 5BRP 5BL 5BB S ELc o, HiaRan

- - . TSP EHBRBICHANTERL
=T3lE 12T5IE feTElE ZTEIE TWBTENBHET.

BLR BER FU—bt J07—R-BEA NV = —h§A 5BR-BR- 5BRP-BRP

OFSEHRZ RV ([CHRUNIFERIC
F FPORUYVICHNISE A BEE
BUFIDT, RUYVEFRKICT
AN ZBEVBLET,

O L% DIRAE N L > (S (T
215G, FHEEY 1T T AR 8
SICIHRN DB LT,

5BRP-BRP

ORI TU—hERIFTHUET
DT, TZPREIDBRHD SN
Bt EEREANAALICL L
LTLET, THRADEBEIFRLY
VAENMEEBEL Y S0mMmMEES
MoTWBHBZ RS,

WEIER

@EFARELUNDEERORER L
3

MNERRBLUSN OB ERORIEIZE
LEth.

b UWRL {
e EREL

BR BRP BL BB BF
feTElE eTElE Fu— MY 1eCElE reTalE feTslE
ELA BEtRA JO07—H-EBtA N2 =—ohfF iz
CAD CAD

BC BC D WERE

£T51E FTBIE SR gBR 5BL 58B |BR-BRP| BL BB BF BC BCD
ELA EtA (=157
) RAP5S |RSLP-5S |BSP-5S  |CRAP-1S |CRSLP-1S |CBSP-1S |FKC-1S  |HCS-5SR |CHCS-SD
RAG:5S |RSLGBS |BSG5S |CRAGS |CRSLGS |CBSGS |FKGS  |HCS-5R  |CHCSSDR
N RAP-105 |RSLG-10S |BSG-10S |CRMP-1S |CRMLP-15 |CBMP-1S |AFKC  |HCS-10SR |SCHAGD
RAG-105 |RSLG5  |BSG-5  |CRMG-S |CRMLG-S |CBMGS |BFKC  |CHCSSR |SCHAGDR
RAG-5  |RSLP-5SD |BSP-5SD |CRAP-15D |CRSLP-15D |CBMG-SB CHCSR
RAP5SE |RSLG-5SD |BSG-55D |CRAG-SD |CRSLG-SD |BMP-15 CCMSR
RAG-55E |RSLG-10SD|BSG-10SD|CRAG-W |CRSLG-W |BMP-158 CCMR
RMP-1S  |SCRALP |BMG-S CMN-SR
RMG-S |SCRALG |BMG-SB % CM-SR
RMP-1  |SCRMLP |BMP-1 75400425
RMG  |SCRMLG |BMG % CM-R
SCRAP  |SCRALPD |CBSP-15D 75400425
SCRAG  |SCRALGD |CBSG-SD HCS-5RW
SCRMP  |ACRALP  |CBSG-W SCHAGR
SCRMG  |ACRMLP |SCBAP SCHMGR
SCRAPD |BCRALP |SCBAG ACHAGR
SCRAGD |BCRMLP |SCBMP BCHAGR
ACRAP SCBMG BCHMGR
ACRMP SCBAPD
BCRAP SCBAGD
BCRMP ACBAP BC-M
ACBMP
BCBAP 3% CM-SR-50
BCBMP 3% CM-SR-65
3% CMIR-50
% CMIR65

¥ CM-SRECM-RIZ, TFERS50.650H R b L—F DWENMbE BRI ERDRHERERD XTI DT,

TERLET W,

(BT mm)
- o fiits ()
== FERE 5BR S5BRP 5BL 5BB BR BRP BL BB BF BC BCD )@&
50(2) 17,200 | 22,300 | 16,000 | 17,200 | 13,900 | 18,000 | 13,900 | 13,900 | 15,500 | 11,800 - 1
65(2'2) | 17,200 | 22,300 | 16,000 | 17,200 | 13,900 | 18,000 | 13,900 | 13,900 = 11,800 = 1
RSB 75(3) 18,900 | 24,600 | 17,200 | 18,900 | 15,500 | 20,100 | 15,500 | 15,500 | 15,500 | 12,300 | 16,500 1
100(4) | 18,900 | 24,600 | 17,200 | 18,900 | 15,500 | 20,100 | 15,500 | 15,500 = 12,300 | 16,500 1
125(5) | 22,900 | 29,700 | 21,700 | 22,900 | 21,200 | 27,600 | 21,200 | 21,200 - 16,700 | 21,000 1
150(6) | 28,100 | 36,600 | 25,200 | 28,100 | 24,300 | 28,400 | 24,300 | 24,300 = 19,000 | 23,400 1

¥ RUVAREFRIFETY,

OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



| e

I 2FVRE ' | B
OIS A FIF. VPEOWNREEREICK LT BOR Q
20%TRELTHIET, BOEG RUUER
U 5T UCT U 5Y UCY [CEWTRDRB BT, AFTETELOENN )
BHYUET,) ‘,
T3l ELR T51E BLEA KZT5lE EBLEA KI5l EBLEA WEOSHE B9 47 (BE0X : 20%)
DREL94TRUVAE CYyU—XRULVA DRELI94FRUVA CYyU—XRULVA (847 : mm) =Y
VPEREHER A ot
i (mm) | 1=TEIE | KTEI= iy
BEOSOH - 35 | AuFR &
50(2) 2,041 11 -
65(21%) 3,524 15 - e
75(3) 4,654 17 13 »
100(4) 7,850 22 17
125(5) 12,266 28 21
150(6) 16,733 33 -
W iEER

OMEBFREZ FUVICHMUMIIBRICIE. FHRL
VICHIZDNBEELBIXIDT, RUYEFERIC
TENEBEVBLEYD,

Ot LEHDIRE R LV ICEY [T BI5G1F. BLEE
AT F OB BRI SR N B LRI & T

=t .ﬁﬁl]%@?ﬂé:?xﬂ&" BIEZEEORETI DT, TH8
BLIEE

UST, UCT

®

A O NL—FICHEN UHMINBEERIET, [
& o %A %s_@%%ay}qﬂ; AR an s o ot
@imimm | Cad
OIS KEIRZ (CHEN UHNIHBEERIFT.
e 5 (M) . O KEIFAIE5 BUET
UST | UCT | usy | ucy MEAEE OSAONKER R ZEALET.
50(2) | 25,400 17,400 - — usT uct usy WY mmRiEms
65(212)| 26,600 | 18,500 - - RAP-5S  |CRAP-1S |SCRAP  |ACRAP  |HCS5S  [CHCSS == ETEE TE ==
75(3) (28,700 20,600 | 20,800 | 20,600 [asios |Cipss |Scvp  AcRAP  [Hcse . cHes o | mumeEm | swsor |
100(a) (32,000 22,900 23,100 [ 22,900 e8| Goicls sce oo SRy (i o oo | ws |
125(5) | 38,000 | 27,200 | 27,700 | 27,200 RAGS5SE |CRAGSD |SCRAGD HCS-105R |SCHAGR ® | RIbb-Fwh Sus M8XL40
150(6) | 45,300 | 32,300 | — - RAG5  |CRAG-W HCS-5SE |BCHAGR
#*RUVEHEERIFE T,
AY—=7
W ER
KS KSA DKS KS-KSA
BEERALLALEE FyETL— Mt O oL AE 2 S DS AR e ERICET 0
OELEES (LHA) [FAS TEE+30mmEE TRE T L,
KSA
< 3 O U~ MR, BEBLEAD? Y H—HETT,
Y g DKS
07T — RS TICHRE AR HEBEE LFICET
JeHDEBNZRITDIHDITAEET
Oigtmﬁ*(D‘/z)(3177F*+60mm&r§hw}§‘9’
WEIER B
O T EYDEFHECERS () ETIER TS L.
JESIHIN KS-VU100-2 L=220
EXHI2  KSAVU100-3 L=280
A3 DKS-VU75-1 L=100
aE @ E O, ®® . - WEBEiBRLER
P =B e HE | WA
' PN L ©) 2—7 1 =5 WE
sl e -
aomoy BE . E /A 145 @ - iﬁé@f - 1 $5400
B < . v
B 70 T By A0 o | - % R £ 2m -
] e Liw# Lol e @i> ¥ @ EhEE] 1 SPHC
s /| oW AT vh 1 SWRM M8
o © #ZARB 1 SS400
TvEIRT 1 SWRM
(B3I : mm)
- . . ~200L 201L ~250L 251L ~300L 301L ~350L
IRECS B ¢ = = = =
Sl CEIAX | A | B axes (mrO | Dhes (@0 | DRes (w0 | DRes |60
VU65 71 76 |KS-VU65-1 | 1,700 |KS-VU65-2 | 2,000 |KS-VU65-3 | 2,200 |KS-VU65-4 | 2,300
VU75 83 89 |KS-VU75-1 2,100 |KS-VU75-2 | 2,400 |KS-VU75-3 | 2,500 |KS-VU75-4 | 2,700
KS VU100 107 114 |KS-VU100-1| 2,400 |KS-VU100-2| 2,800 |KS-VU100-3| 3,000 |KS-VU100-4| 3,300
VU125 131 140 |KS-VU125-1| 2,600 |KS-VU125-2| 3,600 |KS-VU125-3| 3,800 |KS-VU125-4| 3,900
VU150 154 165 |KS-VU150-1| 3,400 |KS-VU150-2| 4,200 [KS-VU150-3| 4,600 |KS-VU150-4| 5,200
VU65 71 76  |KSA-VU65-1 3,200 |KSA-VUe5-2 | 3,500 |KSA-VU65-3 | 3,700 |KSA-VU65-4 | 3,800
VU75 83 89 |KSA-VU75-1 3,600 |KSA-VU75-2 3,900 |KSA-VU75-3 4,000 |KSA-VU75-4 4,200
KSA VU100 107 114 |KSA-VU100-1 | 3,900 [KSA-VU100-2 | 4,300 [KSA-VU100-3 | 4,500 |KSA-VU100-4 | 4,800
VU125 131 140 |KSA-VU125-1 | 4,400 |KSA-VU125-2 | 5,400 |KSA-VU125-3| 5,600 |KSA-VU125-4 | 5,700
VU150 154 165 |KSA-VU150-1 | 5,200 |KSA-VU150-2 | 6,000 |KSA-VU150-3 | 6,400 |KSA-VU150-4 | 7,000
(B3I : mm)
mstse Bgeeg | AUV—7 BEEE h ~200L 201L ~250L 251L ~300L 301L ~350L
S /R [A[B|E|F|X]Y BAES W8 BXES |8 @) | BXEsS @& W) | BXES |f[iiE @)
VU65 71| 76| 80 | 140|360 /280 | 30 |DKS-VU65-1| 4,100 |DKS-VU65-2] 4,400 DKS-VU65-3| 4,600 |DKS-VU65-4| 4,700
VU75 | 83| 89| 80 | 166|360 |280| 30 |DKS-VU75-1| 4,600 |DKS-VU75-2| 4,900 |DKS-VU75-3| 5,000 |DKS-VU75-4| 5,200
DKS VU100 | 107 | 114 | 80 | 180|360|280 | 30 |DKS-VU100-1| 5,000 |DKS-VU100-2| 5,400 |DKS-VU100-3| 5,600 |DKS-VU100-4| 5,900
VU125 | 131 |140| 80 | 210|360 |280| 30 |DKS-VU125-1| 5,300 |DKS-VU125-2| 6,300 |DKS-VU125-3| 6,500 |DKS-VU125-4| 6,600 Ity
VU150 | 154 | 165 80 | 224|360 |280| 30 |DKS-VU150-1| 6,400 |DKS-VU150-2| 7,200 |DKS-VU150-3| 7,600 |DKS-VU150-4| 8,200 HIER O
OIBHMIEIC I, HERIZENTHIEEA. aviorvu-z (B H )asespasmuses (B8 ) soesss  (JCW ) BASBi - kSETEARE 049



S~—
- <

UT 7\

=2
N2%

O sBiE®

050

| eems

VPJ-1

F®Y (F—/tRL)

VPJ-2

\RY (F—/tRL)

VP

EREE IBEE (VP)

CL-2GP

RRI/@ERY (F—1R0)

MRS R

VPJ-1. VPJ-2

QIR IBIFERT—/NRUEEBLTVETD,

CL-2GP

QAR IBIFERT—/NRUEEBLTVETD,

OLENEAETTY,

Wi

CL-2GP

OF R IVEBLMRIEN DB FIDTEXEICTIHT
<IEEL,

O FEERTY,

(BT : mm)

e S =57 fii 4% (M)
LS FFEE weA 150L | 200L | 250L | 300L | 350L | 400L | 450L | 500L
50(2) R2(59.6) 1,300 | 1,500 | 1,700 | 1,900 | 2,100 | 2,300 | 2,500 | 2,700
65 (21%) R2¥5(75.2) 1,500 1,700 1,900 2,100 2,300 2,500 2,700 2,900
VPJ-1 75(3) R3(87.9) 1,900 | 2,200 | 2,500 | 2,800 | 3,100 | 3,400 | 3,700 | 4,000
[T 100(4) RA(113.0) 2,400 | 2,900 | 3,400 | 3,900 | 4,400 | 4,00 | 5,400 | 5,900
125(5) R (138.4) 3,100 | 3,800 | 4,500 | 5,200 | 5,900 | 6,600 | 7,300 | 8,000
150 (6) R6(163.8) 4,800 5,700 6,600 7,500 8,400 9,300 10,200 11,100
50(2) R2(59.6) 1,800 | 2,100 | 2,400 | 2,700 | 3,000 | 3,300 | 3,600 | 3,900
65 (2%2) R2 (75.2) 2,200 | 2,500 | 2,800 | 3,100 | 3,400 | 3,700 | 4,000 | 4,300
VPJ-2 75(3) R3(87.9) 2,400 | 2,800 | 3,200 | 3,600 | 4,000 | 4,400 | 4,800 | 5,200
ARy 100(4) R4(113.0) 3,200 3,800 4,400 5,000 5,600 6,200 6,800 7,400
125(5) Rb (138.4) 4500 | 5600 | 6,700 | 7,800 | 8,900 | 10,000 | 11,100 | 12,200
150(6) R6(163.8) 7,300 9,100 10,900 12,700 14,500 16,300 18,100 19,900

#¥501L ~1000LIFREEE B UET.
EREE WE (SGP)

o o TG
E5LE s i 150L | 200L | 250L | 300L | 350L | 400L | 450L | 500L
50(2) R2(59.6) 3,000 | 3,600 | 3,000 | 4,400 | 5,200 | 5700 | 6,200 | 6,600
65 (21%) RO (75.0) 3,500 | 4,200 | 4,900 | 5500 | 6,600 | 7,300 | 7,900 | 8,600
CL-2GP 75(3) R3(87.9) 4,400 | 5,100 | 5,900 | 6,700 | 7,700 | 8,700 | 9,300 | 10,000
By 100(4) R4(113.0) 5,900 6,800 8,000 9,000 10,400 11,700 12,500 13,500
125(5) R5(138.4) 8,300 | 9,600 | 11,000 | 12,500 | 14,200 | 15,900 | 17,100 | 18,200
150(6) R6(163.6) 11,800 | 13,700 | 15,500 | 17,300 | 19,500 | 21,400 | 23,100 | 24,800
50(2) R2(59.6) 4100 | 4,600 | 5,00 | 5,600 | 6,500 | 7,000 | 7,500 | 8,000
65 (212) R214(75.2) 4,800 5,400 6,100 6,800 7,900 8,600 9,300 9,900
CL-2GP 75(3) R3(87.9) 5,500 | 6,300 | 7,100 | 7,000 | 9,200 | 9,900 | 10,700 | 11,500
g 100(4) RA(113.0) 6,900 | 8,000 | 9,100 | 10,200 | 11,700 | 12,800 | 13,900 | 15,000
125(5) R (138.4) 9,200 | 10,700 | 12,100 | 13,500 | 16,200 | 17,600 | 19,000 | 20,400
150(6) R6(163.6) 13,600 | 15,500 | 17,400 | 19,300 | 23,100 | 24,900 | 26,800 | 28,700

%501L ~1000L ((FER125 - 150(F501L ~600L) (FRIERE B LET .

OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



N o5

CL-1GP

KTBIERLVAITHE

WRmER
@4 UBFEAT —/ U EHLTLET.,
OERBNEATT, (CSI—H)

HLPEDEH RGOS R—I S (83 : mm)
_ . . 4% (F3)
Iztspe EER 2 331
Sait e = H 150L | 200L 250L | 300L 400 L
50(2) R2(59.6) 90 9,200 9,800 10,600 11,300 11,900
65 (21%) R2%4(75.2) 98 9,800 10,600 11,400 12,000 13,500
CL-1GP 75(3) R3(87.9) 105 11,200 11,900 12,500 13,800 14,600
100(4) R4(113.0) 17 14,300 15,200 16,300 17,100 18,500
125(5) R5(138.4) 130 17,500 19,900 21,800 23,900 24,800
150(6) R6(163.8) 143 22,200 24,400 27,300 32,000 37,700
N s
I fHERER
Tt) WEEER
OB AL B N,
O AHEENRAT. BHEAICENFT. (). JOASESENTHYELAL)
e
it SEEER
A A (P2 U L) . B, R
ERBMUEETIY) NEHE
ORI T 305 03657
(B ERDBEFAEEIZ > TH SR> TLREE W)
—— _ OEFEDI=. Wy BEEE T,
BAECS | EKRE & (F3) OFHTBHIE. FHETHICHEFLTI LT,
T0-2 0oL 4,000 OEHDIENEE Y L NEEE, R Y NS TORTHLSTHTIRE L,
@B EE(CEH D KLFHATHBTERLTL T L,
T0-7 | o7t 6,000 ORIEN I A MBI LET.

RSLG-5S

@IEHMIEICE. HERNSENTBUFEA.

EjaE]
it

QTS|

CHCS-SDR

VNI rYU=R

spgpmmeens  (Be ) woasws  (JCW ) BARSOR - kSR IR




N rT8lx fTARRFYLRIL—TRLY

b I 7zxo7uk- o=k )i AR ) W55
| OB BRETT.
ORBEOND R h (40L) TG REBKEES I
1SMMZE & TTT. 2N EOBKBES D
Z SCRAP SCRALP SCBAP SRR AR
N ELA JO7—f - BELA L= —hgE OREODNAMIL MR U—T D% FHLE & AAE
L CAD CAD CAD TOT Y N—EBYIEFHIET .
s @5 A RTEDAKIFILETT,
_/ ARLYSHEREDERNEAIS 318812, B
LRRO KLY EEELTI EEL,
&5 069
WEEER
OTIENDBIFRS TES (H) Tz SR 2T,
@S JEE (H) 334201 ~500mmzE TlE500M 5.
50TmmB EFREREE IBUET,
=2
]
W BERZR
RE| Ban |BE]| HME "=
A ——A————— O] E 1
Ci £ ’—‘CZ @ |pkEeEz| 1 scs13 | EEEL
B
3 & ot 3 I @ [ ZAPL—F | 1
5 . - 3 O) @ |RhFyhER|2(3) 3% M8X400Q
2 HHBD & gomog —»ﬂ@ : M G ® | EHER [20)%] SUs304 | Mox120
! el N = i — =~ ® | 7EmLs | 3 M8x162
. = - @ | 20—7 | 1 | BrE | wE
> T 6 ) = s o (g | BIEDROME- 25 KL (M)
oy z o L 5 z | g N B AR RN\ —
= Bz 02 XIEEE50-65-7507)b M2{B. 100-125-150133(8
%SCBAPDIESHE R (F5E
(B3 : mm)
. x 1* IFKERR Z~L—F TR FLE SCRAP SCRALP SCBAP
=l Aa[p1[p2[H | B [ct[ca]n | nh2]n3 [emmslo = mEsE [ B mesE 8| meE |2
50(2) | 170 | 44 | 50 |70~ | 150 | 98 | 64 | 765| 30 | 70 | WUB5 50(2) 30,700 | 5 | 30,400 | 5 | 30,400 | 5
65(21%2) | 190 | 60 | 66 |70~ | 170 | 116 | 79 | 91.5| 32 | 70 | WU75 65(2'2) | 39,000 | 3 | 38,300 | 3 | 38,300 | 3
75(3) 200 | 70 | 76 |70~ | 180 | 128 | 93 |[1065| 35 | 70 | VU100 75 75(3) 39,400 | 3 | 38,700 | 3 | 38,700 | 3
100(4) | 230 | 93 | 99 |70~ | 210 | 160 | 117 |[1115] 40 | 70 | WI125 100(4) | 46,600 | 3 | 45,800 | 3 | 45,800 | 3
125(5) | 260 | 116 | 124 | 70~ | 240 | 190 | 143 |132.0| 45 | 70 | VU150 125(5) | 74,500 | 2 | 73,500 | 2 | 73,500 | 2
150(6) | 310 | 138 | 145 | 70~ | 280 | 228 | 168 |150.0| 57 | 70 | VU200 150(6) | 111,300 | 2 | 110,400 | 2 | 110,400 | 2
I 7zx77wk - o=k QLA ) WG IR
OELHKICEEETT,

O@RE@D ML I (40L) THINTEERHKBES 1F
SCRAG SCRALG SCBAG

BLA JO7—/-BEA /b=~ OZEODAMIL MR U—T DB RIS AE
CAD CAD CAD EDF Y N—ERY3EFBIE T
Q@JXVHFERAT—/MRUERLTVWETD,
OS5 U A RTEDAKBILETT .

EEETD 069
WEX IR
O EXDBEIFRSTES (H) Tz TIR< 2L,

O S TES (H) J7£201~500mmz T1E500/M=,
50TmmBL EIFRIEREDUHULET.

W EIEmMRER
RE| HRe |[HE|[ uE wZ
©) AME 1
@ | BikKER | 1 SCS13 iz 0
@ | AL—=7+ | 1
A @ | RIbhFyNEE|2(3) % M8X400Q
@ Ci 3 ©® | IE®HER |2(5) 3% | SUS304 | MEX12Q
: O 5 ® |7 mmiLs]| 3 M8X160
2 2 2 @ 2u—7 | 1 |mEEx]| -
i | (TERDE- 25 VIR (M8)
| 425y N B XAR- REH N —
T T o o KIEER50-65-75DM)U ME2{E. 100-125-150(3 318
#SCBAGDIEHE Z (58
HKIFER200DRAYU—T D BIESGPE
(B3I : mm)
. , B |hERR ZANL—F - . SCRAG SCRALG SCBAG
LR 2 IRd 2 =] aABY-4
e = AT H | B |Cl|cz|m|[n2|h3 |emms o] ToF @@ J8 | s ) | 18| mEsE) |18
50(2) Rc2(59.6) 170 | 70~| 150 | 98 | 64 | 76.5| 30 | 70 VUB5 50(2) 36,300 | 5 | 36,000 5 | 36,000 5
65(2%) | Rc2:(75.2) 190 |70~ | 170 | 116 | 79 | 91.5| 32 | 70 | VU100 65(2'%) | 46,800 | 3 | 46,100 | 3 | 46,100 | 3
75(3) Rc3(87.9) 200 |70~ | 180 | 128 | 93 |106.5| 35 | 70 | VU100 75(3) 47,200 | 3 46,500 | 3 46,500 | 3
. 100(4) | Rc4(113.0) 230 |70~ | 210 | 160 | 117 |1115| 40 | 70 | wui25 | 75| 100(4) | 55,100 | 3 | 54,300 | 3 | 54,300 | 3
125(5) | Rc5(138.4) | 260 |70~ | 240 | 190 | 143 [132.0] 45 | 70 | VU150 125(5) | 90,800 | 2 | 89,800 | 2 | 89,800 | 2
150(6) | Rc6(163.8) 310 |70~ | 280 | 228 | 168 |150.0| 57 | 70 | VU200 150(6) | 114,600 | 2 | 113,700 | 2 | 113,700 | 2
[=E 200(8) | P18(214.6) 360 |70~ | 335 | 275 | — 1700 — | — |SGP225 200(8) | 170,700 - -
O s KIFEE200(FSCRAGDH T,

052 @EHMEICE. HBHISENTS Y F A,



N rTBlx TARRFYLRIL—TRLY

SCRMP
ELtR

| =R )
SCRMLP SCBMP
JO07—H-EBtA NIV = —chilkF

SCBMPB

KiFRBEIET L RL Y
NV = —hikE

BREEH

OZEDD AR NI —TDETBLEEAGE
EDT Y N—ERYEFBIET,

OE T A XTEDAKIFLETT.

ARV YEEEREDERIENICL 31881, B
LARDRL Y EBELTLEZ L,

UK L

E==D 069

WENER

O EINDBFRSTES (H) PEZE IR LT L, Z?‘{J

@25 72 (H) T3£201~500mm ©l500/I . ZE

50Tmm LIFRIEREDVEUET,

it

WEpEAERER
) . BE| BEE [NE [ HE &=
& - @ BN 1 ;
. mm E1 o [Zho—7F | 1 SCS13 | ERIELY
I = ® ® | IEHER [205) % M6X120
e .l Y T@ [Fmmu | s | SUS80 yexasg
. ® | 2= 1 BEE W&
B : J ® |KgnpieIn| 1 |gooFuy -
o WER:50-65  MER:75~150 (IR EETF&%;@%@;'/&W
%SCBMPDLESHE R (F5E
(BT : mm)
BeE S 1 AL—F KB T L | a5 Tionss) I SCRMP | SCRMLP | SCBMP | SCBMPB
= [ AalB[D1[D2] H [c1[c2]h1[h2]h3|ET1[E2] F |emms] o = s () V8 s (1) [N s () [ s () [
50(2) |[150|110| 44| 50 |70~| 98| 64| 765/ 30 | 70 | 71| 61| 85 | VU65 50(2) | 26,900 |10| 26,600 10| 26,600 |10| 28,300 |10
65(2'2) | 170 | 128 | 60 | 66 |70~|116| 79| 915/ 32 | 70 | 87| 77| 85 | W75 65 (212) | 30,400 | 8 | 29,700 | 8 | 29,700 | s | 31,400 | 8
75(3) |185|140| 70| 76|70~|128| 931065/ 35 | 70 | 90| 71| 90 | VU100 75 75(3) | 31,600 | 630,900 | 6| 30,900 6| 32,700 | 6
100(4) | 210|170 | 93| 99|70~ 160 | 117 [111.5 40 | 70 | 115| 93| 90 | VU125 100(4) | 37,300 | 4 | 36,500 | 4 | 36,500 | 4 | 38,400 | 4
125(5) | 240 | 200 | 116 | 124 [70~| 190 | 143 [132.0] 45 | 70 [ 141 | 117 | 90 | VU150 125(5) | 62,600 | 2 | 61,600 | 2 | 61,600 | 2 | 65,100 | 2
150(6) | 280 | 236 | 138 | 145 [70~| 228 | 168 [150.0| 57 | 70 | 166 | 136 | 90 | VU200 150(6) | 80,900 | 2 | 80,000 | 2 | 80,000 | 2 | 86,100 | 2
| RUAR ) BRI
00 VUBFERT—/SRLEBLTVET,
OBEQDEMIL MERU—TDE TR E AR
SCRMG  SCRMLG SCBMG SCBMGB b tusanmIE.
ELtA JO7—H-BLA NI =—hA KIFrpsE T AT RLY - — = °
CAD [ CAD NIV = —chikE 069
CAD WE1ESR

@ I DBF RS TES (H) WiEz TIEm<IET L,

O S TES (H) F7£201~500mma TI1E500M =,
50Tmm LIFRIEREDVEUE T,

WEPEERER
RE| DRt [ BE] #E wE
g DL s | m
‘ X w0 | EBER pO)%] | Nexiae
@ g H m - < 3 S— = @ | ALk | 3 MBX160
2 1 @ 3 E ® | 2U—7 | 1 |EmPEx]| -
; 0WOoNLY  a m HD\D > © S o @ [Keemieds 1 pooruy[ -
= . . s | ERDE 29 RRIL (MB)
o ® 7l @ T i ® Ty N B XAR- RN —
; 2 : G ; v ‘ HSCBMGOLESHE E58
FEER 150 - 65 FEETR : 75 ~ 150
(B © mm)
. N ANU—7F KIFRFEIET L | s 27l o . SCRMG SCRMLG SCBMG | SCBMGB
BeE | xVEd o MBI T4 aomivnss | g g T T T
A | B | H|CI|C2|hl1|h2|h3|E1|E2| F |f{mEiH| 2 A% (FI) | 2% A (F3) (2 5% A4S () | A% @4 () 2%
50(2) |Rc2(596) | 150|110 (70~ 98| 64| 765( 30| 70| 71| 61| 85 | vues 50(2) | 30,200 | 10| 29,900 |10| 29,900 |10| 31,600 |10
65 (212)|Rc212(75.2) | 170 | 128 |70~|116| 79 | 915/ 32 | 70 | 87| 77| 85 | VU100 65(2%.)| 35,800 | s | 35,100 | 8 | 35,100 | s | 36,800 | 8
75(3) |Rc3(87.9) | 185|140 |70~|128| 93 (106,50 35|70 | 90| 71| 90 | VU100 75(3) | 37,000 | 6 | 36,300 | 6 | 36,300 | 6 | 38,100 | 6
100(4) |Rc4(113.0) | 210 | 170 |70~| 160 | 117 [111.5] 40 | 70 [ 115 | 93| 90 | W125 |75|100(4) | 43,800 | 4 | 43,000 | 4 | 43,000 | 4 | 44,900 | 4
125(5) |Rc5(138.4) | 240 | 200 |70~ | 190 | 143 [132.0[ 45 | 70 | 141 | 117 | 90 | VU150 125(5) | 69,700 | 2 | 68,700 | 2 | 68,700 | 2 | 72,200 | 2
150(6) |Rc6(163.8) | 280 | 236 |70~ | 228 | 168 |150.0| 57 | 70 | 166 | 136 | 90 | VU200 150(6) | 89,300 | 2 | 88,400 | 2 | 88,400 | 2 | 94,500 | 2
200(8) |PT8(214.6) |330 | 285 |70~|275| — [1700| — | — | — | — | — |SGP225 200(8) 122,300 - - - 2HIT
KIEUR200(FSCRMGOHTT, SR O
OIBHMIEIC I, HERIZENTHIEEA. avobyu-z (A H ) ssespanmoses (B ) soesws  (JCW ) BASSTk - ShkERTRAMIE 053



TYFEITL—b TARRTVULRIL—TRLY

I 7z57wk - o=k )] EiAx ) W 1R
@EHADICTHIEVUE, VPERATI,
OEHHKICHRECT,

DSCRAP DSCRALP DSCBAP OREODAMRI NFERU—TOE L& AHE

OV D RDP Y A— 130 3B F T

ELA 707 —F - BER A OHKED. DTS BHIED L THTI TEET.

CAD CAD CAD ST, KBOBEENELLE LT,

@ZFONIL  (40L) THIBTRBH KBTS [ 5z
TCT, FULLOBKEES OBAERRTEHC L,

@05 X EDRKFHATT,

AFLYEGEREDERIEAI< 3881, 2

URARD KLY EBELTL 0,

070

W1 ~J
Q@ UENDBRREASTRES
(HFEEIRR< RS LV,
@25 TEE (H) 5201
~500mmz T 1500 | HIWX&R

.50TmmbL £ 3 513 k
SEOUHLET,

S~—
- <

J
R
L
7

MEPERIERER
BE| PR | HE| HME HE
@ AME 1
@ |BKEEA | 1 SCS13 B
@ | AL—=7+ | 1
4 @ |RbbFybEE|2(3) % M8X400
® | IEHER [2(5) %] SUs304 | Mex120
w ® | 7"ARILs | 3 M8X160
@ | AU=7 1 BEE =
BEEZE 1 SPHC csd—h
© |RRURILN| 2
Rk 2 SWRM M8
@ AER 2 SPCC
IBR | REH/N—- IR

#IFER50-65750M)L MME2ME. 100-125(F31@
¥DSCBAPDLESH E R (5@ (847 : mm)

i =k |TE ZRL—F g2, BESE - ¥ e | DSCRAP | DSCRALP | DSCBAP
A |D1|D2| B [C1|C2| h1 |h2|h3|K E[]F [ X[y [mams] o |*2 s (M) | s | fi@éEE)
50(2) |170| 44| 50|150| 98| 64| 76.5| 30 | 70 | 20 |50~ 80 | 140 | 360 | 280 | VUG5 ¢145| 50(2) 33,100 32,800 32,800
65(2'2) |190| 60| 66|170|116| 79| 91.5| 32 | 70 | 20 |50~ 80 | 166 | 360 | 280 | VU75 171| 65(2%2) 41,500 40,800 40,800
75(3) |200| 70| 76|180(128| 93[106.5| 35 | 70 | 20 |50~| 80 | 180 | 360 | 280 | VU100 . 0185| 75(3) 42,000 41,300 41,300
100(4) |230| 93| 99|210|160|117|111.5| 40 | 70 | 20 [50~| 80 | 210 | 360 | 280 | VU125 $215| 100(4) 49,300 48,500 48,500
125(5) |260|116|124|240(190|143|132.0| 45 | 70 | 20 |50~ 80 | 224 | 360 | 280 | VU150 $229| 125(5) 77,500 76,500 76,500
150(6) |310(138|145(280(228(168|150.0| 57 | 70 | 20 |50~ 80 | 273 | 360 | 345 | VU200 ¢278| 150(6) | 119,300 | 118,400 | 118,400
I 7zx77wt-o—rmk M QLA ) WE IR
@4 UBFERT—/SRUEMLTNET,
OTHHKICERETT.
DSCRAG DSCRALG DSCBAG OBECOT AL F U TOF T L H4E
gl g EDT Y H— 1) ER .
ELH 207 —H - BLA S A=A O KED. DU KITH B B LTI TEET,
CAD CAD CAD Fiz. BiKBOBEHENTELLE LI,

O@ZEADMV b (401) THILTHEBIKBES [ 15mmzE S
TTY, ZNULOBIKEES DHERAIE BRI,
OEH A XTEDAAFHBTT

070

W5 X ]
@ INDBERASTES
(H)FEE RS L,
@25 TEE (H 55201
~500mmE T 3500/ | 7,
B.501mmL L & 3%

SEEURLET.
MEPEIERER
®\ mE | EmE BE | ME #Z
®\ [©) EES 1
?\ @ |BkEHWZ | 1 SCS13 | EREL
@ [ RbL—F | 1
@ _[RuhFohES[2(3) % M8%400
A d ® | EHER [2(5)%]| SUS304 | Mex120
\ ® [AAmILS] 3 M8x160
W @ | 2U=TF 1 BEE VUEE
BEEE 1 SPHC cSO—hk
ERURILN | 2
g7—X- | #&Frvh 2 SWRM M8
@ @ PR 2 SPCC
ER|REHN—IvERD

XIFETE50-65-75D7M)L MME21E, 100-125(F 318
#DSCBAGD LD EZ [F 518 (BT : mm)

BEEE  |xsrtomoss| <7 g | DSCRAG | DSCRALG | DSCBAG
E|F XY @] o |7Z = @@ | mer | mEe)
50~ 80 |140|360(280| VUB5 ®145 50(2) 38,700 38,400 38,400
50~ 80 |180|360|280| VU100 ®185| 65 (212) 49,300 48,600 48,600

Afh| KR ZNLU—F

A | B [C1|{C2|h1 |[h2|h3
50(2) |Rc2(59.6) [170|150 | 98| 64| 76.5| 30 | 70
65(2'%) |Rc24(75.2) [190| 170 [116] 79| 91.5] 32 | 70

FER ESES

B[ 8| &AM
T

75(3) |Rc3(87.9) |200(180|128| 93|106.5| 35 | 70 | 20 |50~ | 80 | 180|360|280| VU100 . »185) 75(3) 49,800 49,100 49,100

Fh 100(4) |Rc4(113.0) |230|210|160|117|1115| 40 | 70 | 20 |50~ 80 |210|360|280| VU125 ®215| 100(4) 57,800 57,000 57,000

O sEiEE 125(5) |Rc5(138.4) | 260240190143 [132.0] 45 | 70| 20 [50~| 80 | 224|360 280| VU150 $229| 125(5) 93,800 92,800 92,800
150(6) |Rc6(163.8) |310| 280 |228|168|150.0| 57 | 70 | 20 |50~ | 80 |273|360|345| VU200 »278| 150(6) | 122,600 | 121,700 | 121,700

054 @EHMEICE. HBHISENTS Y F A,



TYvFITU—b ITARRFTVURIL—TRLY

| =AR ) WRmER
OEGADITHIBVUE, VPERATY,
OBBEODAAMIL NI U—TDETFHLEEAGE

&
DSCRMP DSCRMLP DSCBMP >y
-

=IO 051 XL DAFIFIEETT,
e 207 B /2= ARLYSHEREOERNBAIL 38813, B
CAD CAD CAD CRARO KUY EEELTI T,

070

W5 27

O ENDEIFRS S LR
B (H) 5% i Q
RLEEW,

OS> TETH T
201~500mm& T (&
500 =.50TmmbL TR

TEBEEEEUHL t::>>
F7.

ci A WP EENR
A c2 [=] Ferg=1 =
%s g[ m . & L %s 11l BE[ ORE [wm[ un | W
®\ @ ®\ Q m H Dm % 34 o T T 1 Scs13 | EEvEW
P ~® ke B! —® @ | IEDER [26)%| oo, | MBX120
j i % S | S | Fie @ | ~AmLk | 3 M8x 162
ul 7ﬁg B u " b1 ® | AU=T 1 BEE W&
; - — - . ﬁz Lz ® | BE2E | 1 SPHC | CSO—K
= r . @ [ERCHILN 2
o ‘ — ®rok | 2 SWRM M8
® RS 2 SPCC
RER|REHN—IvEoRL
%DSCBMPDIESH E Z 58
(B : mm)
_ = =] __AU=71 )
LR K AKL—F % H BEEE (xjjgp“ mnoss _,{% LR DSCRMP | DSCRMLP | DSCBMP
A | B |D1|/D2|C1|C2|h1|h2{h3|k E|F | X|Y BAME 0| "= A& (F9) A& (F3) 4% (F3)
50(2) |150|110| 44| 50| 98| 64| 765| 30 | 70 | 20 |50~ 80 |140|360|280| VU65 ¢145| 50(2) 29,300 29,000 29,000
65(2'%2) | 170 | 128 | 60| 66| 116 | 79| 91532 | 70 | 20 |50~ 80 | 166|360 280 | VU75 o171 65(2%2) | 32,900 32,200 32,200
75(3) |185|140| 70| 76 |128 | 93|1065| 35 |70 | 20 |50~ 80 180|360 |280| VU100 »185| 75(3) 34,200 33,500 33,500

100(4) | 210|170 | 93| 99 | 160 | 117 |111.5] 40 | 70 | 20 |50~ 80 | 210|360 |280 | VU125 215 100(4) | 40,000 39,200 39,200
125(5) | 240 | 200 | 116 | 124 | 190 | 143 |132.0| 45 | 70 | 20 |50~ 80 | 224 | 360|280 | VU150 ®229| 125(5) | 65,600 64,600 64,600
150(6) | 280 | 236 | 136 | 145 | 228 | 168 |150.0| 57 | 70 | 20 |50~ 80 | 273 | 360|345 | VU200 ¢278| 150(6) | 88,900 88,000 88,000

| RLAR ) WERIER
Q@4 VBIFEAT —/SRUEBLTVET,
.EEE‘%@DU)/;\%I{‘;D 5!33%;35_#7??7:%&&2&%@
TEDT >V H—ETR EP o

DSCRMG DSCRMLG DS_CBMG OB A XTEDAFIFHETT,
BLHA JO07—H-BtA NILD = —higA 070

CAD CAD CAD
W5

REE W,
OZXSTEEH) &

201~500mmz T [&
500/ &,501mmiL Hhx

HEBREEEURL k
9,

WEPEEmER
RE| DRt [ BE] #E wE
@ At 1 y
é.s o | Zr—F | 1 SCS13 B
@ | IEHER [2(5) 3% M6X120
i N @ |7mtuk | 3 | Y% Tyexiee
S ® | 2= 1 bl = wg
w ® | EBE2E 1 SPHC csd—h
@ |[RRCRILN 2
g wrok | 2 | S M8
@ ©] AEE 2 SPCC
(IS RENN—IvETRL
#%DSCBMG®D1EsHE" R (3 51E (&1 1 mm)
N N X AL—7F = BEEEE (xa*l-u_” a 8 DSCRMG | DSCRMLG | DSCBMG
[FER & H _ 8l 3Y | mpm®
FOR | AB0 e oo R | H R TE Tx [V e o e | PR e e e
50(2) |[Rc2(59.6) |150[110| 98| 64| 765| 30 | 70 | 20 |50~ 80 |140|360|280| VUG5 ®145| 50(2) 32,600 32,300 32,300
65 (212) |Rc2)5(75.2) | 170 [ 128|116 | 79| 91.5| 32 | 70 | 20 |50~ 80 |180(360|280| VU100 ¢185| 65(2%2) | 38,300 37,600 37,600
75(3) |Rc3(87.9) |185|140|128| 93(1065| 35 | 70 | 20 |50~ 80 |180(360|280| VU100 . »185| 75(3) 39,600 38,900 38,900
100(4) |Rc4(113.0) | 210|170 | 160|117 [1115] 40 | 70 | 20 |50~ 80 |210|360(280| VU125 ®215| 100(4) | 46,500 45,700 45,700
125(5) |Rc5(138.4) | 240 | 200|190 | 143|132.0| 45 | 70 | 20 |50~ 80 224|360 |280| VU150 ®229| 125(5) | 72,700 71,700 71,700 o
150(6) |Rc6(163.8) | 280 | 236 | 228 | 168 |150.0| 57 | 70 | 20 |50~ 80 273|360 |345| VU200 ¢2r8| 150(6) | 97,300 96,400 96,400

OIBHMIEIC I, HERIZENTHIEEA. avinotvu—z (B R ) AERspadiesns BEELERE BRSSO - PKBETRRRIIE 055



S~—
- <

J
R
L
)

VABBTE TARRTYLRIL—TRLY

I 7z57wk - o=k )]

=AU

SCRAPD
ELA

SCRALPD

JO07—H-EtA
CAD

SCBAPD

NIV Z—iikA
CAD

BREER

@7 277U NBK - ¥ — BREKDVINH & Wit
ZEHAT MK ITERMRLYTY,

OUTFAMIPR (LK K ICHIAM ZHER. LhHBW
FvARICEUBIBRAE—F 1 —[LTAFT,

ORFQD MU I (70L) THIGTIAEIRBHKEE S (F
15mMMIEEE T T, Wi ES (E20~30mmizE
& T(BHKBE15MmME) T ZNLLEDBKE
EE RUMEMES DBEERIE B < IET 0,

@Y A XTE DA - BKBIR A - Wi B X 3308
TY.

ARLYFHEREOERIENICL 315813, B
UARDO RV ZBELTLEE W,

WENIER

O TENDBERS TS (H) TEE IR 2T,

@25 JET (H) 13£201~500mm Tl500/3%.
501mmbL EBBIRREEUBLET.

OUTFAM E T AA0mmMEL EDBFFET IERZE SEN
L&D,

MEPEIERER
a BE| oes [FH=| BB B=
A P ® | #& 1
< ® a @ |pikEmz | 1 .
ol ® : o o T ] S8 | EEL
@ a @ |WEsEx | 1
E ® | AU—7 1 BEE Ve
il ) R Ty e ® [FRRE] 3 <162
o—LLE Ly @ |FrobER|2(3)5%] Susso4 | Mx708
®/ T ®/ E 1EBHER |2(5) % M6X120
5 N 5 N (i TTERSE- 25w RRIL (M8)
D1 % o o % 0| o N B AR RN\ —
= D2 02 HIFERE750RIU N F2M. 100(&318
%SCBAPDMDIESHE"R 5@
(B3 : mm)
—— GG e ZL—F N | o Tmonse) meg | SCRAPD SCRALPD SCBAPD
AlDI[D2]H [ B|ct[c2[ht[h2]h3]| a |mmmsl o s () | A8 | s ) | 8| s ) | 8
75(8) |200| 70 | 76 |70~ | 180 | 128 | 93 [106.5| 35 | 70 | 230 | VU100 s 75(3) 56,200 | 3 | 55,500 | 3 | 55,500 | 3
100(4) | 230 | 93 | 99 |70~ 210 | 160 | 117 [1115] 40 | 70 | 260 | VU125 100(4) | 67,100 | 2 | 66,300 | 3 | 66,300 | 2
I 7zx77wk - o=k QLA ) WG
QJXIHIFERAT—/MRUERLTVET,
OF 2T 7L B - Y— RBEKDNT N & Wi
SCRAGD SCRALGD SCBAGD
ELR o707 - ELA N2 =—hitF F v rRECEIBIBAE—F ( —[CARFT.
CAD CAD CAD ORFDDMIL + (70L) THIGTIEERBFKERE S [F

15MMIEE R TT. WEMES [F20~30mmizE
F T (BAKERE15mmEF) T, ZNUEDBAKE
EE RUMEMES DBEFBIE AR < ZE 0,

OS5 T A XTEDAE - FKEIR X - WA B R (158
T,

WENIER

O TENDBERS TS (H) PEE IR,

@25 JET (H) 13201~500mm T 500/,
501mmbL ERBIREEDUBLET.

.%J%Z&Ml?éTJ‘\4OmmL‘JL®E%(JES?ETTH’ZJ’SEEM

: . WBBAERR
< . 2 RE| Baw | HE | HA =
@ 8 Cc2 @ ENZS 1
ON ct L Q@ |BkERz | 1 »
o - N ,, & A3 [ 7] Ses8 | EtL
oY fiins OO0 00 o @ |BEiIwa |
@—] @] g ® | 20—F | 1 | mee | wa
O— ; ® | AmmLs ]| 3 M8X168
6 N - E @ |FUhFoER[2(@)% ] SUs304 | MBX702
5 | . 1EBHER |2(5) % M6X120
a a (g | CIEDROE- 25 KL (M)
| 5 B AR - REE AN —
KIFER75DMIL SE2{E. 100(F31E
#%SCBAGDDIESH E R (F5(E
(B33 : mm)
ErE | xUsd k| E ZARL—F . BLE SCRAGD SCRALGD SCBAGD
AlH|B|ct[c2[nt [h2|h3]| a [Emms] o s () | A8 | s | 18| s |18
75(3) Re3(87.9) | 200 |70~ | 180 | 128 | 93 [106.5| 35 | 70 | 230 | VU100 - 75(3) 64,000 63,300 | 3 | 63,300 | 3
100(4) | Re4(113.0) | 230 |70~ 210 | 160 | 117 |111.5| 40 | 70 | 260 | VU125 100(4) | 75,600 | 2 | 74,800 | 3 | 74,800 | 2

OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



| ERTHERERR XFYLAIL-TRLY

I 7Z25710k - o—rBik ) BRRER

@B FIHIEERIRAIL— T RV TY, Q
OTE KL LTHIRHATEET,
T
KSCRAP KSCRAG [EC P LEaTE L OREOD ML I (50) THISTREBBHKBE 3 .
=am AU W—TRL AR W?;ngrﬂ]f%?’@(’@rﬁ_: ZNLLEOBKEES 05 ‘
= BIREETIEHR< T,
ELA ELA B5KE owx}%}ﬁ(amfgﬁﬁ@%n\“@ugama seknt =
C ZL—RIATZET,
A BFBtA|  KSCRAP
m @GR THEIIVUE, VPERATT. 25V
KSCRAG L&
i @4 VBFERF—/RUEBLTVET ., i
N ARLYFHEREDESHENIC 318813, © it
- UARD KLY ZBELTIEE W, »
\ gz WEEERR
EEAIA FE| Boe | BE| WE | W=
o & | &% 1
2 ZoxTvh @ |FKEEZ | 1 SCS13 B
c 3 | ANU—F 1
@ | RhFubER|2(3) 3% SUS304 M8X400
@ | ® G [ oz | 2 MBX120
2@ O = ® | BE2E [ 1 SPHC | CSO—h~
| @—] i s @ e 2 SUS304 M8
o On ] BERILN | 2 NI8X250
i g N k HER|REAN—9vE L
~® © HIFER50-65-750M )L ME2fE. 1001251501338
d
F2
XY
(B3 © mm)
I Atk BEZRL—F| BESE VURETE [ o | KSCRAP | KSCRAG
= A | D1 | D2 2 IRd B C h E F1 | F2 X Y |KSCRAP|KSCRAG = [ s | @)

50(2) | 170 | 44 | 50 | Re2(59.6) | 150 | 98 | 765 12 | 80 | 140 | 140 | 360 | 280 | @145 | @145 | 50(2) 32,900 | 38,500
65(2%2) | 190 | 60 | 66 | Rc2%(75.2) | 170 | 116 | 91.5| 12 | 80 | 166 | 180 | 360 | 280 | @171 | @185 | 65(2%) | 41,200 | 48,830
75(3) | 200 | 70| 76| Re3(87.9) | 180 | 128 |106.5| 12 | 80 | 180 | 180 | 360 | 280 | @185 | ¢185 | 75(3) 42,200 | 50,000
100(4) | 230 | 93| 99 | Re4(113.0) | 210 | 160 |111.5] 12 | 80 [ 210 | 210 | 360 | 280 | 215 | @215 | 100(4) | 49,400 | 57,900
125(5) | 260 | 116 | 124 | Rc5(138.4) | 240 | 190 |132.0] 12 | 80 | 224 | 224 | 360 | 280 | 229 | 229 | 125(5) 78,300 | 94,600
150(6) | 310 | 138 | 145 | Rc6(163.8) | 280 | 228 [150.0| 12 | 80 | 273 | 273 | 360 | 345 | @278 | ¢278 | 150(6) | 115,100 | 118,400

b x5 uz&zaizRLY

| Ry 2] | IS I ot JHLEVIVERE) gayeisss

Q4R IPIFERT —/MRLZHLTVET,

—
)
SCHAG SCHAGR SCHMG SCHMGR S.CD'%%G@SEQC?\R(SOL) THINTRRFHKBES &

CAD 10MMZEETTY, TNULDBKBES DB
BEFERTERL LTV,
SCHMG. SCHMGR

If ll l"\ ‘ J 1?/\\\‘J\\ Omrﬂzgifzé\ EEEILIILDBETT,
eSS @ % N

\‘&:—-_ 2 =
=g w i-ﬁ,\/ C O IV DBFEE AR SR R,
S == @£ /23201 ~500mmz: T 13500/, 501 mmbL
E T TaBREREE UBLET.
L
= ‘ I WEBEERR
o ]| | RE| Hue |BE| ¥R | w2
9 . O | =& 1
N o] @ |KE®A | 1 | sos13 | EEL
<£ ;)_"f - ® | AL—F | 1
@ |RhFuNER| 2 M8X500
N ) B ® | IEHER |2(4) % SUS304 M6X120
| | ® - 4 SWRM | 1Z70Xv+
@ | Z20—7 | 1 | &re -
Elil:! o [T ERDEE 29V RRIL I (M8)
ﬁgﬂ Ej i l%ﬂﬂﬂgﬁ 88| g 10 1A REE Y
HIFER125-150D 1EHE R (G418 (SCHAGSCHMG)
Eﬁ:’rﬁ—ﬂ nﬁlﬁT\H IEEE 23418 cH
(BT : mm)
- AME "B |2 L —7 | mmToonka) . SCHAG SCHAGR
1] == d 52 7.3 /2, = a /§
BARS | BE® | *VRD G TA [ E|F R h | C| BT |EEME o] ToE meE | 18| @sE | 18
50(2) Rc2(59.6) 97 [ 107 | 19 | 35 | 155 |165] 15 | 75 | 120 | wue5 | 75 | 50(2) 44,000 | 4 | 44,000 4
65(2'%) | Rc2):(75.2) 97 | 107 | 24 | 42 | 155|255 15 | 75| 120 | wu7s |60 | 65(2Y%) | 56,400 | 4 56,400 | 4
SCHAG 75(3) Rc3(87.9) 107 | 116 | 25 | 35 | 190 | 30.0 | 15 | 85 | 155 | VU100 75(3) 70,200 | 3 70,200 | 3
SCHAGR | 100(4) | Rc4(113.0) 122 [ 132 [ 29 | 40 | 206 390 15 | 100 | 172 | w125 | 100(4) | 73,000 3 | 73,000 3
125(5) | Re5(138.4) 152 | 157 | 29 | 40 | 220 | 51.0| 15 | 125 | 186 | VU150 125(5) | 123,600 | 2 | 123,600 | >
150(6) | Rc6(163.8) 180 [ 190 | 29 | 40 | 290 [ 63.0| 15 | 160 | 255 | LP180 150(6) | 170,200 | 1+ | 170,200 | |
- AME A bU—F| mRioodka) SCHMG SCHMGR
USRS, L% 2 1R -4
BARS | BE® | *YRD o TA [ CTEF IR h| B |1 |&Eme o]l T me@E |8 @aE |1
50(2) Rc2 (59.6) 117 | 125 | 20 |165| 35 | 180 | 20.5| 75 | 120 | wue5 | 75 | 50(2) 38,500 | 6 | 38,500 | 6
65(2'%) | Re2%(75.2) | 117 | 125 | 20 | 19.0| 42 | 180 |305| 75 | 120 | W75 |60 | 65(2%) | 54,900 | 4 54,900 | 4
SCHMG | 75(3) Rc3(87.9) 127 | 135 | 20 |235| 35 | 215 | 315 | 85 | 155 | wut00 75(3) 59,700 | 4 | 59,700 | 4
SCHMGR | 100(4) | Rc4(113.0) 142 | 150 | 20 | 255 | 40 | 230 | 410 | 100 | 172 | W125 | 100(4) | 62,500 | 4 | 62,500 4
125(5) | Rc5(138.4) 168 | 175 | 20 | 26.0 | 40 | 245 | 54.0 | 125 | 186 | VU150 125 (5) 99,200 | 2 99,200 | 2 — AR
150(6) | Rc6(163.8) | 204 | 210 | 20 | 21.0| 40 | 315 | 66.0 | 160 | 255 | LP180 150(6) | 148,800 | 1 | 148,800 | 1 i O

OIBHMIEIC I, HERIZENTHIEEA. avinotvu—z (B R ) AERspadiesns BEELERE BRSSO - PKBETRRRIIE 057



VFvsTL-ME  RFYLRETEIERLY

Y I 7257wk -v—re5k )l RURAR ) W R
| OdXVHIFERT —/ L EHLTNET.
ORFADMRIL ~ (50 2) THHI R BB KBRS (&
W DSCHAG DSCHAGR 1OmmiEEEF TTT, 2N EOBKES ORI
R BR THHR< 2 L,
WEEER
L @ TEDIE A S T P5k (H) Bk VBB (W)
3 ' =TI RS0, BRI (W) 201 ~500mmE T
_/ f “““ 350038, 501 ML L BIRRED UL ET,
IS
LSS mERERE
- mE | Bm% B2 W& #Z
® NS 1
@ | BhKEIBR | 1 SCS13 iz 0
@ | Ak—7 | 1
@ |RbhrobER| 2 M8X500
® | toez [ewx| U™ Tuexize
E: ® | 7Vh— 4 SWRM | 1Z70x4vF
ST S )\ = @ | BEsE | 1 S3400 | CSO—K
; = ] ® | BIrur | 1
- < - © [mmmur | 1 | M| e
r !“r =7 | 1 | #EE wE
@ - =N 0 N
" (s | (TERDE- 29y RRILN (M)
9 7y BRAR-REDN— T VEVRL
G

] KIFETE125-150D 1EHE R (F4E (DSCHAG)
I
\ X \ X |
(B3 : mm)
. A1E WX | 2hL—7 | BERE ) . DSCHAG | DSCHAGR
R 2 IR, = [ 1R
P& | FVBD CTmTE [ Flalnlcle 1 x|y ]| [emnl e | P°F [ @mrE | @e@
50(2) Rc2(59.6) 97 [ 107 | 19 | 35 | 155 |165| 15 | 75| 120 110 vues | 75 | 50(2) 48,700 48,700
65(2'%) | Rc2%(75.2) 97 [ 107 | 24 | 42 | 155 | 255| 15 | 75| 120 110 W75 | 60 | 65(2%) 61,100 61,100
75(3) Rc3(87.9) 107 | 116 | 25 | 35 | 190 30.0| 15 | 85| 165 | | 120 | | Wi00 75(3) 74,900 74,900
100(4) | Rc4(113.0) 122 | 132 | 29 | 40 | 206 | 39.0 | 15 | 100 | 172 130 VU125 - 100(4) 77,700 77,700
125(5) | Re5(138.4) 152 [ 157 | 29 | 40 | 220 |51.0| 15 | 125 | 186 160 VU150 125 (5) 128,300 128,300
150(6) | Rc6(163.8) 180 [ 190 | 29 | 40 | 290 | 63.0| 15 | 160 | 255 190 LP180 150 (6) 178,600 178,600
vy N —_— - W ~
I NiFEA T ERAT VU AKIEIERLY
l FPAT7ILb « —BBhK ll R_UAL I WS AR
@777 )UK - ¥— NBEKDWT N & B
G BHK AR RL Y TT,
SCHAGD SCHAGDR OBEOD ML I (501) THINTBLBH KBS &
10mmIZET. ML - (70L) TGO BB AT

CAD EF50MMZEFETTY, ZNLLEDOBIKBES.
) ROWEHES DESERIE TR IZE 0,
4R IHIFERT—/ AU EBLTVET,
OZ YA RTEDAKEFKBIFR - WM (31
ECT.
WEZiEHR
O I DRI EE A MBI EHE IER< T,

@E2E~75201~500mmz 3500/, 50 TmmiL
LEREEEDUBULETY,

W RERER
BE| PR | HE| HME HE
® NG 1
@ | FHKERZ | 1 .
5 Txrb—7 | 1 SCS13 B
B @ | BiEGABR | 1
® |RIbhFobEE| 5 M8
® | toER @] U Tuexiee
@ | Pvh— 4 SWRM | 1Z70xv#E
U= 1 BEE W=
(s | TEROE 25V (M8)
gy SRR AR REDN—

MIFER1 250D 1EHE X (FAE (SCHAGD)

(B3I : mm)
T NG BKERR | 2 SL—7 [ wRToomna) | oo SCHAGD SCHAGDR
BE® | *V8d T T A2 [ E|F [H | h|Ci|c2 B 1 |G &gmﬂ iEQ) FEE  Emm A8 | e | A8
75(3) |Rc3(87.9) | 107 | 116 | 25 | 35 | 190 | 30 | 15 | 20 | 85| 155 | 230 | VU100 75(3) 97,300 | 1 97,300 | 1
100(4) |Rc4(113.0) | 122 | 132 | 29 | 40 | 206 | 39 | 15 | 20 | 100 | 172 | 248 | vui125 | 75| 100(4) | 101,300 | 1 | 101,300 | 1
125(5) |Rc5(138.4) | 152 | 157 | 29 | 40 | 220 | 51 | 15 | 20 | 125 | 186 | 262 | VU150 125(5) | 172,000 | 1 | 172,000 | 1

058 ORI, HERNSFNTHY EtA.



mER AFVULRIL-TRLY

I 7zx77vk-v—rpk RUAHR ) i
@EREOD I I (40L) THIS T AR KBRS (3 Q
15mmETTY. 2N EOBKEESDBE y
SCRAG-Y SCRAG-Y #EFEWX Bb& AR < 2T L,
OB HAERELT KL VEY OBRENT T ‘
= 2a:] ___— LICRYBRBENHE, BYERKSHN SEDBMT
BICR->TBYET,
BIEHAKBOAIRD SIRERE T THEEED ]
> EHEXHI ITENUBI R FT.
? @ dRUBEERT—/S—RUERLTLET,
BEH/— WEERR
) SCRAG-Y O TIEV DI A S TIEE (M) WEE IR 2E L, —
BLENSIL ® X 5 7B~ 12201~500mm < 3500/ &. iy
50Tmm LI EEFRIRREIHUET. o
WEpRAERNR
RE| BEE | HE| HE wE
4 [©) NS 1
RUEH N —HRf T D PABRAL L S| BAY
A @ |mEAN—] 1 NP=54Y
B d % © [fkrorEe[2@%| o0 Mg
a BO) ® | IEHER 2 M6X120
L@ @ | 7"AEmILs | 3 M8X162
’s\é g 207 | 1 | BCE | -
i [ © [FSRAVAL| 1 | susso4 | Msxese
O F T ok . o | fTERDE- 2T VIR (M)
2 o] y s L MRS g D1 8 i e V—
@

‘ #r
| CMHD-1P [55] VR i,
! ® L /7/% XIFERE50-65-750D7)UNE 218, 100-125-150(F 318

g re 21
(B3 : mm)
" o Z S BhKBA ALU—F MEHN— (RS0 N &
FEE | RV TR 5
FER | RY&d H B C h1 a ho | mmie | o | DO i ) | Am
50(2) | Rc2(59.6) 170 70~ 150 98 76.5 185 73 vu65 50(2) 51,700
65(2%2) |Rc2%(75.2) 190 70~ 170 116 915 185 90 VU100 65 (212) 62,200
75(3) Rc3(87.9) 200 70~ 180 128 106.5 185 107 VU100 75 75(3) 65,100
100(4) | Rc4(113.0) 230 70~ 210 160 1115 185 107 VU125 100(4) 73,000
125(5) | Re5(138.4) 260 70~ 240 190 132.0 260 130 VU150 125(5) 108,800
150(6) | Re6(163.8) 310 70~ 280 228 150.0 260 150 VU200 150(6) 133,000
ShEEH! = — 3 1 K —_—-~ — So,S
AMER FyvFTU—MTAR-HE THMEBAEREA AT VUAIL—TRLY
I 7xo7ur-v—rmk )| RUAHR ) i ~J

@BE@D ML (40L) TH 5T B2 B K B [k
15MMETTd, 2N EOBKEES DEEIET

DSCRAG -Y KSCRAG -Y .i;f[ﬁ;ﬁgg;‘];ﬁ LTRUVAWDEZENT

= _ N ? . oo Fasl & = o v

FyFTU— MR T HERERA LR RBERE, BTSN 5F 0BT LS

) BICBo>THUET,

BEEHEKED AN S HAERE T T
CEENOREHE=HUIENAEC | KSCRAG-Y #E"Y
BUET, W=7 FLUA

od gb‘%ma‘”éﬁﬁ?—/f—m CEBLTL
FJ.

WEXIER
O TEYDRIFR S TES (H) TEE IR
<FEEL.
@25 JEE(H) Ti£201~500mmE Tl
50035, 501 mmBL_E (35l
BEVRLET, B REmS
oA RE| PR |(BE| HE HE
@] o8 i BN 1
@ 0a oA 2 | BKEBZ [ 1 SCs13 | EEEL
.\ ac @ o 3 [ AR—F | 1
©\ T — D [RILNFoMES [2(3) % NBX400
i .\ 5 1ESHER 2 SUS304 M6X120Q
@\ | o BN i © |7mmILk| 3 Mx160
®\ ‘ 2% O L‘J @ | ZAU—7 | 1 | BEE | WB
o ® |BmEAN—] 1 NF=54T
®\z | L0 & ‘ 23-© 9 [roRvat] 1| U804 ygxess
®\ T 0Ny ‘ g 0 | BERE | 1 SPHC | CSO—h
5 i RS 2 SPCC | oOx—k
o— | ! D | ERURILN] 2 Ay
e —— w i w o | @ror [ 2 | S | Tyg
d 14 e 2 M8
®/*f : @/ | D | BEMILS | 2 SUS304 [y 250
* oF L NERRE N/ — Iy 1RC
XY XY XIFER50-6575DM)L ME2ME. 10012515013 31@
(BT : mm)
k| B | Z N U—7 | BENN— BEsE DSCRAG-Y Wi . | DSCRAG-Y | KSCRAG-Y
FPE | 2URd £ LS H1 | H2 o o oy | FERE
A|B|C|hl|a|h2]|E F |8xx| X | Y EERE ] o | S A% (F3) 4% (F3)
50(2) |Rc2(59.6) | 170|150 | 98 | 76.5(185| 73 | 80 | 140 | 20 | 360 | 280 |50 ~| 12 VUG5 $145 | 50(2) 54,100 53,900
65 (2%2) |Rc2%(75.2) | 190 | 170 | 116 | 91.5/ 185 | 90 | 80 | 180 | 20 | 360 | 280 [50~| 12 | VU100 »171 |65(2%) | 64,700 64,230
75(3) |Rc3(87.9) | 200 | 180 | 128 |107.0| 185 | 107 | 80 | 180 | 20 | 360 | 280 [50~| 12 | VU100 g5 | 2185 75(3) 67,700 67,900
100(4) |Rc4(113.0) | 230 | 210 | 160 [112.0| 185 | 107 | 80 | 210 | 20 | 360 | 280 |50 ~| 12 | VU125 $215 [ 100(4) 75,700 75,800 SRS O
125(5) |Re5(138.4) | 260 | 240 | 190 [132.0| 260 | 130 | 80 | 224 | 20 | 360 | 280 [50~| 12 | VU150 ®229 [125(5) | 111,800 | 112,600 T
150 (6) |Rc6(163.8) | 310 | 280 | 228 [150.0| 260 | 150 | 80 | 273 | 20 | 360 | 345 [50~| 12 | VU200 ¢278 | 150(6) | 141,000 | 136,800

OIBHMIEIC I, HERIZENTHIEEA. 059



MEER AFUVUVAKXIG[EIL—-TRLY

U I 7xo7ur-v—rmk ) RURAH ) WREER
| o&:.‘()%@om‘;u I (500) T IBal BT B KBRS [
10mMmMF T, 2N EOBKBES DR
J SCHAGR-Y SCHAGR-Y #Eh B2 B L,

N OALBHAEFA LT RL VAU DBEENT T
= ELA . LR RRESLE, BYERKSBNNSF 0D
L BEA BICB-oTHUET,

. SLRBEKEDERD SHAEIE T TEEREAD
>/ BLELZN BRMEEMITENBBICBIET,
@ d NUHFEAT—/I—RUEBLTVET,
L BEkIE N
l 4 B s Wi 1%
%L \ O TN DRIFER T TR T L
‘ BB @EEE7£($201~500mm 3 TlE500/=.501Tmm
aagawsyat] DIEFRERE ) BUET,
y L
1
=2 .
SV g o m
A RE| BEe | HE| ME iwE
L 219 @ ENZS 1
P i< R—ILh/N— — N
=01 ) V—BRf (4 CMHD-1P mAb @ |BHKEmZ | 1 SCS13 iz
BE EfT17% / /7‘ ® | 2hb—7F | 1
@ |BmEAN—]| 1 -
® |[fuhFobER| 2 SUS304 M8
! ©® | kR | 2 MEX120
2 @ | PVh— 4 SWRM | 1=708-%
2= 1 BEE -
) @ [RERIUNRILN] 2 M8
g A2 K A9UNBET YN 2 M8
By, | © o ok | sus04 s
%;7@ @ | AEEE | 4 -
] T\® o | IERSEE- 2T INR)U S (M)
\</® M| g i ReEN/ N —

7
B
Al

n /R

(BAfiI : mm)
N x & FiKEIEZ | A NLU—F| BEHN— e
=3 1R d = A4 118
BEE | *VEBD T TETF R h|cilcz| BT 3] KL | emmn| o] Poe | fEE | &
75(3) | Re3(87.9) | 107 [116 | 25 | 35 | 190 | 55 | 15 | 20 | 85 | 155 | 180 | 300 | 145 | VU100 - 75(3) 88,300
100(4) | Rc4(113.0) | 122 [ 132 | 29 | 40 | 206 | 67 | 15 | 20 | 100 | 172 | 200 | 330 | 170 | VU125 100(4) 102,000

OKBEZICHBORY Y hRILbEF Y b2 QRMBAN-OXFHUEZZEL; Y NETZRDD  OF v MDELDYvYvELEY FTD
1135

5 Y

@REAN—ZEHZED GOM8T vy v-F v hTEET S

O sBiE®

060 @EHMEICE. HBHISENTS Y F A,



L tyF4 YT RFYLRRLY HEKERREH)

| —EERR ) WRmIER
@120 U— MIFSDE EFPABICERTEX T, &
OLLREHE (30, 40,5035 4 TH L &S

A 9’( 70 B 9’( 70 OLUEE 3R F O—LETY, ‘
OHBILTEN Y TEnTHET,

EF' FEﬁ ﬁﬁ J— j__ﬁﬁ 070 -

CAD CAD WEERR
@ EXDBIE KU VET (H) EE IER< 2TV, 25y
RIS SEHEA 2

== @®SCRMP-75-A40 3

SCRMP-1S : RL>V&R&
75: (X AIPRIA B: O—F—H
40 | BUREMES

)

WEEERR
BE| nee |BE| HE | #E
® NS 1 SCS13 [Z99)
P @ | 2U=7 1 s Ve
3 | BR=HM 1| E9RF0-)
— — < @ | 3607 | 1 [pooAvds
® | WAR 1 SGCC _
B 1
g Xﬁi;rgw 7| SWRM
NBERDE | 1 55400
5 . g 5 ZU—72¢ (H1000Ea)
X Y X NpP FER | A )
50(2) VUB5
- 65(212) VU5 o
75(3) VU100
100(4) VU125
3‘/7'J7I~i‘1$¢/ }@ 3‘/7'J7I~i"¥¢/ PR 65 OMERIF VU100 T,
(BT : mm) (86T : mm)
RS | FER | RREHES| A B R MRS | HER | MREHES A R
30 326 272 136 30 276 136
0 (2) 40 328 276 138 30 (2) 40 278 138
65(21%) 65(21%)
50 330 280 140 50 280 140
AL BYAL
(3) 30 336 282 141 75 (3) 30 286 141
75 ( ) 40 338 286 143 40 288 143
100(4 50 340 290 145 100 (4) 50 290 145
BTV LRIV—T R +HbKERREHEY b (B3 : mm)
A
B BRzS LR BiREHES xg
30mm 40mm 50mm
50(2) 28,800 28,900 29,100
SCRMP (A+B) 65(2%) 32,300 32,400 32,600
EtA 75(3) 33,700 33,900 34,100
100(4) 39,400 39,600 39,800
50(2) 28,500 28,600 28,800
g SCRMLP (A-B) 65(2%) 31,600 31,700 31,900 :
X B t-J07—H 75(3) 33,000 33,200 33,400
100(4) 38,600 38,800 39,000
50(2) 28,500 28,600 28,800
SCBMP (A+B) 65(2%) 31,600 31,700 31,900
JNLO = — ik FR 75(3) 33,000 33,200 33,400
100(4) 38,600 38,800 39,000
50(2) 32,100 32,200 32,400
SCRMG (A+B) 65(2%) 37,700 37,800 38,000
B 75(3) 39,100 39,300 39,500
100(4) 45,900 46,100 46,300
a 50(2) 31,800 31,900 32,100
C SCRMLG (A*B) 65 (2%2) 37,000 37,100 37,300 :
Eﬂt Br-o07—f 75(3) 38,400 38,600 38,800
100(4) 45,100 45,300 45,500
50(2) 31,800 31,900 32,100
SCBMG (A+B) 65(2%) 37,000 37,100 37,300
JNL = —hiikFR 75(3) 38,400 38,600 38,800
100(4) 45,100 45,300 45,500

PR O

OIBHMIEIC I, HERIZENTHIEEA. avinotvu—z (B R ) AERspadiesns BEELERE BRSSO - PKBETRRRIIE 061



V2—n—oo—&

)}J I >—r~-7z277uemk ) AFYUAH )
7 SOP-1 SOP-4 SOP-2
= B {RERKA {REK
L CAD CAD
‘/
=t ()
T /

L1

BRmER

SOP-1 SOP-2

OFSHDKREXF124y Y 1TT,

SOP-4

OHOIBFBHBADENT I ENTNET,

O KMFEMTATRYIC CRAT 3BT,
UTet > THEL DB, B fEBIc > —)LT — 2, O—
FUIRE RN CRGIET 21T > T<REL.

WENIER
OTIENDE. L2PEE TR TV,

L2

8 g/.}@) 8 - WS
[t r RE| Hoo | BE| WE | BE
<2 E[D E[un( ke Eo @ AME 1 _
- @ |BkEEz | 1
X@x ;M\FM @{ i % EE (% oo % B/\%\ij : SUS304 i
SoP- soP2 ® | BhKm 1 FC150 | cSO—h
® 5 1
) & T SUs3M —
BifloMER | 3 3604 M8
(B3I : mm)
- 1A% (F3)
=0 =
L A B D S L L2=150 | L2=180 | L2=210 L2=230 L2=250
SOP-1 110 90 60.5 45 40 16,300 16,800 17,700 18,000 18,200
SOP-4 170 90 60.5 = 40 29,000 29,000 29,000 29,000 29,000
SOP-2 110 90 60.5 45 170 17,100 17,600 18,500 - -
SOP-1 I AE T EFEILZIL i NINY R BB
H
gLy 40
§T (Rl&) BAK B A
A-—N—on-%&
VL
_ 8 % —
9| o
N ::l—#‘/ J
ERZp62RREDRMIZLT, §TT Bl ERWT BIKIEETWME LTS,
REELTHS, A>T - NEFTEET 2,
SOP-4 SOP-2
TEENZI AZA S Bk & T EEIN IV HEELZIL JR5 Ay k KB
20~40  |* 10 / AN\ [
\ 20~40 N R

OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,




ispmEas

I >—r-7257urmk ) 27 YURE ) WRGER
@7 =BDKREEF12A v aTTY,
SOP 3 WESCIESR
= @ TENODB. L2EE DIERLIET L,
BB
WEREIBRR
RE| HRE |[HE] ¥E "E
@ NS 1
@ [phKEEz | 2
o [Brpzy| s | US4~
@ 18 2
L1 ‘ L2 ‘LW %
ot a1
T T IF
é@ éD 4-¢5R
SOP-3
(B © mm)
- A& (F)
ITEE= A B D d L1
BHEES L2=600 L2=700 L2=800
SOP-3 110 2 60.5 45 40 47,000 51,900 55,600
SOP-3
| F&
@
BB fonsE
WRHEEE (SOP-3) S b
[=—— — HEFELLL
YU—
B ¥ IR Yy
ZOIQIOZOTOIQIOZOZOTOIQIOZOTOY““ :“0TOIQIOZOTOIQIOZOZOTOIQIOZOTO
E=119) ""
F—I\Y |
AUk U

E=c
SE=C
L

@BHMEICIF, SHERNZFNTHYFEA, VT hYU-R AHRFRRFMIRND BHELER BAHHKO: - KSR TRARIE 063



S~—
- <

UT 7\

=2
N2%

O sBiE®

064

I 48

=]

AFYURE )
SCL SJ-1 SJ-2
& TEIE R £T3IE LV AEEGE KTEIE RUYEEGE
e GES
m WEBERR
“W‘l”‘ i PE| Bos [BE| WA | W=
e @ | &tk | 1 | susso4 | #400
/®
T
| «l
LSHADEEIR61R—UBR (3L : mm)
. . 1A% (F)
U [ 1% Z IR
RS FER XIEd h D t 150L | 200L | 2500 | 3001
50(2) R2(59.6 75 605 15 | 27,900 | 29,000 | 30,600 32,600
65 (212) R214(75.2) 83 76.3 15 32,600 | 34,100 | 35,900 41,600
SCL 75(3) R3(87.9) 89 89.1 15 32,700 | 36,800 | 39,800 42,200
100(4) R4(113.0) 102 1143 2.0 47,000 | 50,700 | 54,500 57,900
125(5) R5(138.4) 115 139.8 2.0 95,000 | 98,100 | 101,100 | 104,700
. . 1A% (F)
L= R 2 IR
RIS FER XIEd D t 150L | 200L | 250L | 3001
50(2) R2(59.6) 60.5 15 14,400 | 15,600 | 17,400 | 19,100
S-1 65 (212) R214(75.2) 76.3 1.5 18,000 | 19,100 | 19,500 | 22,400
By 75(3) R3(87.9) 89.1 15 20,300 | 22,400 | 24,300 | 26,100
) 100(4) R4(113.0) 1143 20 29,600 | 31,800 | 36,900 | 38,300
125(5) R5(138.4) 139.8 2.0 51,600 | 53,600 | 55,700 | 57,500
50(2) R2(59.6) 60.5 15 20,100 | 21,300 | 23,000 | 24,800
SJ-2 65 (2%2) R214(75.2) 76.3 15 24,200 | 24,800 | 25,400 | 28,200
Bz 75(3) R3(87.9) 89.1 1.5 26,100 | 28,700 | 29,600 | 33,200
100(4) R4(113.0) 114.3 2.0 36,600 | 38,900 | 44,100 | 48,000
125(5) R5(138.4) 139.8 2.0 93,200 | 95,300 | 97,500 | 99,500
A\ Y
N ozun
I 27V URE l WREER
@ THRICAT Y U AME=EFERIT2HBEICHALT
DR,
CSD'N OVUE - VP@§®75(3)\1OO (4) bELIAHERES
LTHAT=ET,
| Bt ey
RE| NRe | BE| ¥E w=
® K 1 —
@ i 1| SUS304 | 5Xwya
2 [©] 79 1 -
e—_| CSD-N
Y
3
. e X : -
2 FL>
e EIHY y 2
N & | *N 210 o LLF 1El 4 J y /
o | LD P o TR e 7/
‘ \ m I,
L] 1= L IE L] u w777,
4 $D a ¢D
(BfT : mm)
RIS HERE A B a b H h1 h2 h3 D P | mERE | 1B
CSD-N 75(3) 200 200 120 100 220 50 110.0 30 76 160 48,200 | 1
100(4) 200 200 120 125 220 50 135.5 30 99 160 49,100 | 1
BHES PR A B a b H h1 h2 h3 D P | &M |8
KD 75(3) 200 200 120 100 220 50 120 60 76 150 54,000 | 1
100(4) 200 200 120 125 220 50 140 60 99 1625 | 54,000 | 1
@EHMEICE. HBHISENTS Y F A,




Ml iFEREESHER & EIH

HE)
@2

7-THE

@OKRL>

—

IREEERS WIEE ELFBEEORRTE ¢ DICTROMNE

FHBLEDET R TGE

stER1)

B.WhHRF > TWBIBEDLOH LA
L=B+W—F+a— ¢D/2

stE2)
C.WhHSRE > TWBIEEDLOH LT
L=C+W—F+a

&Rl sHE=X 2) oBs
SHERMY
W=90mm C=63mm ¢D=114mm E=23mm
@ RL>:HCS-55-100
@M4@:CL-1GP-100
M #:CSD-N-100

FTODIEN T THROEY I —ICETIHEDEHEZITS

L5 2) DFEREBREDOR LU VTERKY

L=C+W—-F+a=63+90—40+25.5=138.5mm& 3%,

RICODREK ) FHEDELIDLTEZRT &
SEBIDZEL=150(C1F%,

RICEEDE ) BHCQDIFEN R U IR WVWREEZTT S .
150—138.5=11.5
11.5mm EB&RMA@ICHEDZCTENBET DI &IC
BRYFEIH ESEN23mmDfzHL=150DERTEEXY,

A Ve N PNE IR insE

(BB ) swmmcrs

HORLU UHER MOMFHEER
B8 | BER [xVMa] F B8R | FE® |xVia] L
Hes-ss | 75 | 205 | 35 50 | 160 | 150
HCS-5SR | 100 | 255 | 40 200
HCS-5 125 | 285 | 44 65 | 175 | 250
HCS-SR | 950 | 285 | 50 50
75 | 205 | 37
75 | 205 | 290
Hesags 100 | 255 | 43 250
g a 300
Heonosr|_125 | 285 [ 44 .
150 | 285 | 50 5
200 | 380 | 53 ) 100 | 255 ;gg
50 | 160 | 35 300
CHCS-S 65 17.5 42 150
CHCSSR 75 | 205 | 35 125 | 285 | 200
CHCS
100 | 255 | 40 250
CHCSR
125 | 285 | 40 50 | 160
CHCS-SD
cHsane| 150 | 285 | 40 65 | 175 | 150
00 380 5o CL1GP | 75 | 205 | 200
® i scL 100 | 255 | 250
50 | 160 | 35 125 | 285 | 300
COMS 65 | 175 | 42 150 | 285
CCM-SR 75 | 205 | 35
ccm 100 | 255 | 40
CCM-R 125 | 285 | 40
150 | 285 | 40
50 | 160 | 27
65 | 175 | 29
cG
75 | 205 | 34
100 | 255 | 38
50 | 160 | 35
SCHAG 65 | 175 | 42
SCHAGR | 75 | 205 | 35
SCHMG | 100 | 255 | 40
SCHMGR [ 125 | 285 | 40
150 | 285 | 40

AR - PKBETERME

AT i
(V76

it

065



Iktﬂi

1HAR7 LS

—OLEIL—-TRLY

)llJ I 7zxo7uk- o=k )i AR

7 ACRAP ACRALP

I\“ BtA JO7—F - BLA

L CAD CAD

V%
e U

Grasgh

s

h1

ACBAP

N)LD=—chilkF
CAD

BREER

OB, ERECENCPZIVEZVLARRNUYTT,
(@54 T -)

@EHBHIKICHERETT .

O@RE@D ML I~ (40L) THINTEERHKBES 1F
15MMEEETTI. TNLULDHKBES D
BIFBHRTHERZE W,

@7 vF U - MRUY, AMBTER R Y DEIE
TEFY

O T A XTEDAAE-BIKERRIFILETT .

AT EDT3ER

%*PIWEZYLBRLYOREMEICE7ILT A ML
BEig, BESENHINTLETH, TILI IR
BOTHEIC & D+ XIC &Y B (ESRE) HHBL
BRIZBNDBIFTOTTERILEE N,

EEE) 069
WENIER
O EXDBIFRS TR (H) TiEE IR 2E L,

O S TES (H) I7A201~500mmz T13500/H 5,
50TmMm EFRIERED B LET.

W RERER
RE| Rt | HE
AME 1
BAKEIBR | 1

& BE

MAZER

AC2B =
T—
Abb—=F | 1 ® :
Hbh-Fub-Eg | 2(3)

M8X400

=T

n) s

D1
D2

alisai

D1

D2

1EBHER |2(5) %
AR |3
20—7 | 1 | &eE
HES NIERDE- 29 wRIR)UIS (M8)
Wy N B AR REH/ N —

XIFERS50 - 75070 ~E 218, 10013318
¥ACBAPDLEH EZ [F 518

SUS304 | MEX120
M8X162

wg

QPIBI®IBIE|O

(B : mm)

FEE

NS

IKEAZ

AL—

+

D1

D2

B

h2

h3 |fERME 0

2U=7¢
(R57EH100013E)

FER

ACRAP ACRALP ACBAP

L]
AB

148
A

]

A% () A%

iiAs () it ()

50(2) | 170

44

50

150 76.5

30

VU65

50(2)

10,900 10,900 10,900

75(3) | 200

70

76

70~

180 106.5

35

70 VU100 | 75

75(3)

13,100 13,100 13,100

100(4) | 230

93

99

210 115

40

VU125

100 (4)

14,700 14,700 14,700

ACRMP

BEtR
CAD

=IAT

ACRMLP

07—

@—|
o

A-BEtA
CAD

ACBMP

PAV Vi fute a1
CAD

BREER

[ Jini=4EN %ﬁl&*ldgﬂkﬁwiiﬁh*” rLYTY,
(@54 ~JU

Oy T A VT RUY BEKERR) DRIETERT,

07y ETL— h RUYVBRETEET,

OZ T A XTEDKFFHETT .

MBI EOTER

XPZIWEZOLERRL Y OREMBERCIZZ IV A ML
B, HEZRIEINTOETHN, ELIILRIRE
DRI & 3+ X & VB (ESRR) H'RIRL
BRIZBNDNBIFTOTTERILEE N,

E=ETD 069

WENIER

O EXDBIFRS TS (H) hiEz IER< 2N

@25 JE (H) $7£201~500mmE Tla500/37.
501mmil ERSIERREE UBLET,

ACBMP

@KL TATHTEFT, (Bl

WS AR
BE| HRd

3 & #E

fein

N

1 WEEE
A—7F 1

(&:JL-)

h3

AC2B

g] 24

D1

D2

1EHER |2(5) %
FEAILE| 3 | U0
ZU—7 | 1 | Bre
HES ALBIRODEE X5 VRIS (M8)
BB AR RN/ N —
KACBMPDLESH E R (E5E

M6X120
M8x162
WE

O®0|e|e

(B mm)

%

AL—

>

FER

D1

D2

C1 | C2 | hi

h2

h3 || 0

AU=79
(5 7EH1000158)

FER

ACRMP ACRMLP ACBMP

1l
A%

]
AH

]

A% (F) A%

iits () it ()

50(2) | 150

110

44

50

98 64 | 76.5

30

VU65

50(2)

8,300 8,300 8,300

75(3) | 185

140

70

76

70~ | 128 93 |106.5

35

70 | VU100 | 75

75(3)

9,800 9,800 9,800

100(4) | 210

170

93

99

160 | 117 |1115

40

VU125

100(4)

11,000 11,000 11,000

O sBiE®

066

OB,

HERIZENTBIFE A,



N ET3lE $HARTPILS SO LRIL—TRL Y (RS

I 7277w o—tmk )l EAR ) WA
@FSHEDAGEET IV =0 AROBKEBZ - A b
U—F EHBEDEICRRTT,

&
BCRAP BCRALP BCBAP OB HBETT. ‘
-

- OREQD L b (400 THISTEERBE A BES &
ELF J07—-A-BLtA JNL = — ik WSm%EE% ’C\‘%E‘j %ﬁul%aﬁﬁﬁﬁé!%‘i@r%
CAD [5) CAD BEBETIEH< T,
@7 uF T~ MRLY, MEEIAR KLY HaYE
TEET,
: P OB YA X E DA BKEBAFILETT.
g r ABT EOT3EE
I i i 5 *¥PIWE=OLBRL Y OREWEICE P VT A ML

2%, HRFEEMESNTOETN, EILI LTI PE
ROBRIC & 3%+ X1 & U EE (@SR hamL ECTE
BRTZENNGY ETOTIEBL LA,

EEE) 069
WEXEHR
O EXDBIFR S TR (H) Wik CIFR<IES L.

O S JES (H) 7£201~500mmz TI1E500M=.
50TmmB EIFRIEREDHUEULET,

WERERIBRIER

ZE| BEE |(HE| HE HE
A FC150 | CSO—h

BhoK BB A acop | BIEEE
Zh—F ®71-)

MUy |2(3) % M8X400
LIEHER [2(5) % SUS304 M6X120
AEMRILS |3 SWRM | M6X200
2U—=7 1 BEE =

o1 s | IERDE 29 RRIL (MB)

D2 Wy SRR AR R/ N —

KIFER50 - 75D ~ 218, 10013318

XBCBAPDIESH R (F51E

T
[
©'©

=

) 3%

QPIO|®IBe|O

SNE

(B : mm)
ARL—7F T o BCRAP BCRALP BCBAP
A|DI|D2] H | B |Cl|C2]h1|h2]h3 |Emmsl o = T | 18| mE |G| o | 1
50(2) | 170 | 44 | 50 150 | 98 | 64 | 765| 30 VU65 50(2) 9,300 9,300 9,300
75(3) 200 | 70 | 76 |70~ | 180 | 128 | 93 |106.5| 35 | 70 | w100 | 75 | 75(3) 11,900 11,900 11,900

100(4) | 230 | 93 | 99 210 | 160 | 117 |111.5| 40 VU125 100(4) | 13,700 13,700 13,700

E4S
S
=7
=
o
=]
>

FER

I =ATE ) BREEH
OFBHRDAYLE P IV =D ARDR L—F Z 483
BDEIRRTT,

BCRMP BCRM LP BCBMP Oty T A VT RUY (HAEEM BRETEET,

FuFTFU- hRUVBBECEET,
E LA SO7-R-BLA PN = — e :ééjx:tggﬁéigﬁa &
CAD CAD CAD ABLLOCRE
HPWE=D LB Y ORELEICEZ LT A Ml
Big. BIEERMBENTOETH, TS LR
RO & 5%+ XIc & ¥ BE (EERE) AL
BATSBNNGIFTOTTERL EEW,

EEE) 069

WEXEHR

O TEXDBIFR S TE (H) Pz CIER<ES L.

@25 JEE (H) 35201 ~500mm Tl2500ME.
50Tmmi ERBIEREEUBLET.

BCBMP

OKFNRBSIETAFETEFT. (3l5)

A
B
C1 g
A c2 WEPEAEMER
5 1
2 2 o : . FE| Boe |[BE | HE | W=
3 E g 3 EDE o O | &% 1 | Fci50 | csa—k
=0 4@ —5 @ | ARL—7F | 1 AC2B (éng_)
4 = D . = 0 = 1@ ® | IE$ER [2(5) %] sUS304 | MeX120
= = = @ | "AEmILs | 3 SWRM | M6%200
® g [® ® | 2u—7 | 1 | BrE | wa
ol D1 DI KB | ERDE- 25 RIS (M8)
bz oz oz | o N SBRARREA N —
%BCBMP®DIESHE R (3518
(B : mm)
AiF ARL—F s BCRMP BCRMLP BCBMP
[EERR IEEE ia ik i
Al B [D1[D2] H |ci[c2]nt[hn2]hn3 |emmsa] o s () | 8| s | A8 | @) | A8
50(2) | 150 | 110 | 44 | 50 98 | 64 | 765| 30 VU65 50(2) 6,500 6,500 6,500
75(3) 185 | 140 | 70 | 76 |70~ | 128 | 93 [1065| 35 | 70 | W100 | 75 | 75(3) 7,800 7,800 7,800
100(4) | 210 | 170 | 93 | 99 160 | 117 |1115] 40 VU125 100(4) | 9,600 9,600 9,600

PR O

OIBHMIEIC I, HERIZENTHIEEA. avinotvu—z (B R ) AERspadiesns BEELERE BRSSO - PKBETRRRIIE 067



S~—
- <

UT 7\

=2
N2%

Im%m7)szwbﬂ7n7—ﬁb

>/

I @@Emoo7—rLY )

AFKC
[mRG1EEY

CAD @
RN,
S LIS

(%).s

D1
D2

=

AT

BFKC

[DEmR5IEEY

BREER

@EE100mmISERI2 707 - KLY T,

OIHARE, RENN-SHHELET,

AFKC

OB, EEMCENZPIVEZOLRRLUYTY,
(@ 31hTU-)

BFKC

@FEHEDARE IV I LARDA ML —F FHH
BOEEREBTY,

AT EDT3ER

XPZIWEZOLERRL Y ORMBECIZ7 IV A ML
2%, HEFBERIEENTLEITN, LI IR
ROTEHEIC &3+ X & VB (ESRR) KRR L
BRIZBNDBIFITOTTERILEE .

070
WEIERR
O TENDIEAS TES (H) WikzE IER< T L

O S TEE (H) F7£201~500mma ¢l1E500/5,
50TmmBlEFRIERBED B ULET.

W EIERR
mE | WmE |HE
AFKC | 1

&
AC2B

[
hiEER
(B354 ML-)
csd—k
WiEEE
(B34 NL-)
M6X 120
M8X 160
M6X200

F

BFKC | 1
AbL—7

1FHER
A | AFKC
WAETS SWRM

=7 BEE
AIERDE- 2T VRIR)U I (M8)
By B RENN—

FC150

AC2B

SUS304
SUS304

=N

(84T : mm)

FER | ERERE

EN%

ZRL—F

2U—=79
(RS TEH100D55)

D1

D2

ERE | 0

AFKC
ks ()

BFKC

e i ()

=

1

AH A

50(2) 80 125 82

44

56

70~

12

69

35

VUG5

50(2) | 8,300 6,300

75(3) 100 195 | 100

Al

83

80~

183

87

40

70
SU100

75(3) | 10,400 7,400

FIWZZOLRKIFIERLY

I7z2770h - vtk RUAR

[ FAHHE

RMEFHHE

ACHAGR

CAD

.
3;/<§
S @,@

BCHAGR

BCHMGR

R_LIAR

BREER

QAR IBIFERT—/NRUEEBLTVET,

O@RE@DRIL K~ (50L) THILTREBRFHKERS &
10MMEEFTTI. ZNLULDOBKBES DL
BIFBLETHEHRLZE 0,

ACHAGR

OB, ERECENCZIVEZVLARRNUYTT,
(@54 ~TL—)

BCHAGR. BCHMGR

@FERXHDAE - BIKEBIRR LTIV ZDLABDI
L—FZPEDERETY .

ABI EOTER

XPIWEZYLBRL Y OREWBICET IV A ML
B, BEZEPBINTOLETH, TSI
BOBEHRIC &3+ XIC &Y B (ESRE) HJBL
BRIZBNDNBIFITDOTTERSLEE .

EEETD 069
WENIER
O I DIRIFERTEE TR R,
@EEi%201~500mm = TIZ500MR.
501mmil EBIEREDUBLET.
WEEEmER
mE| BRd
ACHAGR

BCHAGR
BCHMGR
TKE| ACHAGR
#Z [ BCHAGR
3 | AL—F
D | RhFubEE
1IEHER

7Vh—mbk SWRM
2U=7 B'eE
AIBRDE- 25U (M8)
By BRAR-REHD/N—

&
AC2B

"mE
DEER
(BS4h1-)
csa—h

(O

FC150

AC2B
FC150
AC2B

SUS304

~ MBX508
MBX120
AZJ0XyHIFE

wg

JEG) P FNCY FCY [ Y (Y Y B (N

=

(B : mm)

*ME

IR

ACHAGR

BCHAGR

BhKE
Eiii

AhL—F

AU—T'9
(EE100055)

ACHAGR | BCHAGR

FEE

A1 |A2| E | F

A2

E

F

R | 0

s () | fifi#s ()

50(2) |Rc2(59.6) 106 | 107 | 10 | 35

155

27 | 97

107

19

35

155

18.0

751120

VUG5

50(2) | 16,800 | 11,000

75(3) |Rc3(87.9) 114|116 | 16 | 35

190

37 | 107

116

25

35

190

30.0

85 | 155

VU100

75 |75(3) | 20,200 | 13,400

100(4) |Re4(113.0) | 131132 ] 19 | 40

206

48 | 122

132

29

40

206

38.5

100 | 172

VU125

100(4)| 22,300 | 16,300

LR | RIR

*F

ZRL—7F

2U—7 9
(B2E1000155)

BCHMGR

Al A2

R | 0

B4
e ¥ ()

50(2) |Rc2(59.6) 117 125

20

16.5

35

180

20.5

75 120

VUG5

50(2) 9,000

75(3) |Rc3(87.9) 127 135

20

235

35

215

31.5

85 155

VU100

75(3) 10,600

100(4) | Re4(113.0) 142 150

20

255

40

230

41.0

100 172

VU125

100(4) 13,000

OEBHIMEICIE, HERNSINTHBIE A,



(b e

BIT;ARRETSIERLY

|

ORI BMUEIC+FRZBHULET, QTFROXRICMHBERDOEDFLZE ORI v RRILMZERUAHET,

GhETETEELET,

@FHRAY—=TICEfFFTe KL VKK ZE

UBERDECEDETIFDHIAHETT .

ORBEON—ZBFFET, ©BXRZERAT Y PRIV MNIBEUEF Y bT @IVIU—MEITRULET . ZOREED GRKISEE. BIKEEX. A U—F%

HOMIEEL. ITAGERTT T, BTG U TRk ITEZ TN E .

(I FIEZEE CHERTEFY)

B TET T,

(CRMP-1S 94, CRMG-S 941 .
RMP-1S 51 7. RMG-S 51 FICI3Fh
KEBREHEEAO)

IV oU—bOITRE. /OFERET BREIANZIENAS DR,
RUVAKICBEOEHEZ SRV T T,

GOETECEELE T,

OREHN—ZEN T TITABERT T ©PKISEER. BHKEBHEZ. AL—F
T9, ZRFIITET TY,
(CCMS 94, CM-S 94 F,
CMN-S 5 A FICI3RAKEBE R (3851

ORI MUEIC+FHREBHULET, QTFROZRICMHBEROEDPLZE ORT Y RRILZERUAHET.

GRBRADECEDETRAU—TZFH

ARTEE. KEEREY NULET, B
WZEZAIY RRILNTEUEF Y BT
WMOMIFEELET .

JYoU—bOITRE. /OFERET BBREENZENDSHDR.

FEAo) RUYAEICBEOEEZS BN TS,

(ELFIEZEE TR TEEY)

A BT EDTEE

ORUYKEF, FAEDMBICERICEELTL RS,

Q@R YARFKEEREIF. KREND VK S ICERICEYTIFTLIEEL,

QORUA VYARIEDRIEBICIE. BILIIWENASTBVNLSICLTLREEL,

@HNEH S DBVERZSZIBRVTL RSV, BT 3EBNH G ET,
OHBRUBORECF AN EHENMREULZLBUETDT, BURWVICEF TERLZEL,
O ITPEAHFTZIBEUBVEK S ICEIRWVICIF TEEL RSV,

@FEREFICIE. FLAYABDIZIRUTBENEFEZBRUTLIESL,

A Ve N PNE IR insE

(BB ) swmmcrs

AR - PKBETERME

069



S~—
- <

UT 7\

=2
N2

070

Ml & T=H

B{ERoIO7—-RLY

>

ORfIfIEZEHLLE T,

@OFTFROZRICHIBERDEDHILZES
DETEICEELE T,

@RF vy RRIL hERUIAHE T

@ORY—TZHA RICEDETHERSD
ElCty FULET,

e

D
SIS
S
S

®ORY—JZAXEICEESEE T,
Z DIRICAFDRNAERIL N THERIC
BELET,

®ZFKICIRE SN )\ —ZBUT (T X M=
BUTEKF Y hCTLODDEELET,

BFyF+FL— ARV Y (IETEIE)

@V U—hEITRLET . ZDE
SEOBIKIECIN U fchiK T E%=
FIAEED

®R FL—FZBNIFTEMTI

Vo U— b0, / OFZRET D
[FEINDENDH DR, RL VAEFISEED
FHRZESZIFVNTLEEL,

—
e

ORUYAKE AU—T BEEZEDIET
HEDE. RAQUMRIL b BEEE SRS
v FCTRGITBEELE Y.

@F vFTU— T RLU Y OBRSTIFIE
BT HFEY,

@ OTEY FURZ RUUET v TL—
REDEET,

FyFTFU— MU RETE

COEEEELTvFTILU—hEFvEY
RUNFBEICTEELET.

(I FIRZEE CHATEEY)

JVOU—REIRULETD,

OREN —EL D DERDICRT. 35 U— MERBL. SEOBKTA

SIS U TRk TEZTVR T . ZDHE.
ARV—FZRMIF.FETTI,

(B33 : mm)

[FEE YIH RETE
50(2) 145

AT o171
65(214) RUAT  $185
75(3) ¢185
100 (4) ®215
125(5) $229
150 (6) ®278
200(8) $343

RRICUBRDEQPLEGHETLET
BEL. 29y FRILMERUAHET

®31v7U— Mgk, BIR. RESKRIL S,
BEHZERA L. RUVOANEICI—F
TEITV. ANU—FZBFI TR T T,

DEICEHETEERT.

ORVVBHIBZBHL ULIE, TFRO OFHRAU—JTZRFI AR ZUBR CREMOBIC/NYF YUY TZGHA @IV TU—REITRULET,

&, ZORRMEREICHZIE, BX
RENUTETF Y hTHREZLO DY

BELET,



BALC TEARLY (&T31%) @
&
4

it

Y -
rl:ll_!l
w
ORLVVEFIFIEZRHELULET . @TFRD ALC INITACHE ST ALC @ RUVARZEEHIAHET @UANIVEDEZ L TALCIROEAINS
ROFERE & K ERRDEE VR UE Fv NTHRIBEELE Y.

P

IRV MRZRIFE T, —
= . F
15

ENHIL ) L A
! Y

— Bk i
= i

e !

/> @ { % i‘:‘::::: P (
ALC 1R =
——Av = [_/;Lcﬁi A
®FILYIIZEFEL. B L. Pk — b /Y
1E

I

B

-

4551 £}

ZHELT U BKERX ZBIET .

BEICA NU—FEBRIFTRT T, EE Y-YHiE &
ALC IRIDIT~& (BT : mm)
Bz FER| A B C D E F P
75(3 12 11 1 . . 21 1

CHCS-ALC (3) 5 5 30 39.0 30.0 0 76

CHCS-ALCR 100(4) | 145 135 160 445 385 225 189

125(5) | 170 165 180 60.0 51.0 240 200

HCS-5ALC 75(3) 140 140 140 455 36.5 250 177

HCS-5ALCR 100(4) | 165 165 160 56.5 475 280 190

125(5) | 190 190 180 64.0 55.0 300 200

EAARLY (BKD)

->

A& 111

¢ 145

$90

ORLUVERIHMIBEZEHLL. BMA QRLUYFAFZEMANICEDAHET. OARARUTRUIYAFZEZRNIEELE OQRLUYAEFEARREDTEHICI—F
DNEFRITET EE VOMEFRELEYT, TODHK, SED
B IECIN U TR KIEZ TV

o

ORML—FZBFIFTET TY .

WXKFRBEILAGRLY (RTDIHS) FER 75~ 150

_— ' /

@OKIFRBALET L a BiERAIICITO /T @R ML—FZLEA[ICEF IEHERT @KIERFLEILEFKECHEAL.aB @R —FZXFCEELET.
EED Z}g L—7ZREEL.KFRLETL  ZREDOBENRLET,
ZEALET,

LEBHER

07



I"l T:'C?;l = F\ Ly m * J) MEUEE. BIO—HITY.

n;
I I7zozuh-o-rk)l 2R ) =2 ) Bzzozvkv-nik)l . 2B I wiax )
W
'\\\ ORERAK @ IRERSK
L O@FEHBAK @FEHBAK
5 RAP-5S B BB BSG-10S 1REBIA
BAD - ﬁﬁ BraoU—k T
T 277 IV
XU~
=2 HEn i
(N |
J07—
IZ‘ \wF R 2573ar7)—b
150 P08 | PO11)
= x¥
o | AR M =2 ) I 128 I nuax )
"" ] OFSKEILI LT EF OF5KEILI LT EF
[—— @K _— S @BERK
) EILZIL 2 7]
B W RMP-1S CRMG-S BEAEIL L BB
E Rk EIL 2L BIBRAK )
- BhAEL 2L BIEREK
[
| Tl
- Bk ’|——’ i U'::\Q
. e i !
7 25T LT —h 2773 y)—b
H , ‘ , H
— | #3m N =2 ) | #3m I nwuax )
@ AN— OF5KEILI LT LEF OF5KEILY LT EF
L @:BERK REKEIL S BRIk O EERK ;
RMP-1 BMG BhKEIL IV ZRRBAK
N To Bk EL L 2IERK
o BHKEILZIL
gg - BEREHA
H =
o
U 2
o =L . LRI 257 AL y—hk
E 3 P017 2773 97)—b EILRIL P18
" Izzevev-tmk)l #lE I wieax ) [2a=—+#A ) AR
d
o m - OIRERAK @ ZE[RBHK
. OEHBHK BMYU-1S
B 7
- - — RAG-5 SRR
1RERA BRHEAK
]
a3 7)—h 5omiLE
T 277 VRBEK
IE—hBK
L N\
L — 2572x70=k 25737~

072




B | AR [z -7v+70-18)
Q@ ERRAHK @ ZB[ERHK
FKC-1S DFKCB-1S
ZRRRHK ZRRBHK
(]
)
)
| 11 /=] I
= BEBK
-] =1}
| (]
o
100 1
2572 7')—h \
[pist rocz P
a271)—k
FvFFU— A | AR s FmaERE) 72770 - 5— M%)
OFSKEILY ILIELEIF O@FEHRAK
@EERLK s KRAP-5
DCRMG-S BHEAKEILSIL ZRRBAK
Bh7KEILZIL

ZZ773ary)—h

I =vx7v—ra JI72770r-v-rik)l 52/

I swmaTz ) AR )

OREFHK . = ORERAK
1RFEBAK FEHBAK
OT K - OFEHBIK  gmmk | mumk
DCRAP-1S ;3o 51— RAG-5S TR 7IVRRhK
Wz~ NI —hBAK
T AT 7 IURBAZK
RO —hBEK
A
Z57aL -k

T X7 7 VNBAZK X IE S —MBAK

X773 )=k

HiZAAAH R (2
ORERK

RAG-5SD 50“““?&55&&7@

ok

A T)—b

T X7 7 )VRBAZK X Id S —RBAZK

2573a>91)—b

@

g:{i:ﬂ}._i

o

i
»

073



S—
- <

UT 7\

Il" ; : gl E F l/ y m * U MEURIF. BIO—HITT,

B7zozue-o-rkl - #12R ) B7zozue--rk)l - ®6E )
ORERK \zaro)—h @FE K
HCS-10SR ——er HCS-5R
IEHIIE N id—hBAK
100mmid £ ERHENTIE

Z572ary)—k

T 277 IVNBAK
Xidy—hBhHzK

50mm_E

5 [ P034 | Po3d) s 25T~
= um

e Izvsn-zemk)l 2R ) Bzvon-zEmx)l #&m )
"" ‘ O@E[RBHK OFKEILIILIEEF

- CCM-SR ZIERA7K CM-R .

074

T EFELRIL

BAKEILRIV

EREHIIE
50mmi £

T X7 7 IVIBAZK 132 —hBhZK

i bV gz T
@7 AT7ILE - ¥—RBhAK
DHCS-5R

EREHIIE
.50mmid £

T 277 IVRBE7K
Rids—hBhzk

AN
m ZZ72ary)—h A Bz 2Z7avy)—h
I seacz: [ 728 )
@7 RT7ILE - ¥—BBhK EILRIL
DHCS-55R o HOS-55R TATTINARS

{RFERIZK

HCS-5SR

{REIK
HiEAA R R (R

T AT 7 IVBhK S Ud S —BA7K
HCS-5SDR

A3 TY—h

ZZTALTI—, Bighit




	001
	002
	003
	004
	005
	006
	007
	008
	009
	010
	011
	012
	013
	014
	015
	016
	017
	018
	019
	020
	021
	022
	023
	024
	025
	026
	027
	028
	029
	030
	031
	032
	033
	034
	035
	036
	037
	038
	039
	040
	041
	042
	043
	044
	045
	046
	047
	048
	049
	050
	051
	052
	053
	054
	055
	056
	057
	058
	059
	060
	061
	062
	063
	064
	065
	066
	067
	068
	069
	070
	071
	072
	073
	074

